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28> 49.4 N 129° 56.6° E 35km M: 4.2
AETEFETE *=1.6
AETHAMEART=0. 9 ESRHETHEI1=0. 5

34° 47.4 N 132° 04.2° E 10km M: 2.4
15 F T =FHRAT =R % =0. 5

36° 38.3° N 140° 55.6° E 49km M: 3.5
BSZHB NS % =1. 5
BYEFTEE % =1. 0 B SCHAFT*=0. 8 EFER)I%=0.7

36° 19.9° N 137° 59.6" E Tkm M: 2.5
LRI E 0. 7 AT 4 %=0. 6

28° 18.9° N 139° 10.6" E 539km M: 6.2
SETBTIRE % =0. 7 K] JEIETHRE % =0. 6
FJIF g =1, 1 BRG] % =0. 8 SEHf7KH *=0. 7 ZEEJIT/\IEIL *=0. 6 RITHTL1HHE=0. 6
TBESTIAARNT=0. 6 ERILTTIHRGAT %=0. 5 \ o X 1 =FliT=0. 5
R TR %=1, 1 BLmf&PT*=1. 0 HETTH4E=0. 8 ARITIHRE=0. 6 YTHRTTEH=0.6
L E AR ERT=0. 8
EHEMTHE k=0, 7
BT =1, 3 B HHHAFHTH *=1. 1 FHEAHEE*=1. 0 o EREKTEET +=0. 9
KRR =0, 8 RERTHIAE %=0. 8 BANFHERD+=0. 8 PEHEMTHFH+=0. 7 MZEFTAFHR *=0. 6
Sz ERHX R %=0. 6 AE T FRF~0.6
FIRHTIR % =0. O WES) I [T % =0. 9 TEEPHRICHAT +=0. 7 FHEIAB RN *=0.7
fEILTHRATE=0. 6 B8)IITHH/\=0.5
INEIEAREE=L. 1 BUR TR KR FET=0. 9 BAHLXARPIEG %=0. 5 HAT X HEA %=0. 5
RS X IR =0 5
TR IX L FRT=0. 7

37° 08.3° N 140° 52.4° E 8km M: 3.0
WhE T =FET=1. 3 WhE TR Y k=1, 1

31° 08.2 N 130° 21.3° E 161km M: 4.1
ERRTTARAT % =0. 8 ERYLTTEHEIF=0. 6 "HIRHAT AT % =0. 5
KIGAT {50 % =1. 4 FERTHFLIT *=1. 0 FERMHHAT=0. 7 SHTRT AT *=0.6
B FATHRBERT .2 N %k =0. 6 FHETAL 5 %=0. 5

41° 35.0° N 141° 55.1° E 67km M: 3.3
PRAETIART *=0. 7
HIERNEEFR %=0. 8

35° 56.1° N 136° 19.7 E 6km M: 3.0
TEFEH TR % =1. 2 BUATIHEEHEES k=1. 1 BRATHTPEHE S %=0. 6 BERTHFE*=0.5

25° 58.9° N 126° 53.8’ E 45km M: 4.2
FERAA R x=1. 7 JCKREHTHI4 4=1. 5
DO EBETH S % =1. 4 EAERTELE k=1. 2 JEFEATEFSECk=1. 1 JCKBETIL=1. 0
B REBTSE %=0. 8 ZCKERTRA*=0. 7 ANFRTTHENT %=0. 5

26° 50.9° N 130° 06.9° E 54km M: 4.4
LA B %=1 0

25° 59.5" N 126° 54.3° E 43km M: 3.4
DKk EETHA R=1. 1 JCKEBETHE =1, 0 ACKEETILH=0. 8

35° 27.2° N 140° 06.0° E 64km M: 4.1
BFiFHEF *%=1.6
BFEiEHE *=1. 4 IWHETEH=1. 3 LA FEdk=1.1 FHRETAR) =10 ><IEfi/hZE%=1.0
OLNERDWHIHERH *=0.9 HHTHE4=0.9 BE/ TR *=0.9 Fg#krfiiTAIRH *=0.9
FEBiselsy =0. 9 SLFETFAFH%=0. 9 SPATAHI*=0.8 D IEHSWTHIIFEX=0.8

- b2 -




VL2647 A HIEE - KA (B55GHR)

B
& oo B E

HEEE kS s B

G+ H & )

FORER

FRZR) |

A
ILIBUR

FIRRENETIEAZ=0. 7 RRkrifrT £=0. 7 #1472 L=0. 6 A @miif=0. 6 ZLFET/4E=0. 6
HATIHRY%=0. 6 AFTINFRT %=0. 5 S2/HFS4E%=0. 5

BN %=1.7

JIAHTREHEASE *=1. 4 BIUFAT AR %=1. 4 FERE AL k=14 SW=EIEKERF*=1.3

SV EREXRIFTR=1. 3 BIEHANT x=1.2 )I|AHiFA%=12 H)IFHE/]*=1.2

B E SETIR AR k=1, 2 BURTTE - 4 k=1. 2 FHEM EFH k=11 ARETARR %=1 1
STEERE k=1, 1 SO ERAXKED=1. 1 FEHLR %=1 0 JI#BHTEET=0. 9

SNV ERRX AR % =0. 9 JIEEHHTEET % =0. 9 MZETTAFINE *=0. 8 % HEBHHIEE %=0. 8

BB AR % =0. 8 FHESHAEHETH %=0. 8 AEMH FRR~0.8 FFif*=0. 7 JNZEMHSE *=0. 7
FEART PSRN %=0. 7 SUWV=ERERKFx=0.7 T k=07 E+ RS %=0.7

SN EEHIRART % =0. 7 AR ATIUE ST % =0. 7 AR %=0. 6 AT TELE *=0.6
RTHART%=0.6 U2 ERKEXRBET*=0.6 AEATER*=0.6 HEmk=0.6

5o UAEFTRAER % =0. 5 SV ETEXFER%=0.5 SV /= F BB KR %=0. 5 AEHHLE%=0.5
ERETAER %=0. 5 ZFRTIEM%=0. 5

TIEFK DI k=2, 4 TIELRIXICEHBT *=2. 3 TIEPRKEMT %=2. 3 AR *=2. 1
THERRBXEART *=2. 0 TEELATIVEMSFAT k=1, 9 TEEREERX/NAE*=1.9 TEERRXhy=1 9
DUERE FHRENE * =1. 8 AATTENT=1. 8 HL&H H &4 %=1 8 FKHEF/OERT=1. 7 HAET AR %=1.7
FBARRTERAS %=1. 6 [HELTIHE*=1. 6 HETHHTE=1. 6 REITRER *=1.5 \#M/\ff*=1.5

2 HETHRRA =1, 5 FERTERITEAK=1. 5 TIEPRXTIERET *=1.5
THEERRXFGENET *=1. 4 THEHESFEPR*=1.4 FIFEHEE=1 4 HHXSH*=1.3
NTARTIARFIESETH *=1. 3 EIFEAT AR *=1. 3 KREEMEF *=1. 3 Bim/AGEHid*=1.3
iS4 72 L=1. 3 FEHET G *=1. 3 FERTAN *=1. 2 FEAT REET BiEk=1. 2 BT REA=1. 2
FEMATTER k=1 1 JUHIUEBRTH Bk=1. 1 87 S 4 %=1 1 [LRAHES *=1. 1

FHEMLH =11 fFIUTRAE=1. 1 WIATERG *=1.1 FEHTHEB*=1.1

FER T THEFR T k=1. 0 ZILET/NHk=1. 0 pRETI&FT*=1.0 BFHIE*=1.0 KRTHER*=1.0
ST k=0, 9 AMETEET %=0. 9 B FHTRI*=0.9 [LRFHAEITE - RE=0.9 FIPFEmHsH%=0.9
AFEEFAR=0. 8 |LEHEA *=0. 8 EEM MREF %=0. 8 KL ERTKLE*=0.8

BT EERAE *=0. 8 WB)IITH/\=0. 7 H&)I[THARHE % =0. 7 IS H=0. 7 FEH{ZR *=0.6
REZSERTHEGS %=0. 6 11T/ % %=0. 6 pRMERRZEHES0. 6 BHHTEA=0. 6 MAAH_EIE=0.5
PETHTHHETE %=0. 5 B8)I[THFRE*=0. 5 BAEMNAGL*=0.5

FR TR AFIT=2. 1 BREE X EE k=2, | BRI XIER%=2. 0 BB X x=1. 8
PEERRATHET k=1. 8 BIITHXAR [ k=1. 6 HFERZHE=1. 6 BUTILX PG 7 Fix=1.6
FHAHTPE->DO U o Frk=1. 6 /NEH/N BT %=1, 6 BRRESSRART k=1. 5 BRHHBEX EEA*=1.5
BN R P k=1, 5 \EF RN *=1.5 HEHEXE A *=1.5

HAOURRAR—Y ¥ %=1.5 FATUTARIT*=1.5 E5FHFE=1.5

HR R L & k=1, 4 HAESURRAR k=1 4 BRTHEXKHETE %=1. 4 B RHXZEE)*=1.4
HRHAAX =HER k=1, 4 BUTHASXKEN k=1. 4 FTHEXdf k=1, 4 REHAGXABERT %=1. 4
JEMETT PR k=1, 4 FAUHBREIOR *=1. 3 BEUR N XAART *=1. 3 FLF)I[XFfR=1.3
ZIETRERIR k=1 3 JHILTHARART k=1, 3 BOARFIH R0 k=1. 3 fERiBEH *=1.3
FRTREXE L R*=1. 3 FRTFREXET %=1. 3 HRHHRX HAFEIET k=1. 3

R KAL) k=1, 3 BTHETEA %=1. 2 BTHEHHET %=1. 2 TR XHE*=1. 2
BURRHEATIH *=1. 2 BREERRKEH) AT %=1, 2 BREX H4 %=1 2 FRESZ X T ERET k=1, 2
HRCSORIX KR *=1. 2 FRITA) XA k=1, 2 ZEEMRIF *=1. 1 HFUEARX A *=1.1

FORE KR k=1, 1 B ILUTRSE(ERT %=1, 1 BURHEAXMEA *=1. 1 B E RBXPRET =10
HRRHXARFRE k=1, 0 BAEARKAET k=1. 0 B S /AR *=1. 0 AL I|XEEE *=1.0
FEREF &R k=1 0 /NEFHETAET %=1. 0 HEF#EA *=1. 0 BHF/IIKHBA *=1.0
HRHBEAAE *=1. 0 BALH XA *=1. 0 HAUHIEXAEEANT % =0. 9 BAFEF X/ H *=0.9
R RS %=0. 9 BEULRARIIEG %=0. 9 HIEEX TR *=0.9 JHHETHES %=0.9
HRTHS XA % =0. 9 FUEATILTTAET % =0. 8 HUREHBKH B %=0. 8 BAUNHHHERE *=0.8
ST/ INGIT % =0. 8BRS B X A s =0. 8 WTFHTHZREF % =0. 8 HUATSh)I|[XJAHT %=0. 8

WG Sk =0. 8 [ESy=FiAZ *=0. 7 HUREHXEZHE *=0. 7 B EHXERE *=0.7
HE HHHHER %=0. 7 (FERESITZEAM=0. 7 FERKEITREE*=0. 7 B HELRE%=0.6
HEURFRTEENT % =0. 6 BRUIXF) 11 5%=0. 6 BFTR X H *=0. 6 =FhHE=0.5

B A X PR %=0. 5 AL XER=0. 5

FRIEPEAL X B E AT k=2 0 J 1[I |IEF X BT AT sk =1. O AEUEE RIXES H. % =1. 8 HEILES RIXFISHT k=1, 8
JIBFE R E R k=1, 8 BEEARZS) | KppkcTe k=1. 7 FREEX)[FIERT *=1. 7 BHREAX = V5 %=1.7
TR XA A KHRT %=1, 6 AR X ALILEHE *=1. 6 JIEFEX/IMZAT *=1. 6
ST k=1, 6 FELIEX A TE BT k=1, 5 FEIERX 1 A TGHT k=1, 5 REHERX FEHk=1.5
RRIRFHREX T FERT % =1. 5 BRI S MEONT %=1. 5 )IIFFZEX = FAMT *=1. 5

TR R T AR BB HET %=1, 4 SRR T XEOEE =1. 4 JIE X TSR] *=1. 4

JIBFETBTIKET) [ k=1. 4 JINGRRAEX k=1, 4 BEETYOR=1. 4 KR FEBR *=1.4

FRICEE RIS k=1, 3 PEICRXIE/E *=1. 3 MRREFRERAEDS k=1, 3 fEIH X I LFHT=1. 2
REEREFIRBE T % =1. 2 BREHEALR KA *=1. 2 FF 7 I 7 IF=1. 2 BIESIR KSR RR *=1. 1
FRIRTIRM k=1, 1 FEIR PO B k=1, | FRRRRE KBS =1, 1 ABRERIEA *=1. 1

RETER G X IEAAMAT k=1, 0 ARULH XL FHT k=1. 0 K& X LIRET %=1. 0 FEULEIRX AL *=1.0

AR B RHIET % =1. 0 FREEX b AARET %=1. 0 I RX/ IMIFERET=1. 0 JIIFZEXEF *=1.0
FENIRPHE 2 48 5k =1. 0 B R XABRLREF k=1, 0 FBRLFUERX B sk=1. 0 RERFEX B L %=0. 9
TR X ALILB AR % =0. 9 JERAmRRY % =0. 9 BRI T =0, 9 HEIR(F+ A KAFFR] %=0. 9
RIS IVE 7 8 % =0. 8 BRI IXFOIRAT % =0. 8 ARUCHIHXSE 7l %=0. 8 I ELX T1EAE % =0. 8
ER TR B % =0. 8 FHRATIEA % =0. 8 IR IRX AT =0 7 FRRERAFRX H4 %=0. 7
FEEBETIRARNT %=0. 6 FERHFHEXE LA L *=0.6 BHHEE=0.5

1 BERTAE*=0.8 FEHETHILERT=0. 7 FEFHTHF %=0. 5 FELETHERT%=0.5
1 &L R AREE=0. 8
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R 26 4E7 A HuEE - KILAH (B55HR)
HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
i 1 HEFERARRAK=1.4 ELETHEH%=0.9 FEATHF %=0. 6 ZWETEMN=0.5 BETR*%=0.5
FEHAMFE ST 7 F=0.5
14 | 3 07 58 | JyRIRdLER 36° 4.4 N 140° 39.3° E 10km M: 4.0
PRI 4 BT INERE %=4. 0 B ST %=3.6
3 EFKT TR k=3, 3 WhEAHETETERAT=S. 1 BEmIkmE R %=3.0 B rhi-+TRIAHS*=3.0
O BARD TR % =2. 8 BEF B *=2. 7 HEEKETE O %=2.5
2 FWEEKMTHEHET *=2. 3 FEEAMTHEMET *=2. 3 #uR4 7 L=2.3 O7=bR0 WA %=2.3
R E AT k=2, 2 KFHPEFRET %=2. 0 KFH4&H=2. 0 AP HiTHRET*=2.0 HHiE4=2.0
HHECE T /N k=1, 9 FRETATAEH k=1. 9 FRE(ATIGE *=1. 9 /KT AT k=1.9
ARIEHRIERT sk =1. 8 OV=B7einmitl / EBT=1. 7 Afhispdek=1. 7 /NEEF/IVI *=1. 6
/NEETEA k=1.6 KEEATHEIHT *=1. 6 IKHTATHBLk=1. 6 BLJIIFTPIH *=1. 6 JREMTFH*=1.6
TEERT/IMEM k=1. 5 FHEREHILS *=1.5 HKEHL*=1.5 HAEHME=1.5
INTHM D SHIARFIH *=1. 5 SR T k=1.5 FHRT/KEEIRGHNT *=1.5 Tt FeE*=1.5
BFEFFHE*=1.5
1 HEKEFTERT=1. 4 S < IEH/INE *=1. 4 BYIFTEH#*=1. 4 AETHE=1. 3
R HTRFET % =1. 3 FAREMHFH%=1.3 239 H0 9 b EtMH*%=1.3 HHAHER *=1.3
FAATHHE Fok=1.3 TEARZ*=1. 2 #AHR E*=1.2 SUTHKEE *=1.2 > |THiiE *=1. 2
INEER EER k=1, 2 FREAILEIR k=1. 2 FPTEE 7 Bx=1. 2 FHET/ME %=1 2
SRR L k=1, 2 B HEEEx=1. | $REHES *=1. | SEATERT %=1, | FEAH T HET k=1. 1
DN BWTREH *=1. 1 SFAHRH*=1. 0 ZEHEFZME%=1. 0 i@ %k=1. 0
ITHTIRRAE %=0. 9 FHERETIREL *=0. 9 FWHATEH=0.9 D IFHLWATMEE*=0. 9 $£HETERE=0.9
TEFRAIRET %=0. 9 FIR i FHREF%=0. 8 4~A T k=0, 8 HErIFifHT*=0. 8
KPHTHLE % =0. 8 ARETT/\ABk=0. 7 Fa] FATHS =0, 7 FRELTIA%HT % =0. 7 FREriiLels +=0. 7
FRIRRENETE % =0. 7 FRINFENRTHEAIF=0. 6 177 EitE % =0. 6 fEkrifb %=0. 6 AT AMH *=0. 6
{75l %=0. 5
AR 2 FHERTHERIH =1 8 EMTTHET =16 IEFILTHR=1.5
1 BERTHAERT *=1.3 BRI *=1.3 EMia&%=1.3 XTITHE7=1. 3 SAREA*=1.3
T EETHIE *=1. 3 EETREA *=1. | FHEHHET*=1.1 KEFRTZEL*=1.0
FEE TRAREET=1. 0 TE T/ M E%=0.9 TEHHEP *=0.9 /LUF#HER%=0.9
FEAHRER) | BT RS EE 5 =0. 7 ARZESILTTARS *=0. 6
iEl=l 1 WO THERAT %=0. 7
IR 1 #JITTRYAT % =0. 8 VA ETFRAT *=0. 7 VBT HIRAT%=0.5
BER 1 AEMTRREAL 1 R EATHHEE *=1. 0 F AT *=1.0 E{CITAF *=0. 9 JIZEMAFIHR *=0. 8
KRB %=0. 6 SV V= EAEMIKART %=0. 6 AEFHE*=0.6 & HEHAEHH %=0.5
PEEAHT)IE %=0.5 S\WW-FILXEF%=0.5
THER 1 BFHMHEERRIC *=1. 1 fAmE=1. 1 FRETEEET=0. 9 FIELRIXIEEAT =0, 6 & ETL5%=0.6
AR ERRZEHE=0. 5
15 | 3 07 59 | ZRIIRALED 36° 40.9° N 140° 39.1° E 10km M: 2.6
PRI 1 ASEHB)IINERE =1. 3 A SZHi&AT%=0. 8
16 | 3 15 28 | AFEp 39° 06.77 N 142° 28.3° E 33km M: 4.2
HFR 2 —PBITHERARET % =2. 0 AT SO EERT=1. 7
1 fEETTRAIRT k=1 4 [ERTE S AT k=1, 3 —BIii BT k=1. 3 —RIripRRET *=1.3
EEFHE ST k=1. 2 {EETAENT=1. 2 £ATPE k=1. 2 mEFTHERRT k=12 —BfEILET*=1.0
RIATEERNE % =1. 0 —BAMTAERAT %=0. 9 JARIETIE)IM]=0. 9 FEFIEBTIRINJIIST*%=0. 9
BN TRARR X % =0. 8 ‘B ay i) l|H %=0. 8 AL_LFEEAT *=0. 7 fE&TA ST *=0.7
TEERTHRIERA AT *=0. 7 (EMBTH K % =0. 7 —BITRHET=0. 6 ST HEHT=0. 6
I\ HEE % =0. 6 SFRETIEIR %=0. 5 [LIERTRIR %=0. 5
BRI 2 FE—FERTREEI=2. 3 RALATRREAE%=1. 6 KILBHARE=1.6
1 RAVETHRESRNT %=1, 3 AR *=1. 1 F =FEITHE % =1. 0 FUFTIZEE=0. 9 BKTTE-ENT %=0. 8
BKTTRILET % =0. 8 TRAMTHMTE=0. 8 £ IIWT4) 1 [¥e%=0. 8 B KTTH HMT=0. 7 IR/ [IKIE=0. 6
FETRAT=0. 6 BKFTHFNT %=0. 6 KALATHAERERA % =0. 5 A& AEHRER *=0.5
AL BT %=0. 5
17 | 3 16 17 | FKHEPREILE 40° 03.17 N 140° 32.8° E 10km M: 2.9
R 1 Ak E R RIL *=0. 7
18 | 3 16 30 | Ak EPREEILER 40° 03.2° N 140° 32.7 E 9km M: 3.1
KR IR 2 ALK HE TR ERIL % =1. 6
1 AFKETRI K x=1. 1 JLAKMATHEAE *=1.0
19 | 4 10 11 | ZRIBIEALER 36° 40.8" N 140° 39.2° E 10km M: 2.4
PRI 1 HCHIBIV NG % =0. 6
20 | 4 13 30 | EEKRELE 28° 13.3° N 129° 27.1° E 33km M: 3.1
VRS R 1 WEENET S8 % =0, 8 W PIIT iR % =0. 6 ASZEAT{EFARTFE(PR *=0. 6 WATPNATHE & R=0.5
FRAFEE %=0.5
21 | 4 17 26 | =B 38° 42.2° N 141° 48.3° E 52km M: 2.9
AFR 1 —BIrTEMRAT % =0. 6
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37° 17.3° N 141° 16.2° E 33km M: 3.4
JUPASTNN=1. 3 AEEERTALH =1. 1 JRITATSHE=0. 9 18 B /ABAIT T kg AR % =0. 5

37° 18.4° N 141° 17.5° E 34km M: 3.9
IRITRTS S =2. 3 FEtEBHIE S X PERT k=2, | HEEERTLH *=1. 8 KHERTEF bok=1.7 JIIPNAT)IIPN=1. 6
B ERTANE % =1. 6 BRERAHFSHR %=1.5
JIMRETRR O %=1.4 EFTERREET *=1. 4 RETAE *=1.4 “AWHé k=13 EFRTHEE*=1.3
1E S REFAT FALA RS HUE =1, 3 JIIPA B IIPNRE =1, 3 BWRAEEEAE *=1. 3 BTG HT=1.2
FATHT AT k=1, 1 AJTHTETAA =1 0 HEFTHERET *=1.0 — Ak *=1.0
PR T/INEIX k=1, 0 (BB FEHERILET %=0. 9 /NEFHT/NEFSTT =0, 9 FaFERE iEMT X = B01=0. 9
BB TR S XAG7E=0. 9 —AAATHEHE *=0. 9 1BE/AEIT FLEE AV *=0. 8 KEAMEH*=0.7
FIFINE %=0. 7 JHPNF_EJIPNNLUE % =0. 7 &I T k=0, 7 @& {FHETRR) T *%=0. 5
ILTTAT AR % =0. 7 *S7aTHR % =0. 7 B ERTH M %=0. 6 £ H™#AH%=0.6

39° 40.5 N 142° 08.1" E
EETILAET k=4, 5 HEHHE *=4.5
P HEATERH k=4 4 AR *=4. 2 Bl 11F%=3. 9 BTk =3, 9 BKETERK %=3.9
B EILXH % =3. 8 AZERTARAIR=3. 6 |LHRTKIR %=3.5
A FEETRTIET=3. 4 SSATHFERAT k=3, 4 —FlEEF*=3. 4 RMETFERNE %=3. 4
HEFHESTHT k=3, 4 BT ELXER =3, 3 HEFEA HEH=3. 3 JUFAHHEPN %=3.3
BT %=3. 3 TEETHFINT % =3. 3 AZE)IGHT=3. 3 /& RITEIR *=3. 2 EEFHH T %=3. 2
J\IEETHEFBA % =3. 1 TE&MIGANT=3. 1 TERMMART %=3. | AT HH*=3. | AZEHTRNET %=3,
J\IE TSR % =3. 1 BNTHIDHRIX *=3. 1 E&HREIR=3.0 AEWF %S *=3. 0 AT HEHT=3. 0
Bl TER =3, 0 JUEEHIAME %=3. 0 KEERT/ % =3. 0 ZFeEsFlT %=2. 9 FEIRATHEET *=2.9
AT RERA AT =2.9 ILUHEET/\BEHT=2. 9 BT ILETRT=2. 9 BINFHARRX %=2.9
—BATTEARAT *=2. 8 SKIRHT HEE%=2. 8 b EMWIERT=2. 7 Jb ErifEENT =2 7 fEBTA AT k=2,
AFEEFITREF %=2. 7 J\IEFHTRTE=2. 7 AT EITAR=2. 6 FIRATIER k=2, 6 BEMTTEHHT *=2.
BNTRTRX %=2. 6 AZEMIILIAT %=2. 6 BNTLJIX %=2. 5 —BAMTEHNT %=2. 5 —Fmif&=2. 5
B IRTPER 5 =2. 5
FERTTE T T 5k =2. 4 SERET X H=2. 4 —BIriBLET %=2. 4 BN Fi/KIRKREERT=2. 4
ST 36 =2. 3 BUNFI/KIR XA k=2, 3 BRRTINEH4 B % =2. 3 —RATHgIRAT k=2, 3
FASTETRASERT=2. 2 (AT 4 k=2, 2 —BIrTAERRT=2. 2 —BIriAERAT %=2. 1
TFEAYIETR=2. 1 EAETTER EERE=2. | KANERE)T=2. 1| EETAS *=2. 1
FERTERTIRPY) H5k=2. 0 —BAFATILET k=1. 9 FANPETHAGET k=1. 8 PEFTEHET)IIF *=1. 6
FEFTERTIRINACH *=1. 6
I\F RGN k=3, 9 BT HE6=3. 8 P& FHTE(A % =3. 7 HRRFEHTE%=3.5 3\ HHHTH FH *=3.5
IFTAAL =3, 4 HFERETERT S et k=3, 4 BALAT Bk %=3. 2 J\FiET=3. 2
HUER/NEABRR %=3. 2 SNPERTREHE®=3. 1 EFRTA& /) L%=3.1 B\ S0 EBRE %=3.0
FH IR k=2, 9 ERHIET BN % =2.9 \FiEF=2.9 =/ NKHT %=2. 9
FFEETEA T *=2. 8 ZIRFATHMT %=2. 7 BUEAIDFSERMN *=2. 7 B HIETEF 0 M k=2, 7
- FHTHF%=2. 6 JFEPRT/|NE=2. 5
FFOE TS _ARET % =2. 4 R+ BT k=2, 4 LFETLF %=2. 4 Fb EETEEH % =2. 3
HOBATD - XA HI=2. 2 FANE T BE % =2. 2 HARTEE=2. 2 BALETES 2 iRl %=2. 2
HHSAT SR k=2, 2 Te TR k=2, 2 Teomi4ii=2. 1 BAIEHT<F T k=2 1 WJI[FEE *=2.0
RRIERTAR / ik =2. 0 JRRIBTET /KA k=1. 9 FARTTFR*=1. 9 FERTRM *=1.9 {rOHi&H*=1.9
Fe o) BT k=1.9 DDA %=1.8 B/ i %=1.8 < »FkRE=1. 8 KW ARH *=1.8
FEAEAT AR %=1 7 ARUIRTARN % =1. 7 ESENTESE %=1.7 OB HAE *=1.7 Le-OHIHERR *=1.
FRIFITEEE % =1. 6 DA D TIARENT %=1 6 “F)I[THFAART %=1. 6 ZEEFTER *=1.6 PyEETHE %=1.
FFTNEATESRT % =1. 5 7S FAT =15 FNETHR AR *=1.5
ONHHTEAT *=1. 4 E)I[FifE s Bk=1. 4 iR «=1. 4 SLATHTEE *=1.3 79 HEANER*=1.3
TR ART %=1 3 SLRIHIYRE=1. 3 SLRTHILAT *=1. 2 84 IRETEEFHT % =1. 2 S BIBTAR]k=1.
DN D HIARMET % =1. 2 FLF) |EHFAPN k=1 | ZEERTER *=1. 1 8 RETAHET=1.0
S or YERTIRE % =1. 0 KEZATREZ *=1. 0 LFRTRFEE=0. 9 BUEMFE*=0.9 F} - T =EE*=0.9
VEHRTRET=0. 9 SLATTHAIERT=0. 9 EHAHEH%=0.8 AR/ NA*=0. 8 Te- O KIHRTELERAF=0. 7
FAE A H=0. 6
TAETHITE=2. 7 BT HET=2. 6 BKHANT *=2. 6 A& AENERT *=2. 6 KULTBHIEZNT *=2. 5
BRI k=2, 5 BKHKILAT %=2. 5 & THkART %=2. 5
SAATFIRE=2. 4 BRI % =2. 4 KAUTBFRHEA % =2. 3 EIkEERTARIE *=2. 3
BEIEFEEE=2. 2 BOKTHBFINT *=2. 2 g —BENTEEY) ([=2. 2 KlFTH) 1| = BWT=2. 2 FEEHTEEAE % =2. 1
BRI —E k=2, 1 ZERFUHERE % =2. 1 BoKME RN =2, 1 BoKHBKAT =2, 1
JIRFT 1 ACET k=2, 1 KIGTHRER B %*=2. 1 KIGTHHR *=2. 1 FEMRIAH*=2. 1
HANBTRRA K =2. 0 IABETEN=2. 0 RIFFTRAIL k=2, 0 SEFRTETE A k=1.9 VBRI *=1.8
KAATJERTHTRG k=1. 8 FIFFRTRIF % =1. 8 KAy 1| KI=1. 8 FEIRHAK *=1. 7 CFRATIURE %=1.7
LB k=1, 7 AETAR %=1. 7 EFEHER%=1.7 FEEHEL*=1. 7 D&ETHEL *=1.7
EYEE R k=1 7 TR E k=1. 6 k) TR *=1. 6 HHATIET *=1.6 KIFTET*=1.6
KiFrraH L k=1. 6 &ML ERTk=1. 5 BKFTARWT k=1. 5 SRl *=1.5 m = FERTHE <=1
KBRS KM k=1. 5 EEEAT /NS *=1. 5 I EHEF X *=1. 5 A&ETRT=1.5
EIRINZERT/NEF F k=1, 4 IIEHFEEXMEN k=1. 4 [IEFEHERG *=1.4 )BT [{Ek=1. 4
RNBTHIAERTES *=1. 3 WIEZeH=1. 3 [LUTehTARAR *=1. 3 BURETT/NEF k=1. 3 JIHPITHA)I[%=1. 3
(IBEFEXTE k=1 2 IIERKME x=1. 2 ELITEL %=1 2 KAETHAEHITEE/N=1. 2
BKHTEILBT k=1, 2 KT =AA %=1 2 IIEEHRE X TlR=1. 1 EWINERTEIR *=1. 1
L IERT R I % =0. 9 AFNET T %=0. 9 AATHEIAT %=0.9 IEHFEXKE=0.9
MIBEFEXTES *=0.9 IIERKARLE%=0. 8 GEHKIN=0. 8 LETMEHEET*=0. 8 ATHETKH*%=0.8

49%km M: 5.9
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&AL 17k =0. 5 SEMETHRE=0. 5

LR Ry k=2. 5

TEE TR IR=2. 0 JEETLE *=2. 0 ZAWMERIT *=1. 9 {HHETRS *=1.9 KEM#ZHHE*=18

R RS % =1. 7 =)IMTRE L *=1. 7 FEPNETAH k=1. 7 BEERTHEE=1. 6 FHLUfFHR*k=1.6
T R k=1, 5 JEETIANT k=1. 5 [LGUETHES k=1, 5 {ALITAHEL 5 LTS %=1. 5
WEAERT SRR S =1. 4 FEPNHTAF) I %=1. 4 B ERTHETk=1.3 BETEE *=1.3 AR *=1.3
EETEE T =1 2 KA k=1.2 LR <=1. 2 BBERETHESIT=1. 1 E=)||FTHH*=1.1
FERTT g k=1, 1 PE)IETRHIR % =1. 1 (LI VERT B/Ivask=1. 1 BRI gesk=1. 0
KRR % =1. 0 RS =RiE % =1. 0 EEEAIRME =1, 0 KITHT/AER %=0. 9 EIERMAEHERT %=0. 9
KR T NAT 4 7=0.9 HEFEAHEET=0. 9 SHEETSHE %=0. 9 FERTLATPEIR %=0. 9

KIBATAT %=0. 8 FyUFh 0 *=0. 8 [LFEHTHARNT *=0. 8 L] A ITETE *=0. 8

PRAETTHTIENT % =2. 1 FEMRETZRET % =1. 9 FralTdLENT *=1. 8 BEETHVANT *=1.8 Z AT Rt *=1.7
KRCIETSRIT sk=1. 6 FHEEATE 4 7Hk=1.6 EAETT A /0T %=1.5 FHO7ZHEIEENILTFRT=1. 5
JEREETHET %=1 5

T rRZep=1. 4 ANETEN *=1. 4 KRR %=1, 4 SEHTHH *=1.4 FETRHET*=1.4
AREETARE A *=1. 3 JHFETEIR=1. 3 EHERTTE 1 §e%=1. 3 [EERTEA=1. 3 HrHTELH k=1, 2
R BAE k=1, 2 TrRmidbse=1. 2 (THITRRET %=1. 2 &/ N IART=1. 2

A EHT B s RTRER =1, 1 JEIRTATEFR=]. 1 Tk sk =1. 1 FUIRERIXTTHT *=1. 1 AR 4 5=1. 1
TR ~ORTHRERI k=1, 0 FLIRTE XM % =1. 0 F/ATIH 6 §2%=1. 0 FKAETISEE=0. 9 HAGHTTRZ /T % =0. 9
BB KETRS 4 5=0. 9 FHrO2HHT =FEAT %=0. 9 1&BETHEE *=0. 8 FLIRALKAER *=0. 8

FLIRRE X BB k=0 8 HZEERTL 2 45 =0. 8 BIMEHTE#=0. 8 JEYERHTARHIN % =0. 8 HEMTKHT=0. 8
TRk AR % =0. 7 BRITHRORET %=0. 7 FLIRTFREXATH %=0. 7 -LABTRHAT=0. 7
AUDRALRHTZE L, % =0. 7 FUIERIX &2 Uk =0. 7 BIRERTABIME %=0. 7 -CAETAH] *%=0. 6
ST AETE % =0. 6 RS THIEA B %=0. 5 {RETHEFRFE%=0.5 HAET)IKET%=0.5
KAUTHEZL % =2. 4 FKETHERIADE %=2. 3 KEETTH I k=2. 2 FHJIATAL IR % =2. 1 =FEMTE R *=2. 1
FFIASHE TR % =2. 1 HFASH AT B BTVEH %=2. 1 JAETIELPBTRIE %=2. 1 R RrE*x=2.1
KAUTFAFREF % =2. 1 KEETHAMT %=2. 0 FKETHRRIFIH *=2. 0 BFASHET AL NE *=1. 9
REfUHT LT k=1, 9 KREETE-O *=1.9 FEATEHR*=1.9 AAKATHEEIT=1. 9 B LHIEfiRAR*=1.9
KATFALRE *k=1. 9 KAUFRERTEREET % =1. 9 /NRET/NIADAR %=1. 8 ILAKHETHTH H *=1. 8
PHARTPERE SN k=1, 8 REFCTH Y HHET L5 sk=1. 7 BEFA Py sk=1. 7 I8 L@ 1| Tl %=1.7
ERTTEE T A k=1 7 [ZNFAER % =1. 7 KEFTTELPNETIRIGN=1. 7 FKESE4R0T IR % =1. 6
FAUTFRRE Sk =1. 6 KAUFARHEETAH *=1. 6 HFAHTAGHT *=1. 6 REfUTikHET=1. 6
REATHTBET *=1. 6 I8 EHRT *=1.5 HEFHEN) I IFT51E=1. 5 MFH P& x=1.5

AT RARET % =1. 5 FKETHILE=1. 5 FIRTIPEE=1 5 FKEFTERIAKA=1. 5 FKHEMETSEHR=1. 5
KAUTHFOEEEFH k=1. 5 BFATETRR *=1. 5 ALALHPEART AN *=1.5

ALAETT ERMAERANE / #%=1.5 RERFFRILA=1. 5 FRENEE =15

J\BRIEITRIE % =1. 4 BFIARERAR=L 4 BRIARETRESITRENT *=1. 4 BHFARETARAE) | *=1. 4
AKX ETRPIIR % =1. 4 ACEKFETRFT=#RIL % =1. 4 BETATILP k=1, 4 R IFERT %=1. 4

ALAET AP RN _ BB k=1 4 AT ARERT/ M E % =1. 4 AUALAFEARRT B3R +=1. 4
FEFIAHERT B EAIE S k=1 3 (CHNEHSIERTEE / M k=1. 3 /NRET/INREEIL k=1. 3 KIS, %=1. 3
ALAETTAAERT BESS T=1. 3 BfIATEMT ST IR Lk =1. 2 ([ZHNEMAIR *=1. 2

TR PRI k=1, 2 MEFHCFHT =1, 2 BRHEFHE) 1 *=1. 2 Tk EETPERE 2 H=1.2
ZFERTHER) | %=1, 2 ZFENTRENE % =1. 2 FAEAT BTN k=1. 1 BEEMALI[*=1.1 BEMAMIR*=1.1
L/ INFHAT IR k=1, 1 TS EETEEE =1 1 FKAT FEEBARE *=1. 1 RN *=1.1
BRRTIRRIE *=1. 1 BRRTTEME %=1 1 JUGHTIEEEE B 438 % =1. 0 UL BEIISER *=1. 0

AR TR K sk =1. 0 SHIRTIEPTET sk=1. 0 JEkhafk=1. 0 RAUTFHFIBIEAAE %=1. 0
BEEHBEEF=0.8

o ERTERERAT *=1. 5

BB HET=0. 8 K LR %=0. 8

FATTHAEEET k=1, 3 RfEMETHREEXFERT x=1. 3 HFTHIREIRAT *=1. 2 FHIETAHY VR %=1. 2
TEETIAART=1. 1 FEE AT %=1, 1 JRITATHHEE=1. 1 BRILTHIHREERT *=1. 0 JI{RETEE / 1 *=1.0
F)IF NG =1 0 W Ei/Ma =1 0 288 1\ L k=0, 9 REEFT TRAZA % =0. 8 FEHERT-LH *=0. 8
A THIRETX = BHT=0. 8 X TH=AET=0. 7 ERILTHEIA=0. 7 {8 5/LEF T LARSHUF %=0. 6
VWO X THESET =0, 6 ) 1[BTE) 1% =0. 5 FFTTERIEHT % =0. 5 KAEHTEF [ %=0.5

HFETIATAE=0. 6

FHEHAERTH %=0. 9

39° 50.2° N 141° 25.8° E 12km M:
39° 49.6° N 141° 25.5° E 13km M:
RERATELRE [ *=1. 3 /& B %=0. 7

3.1

3.1
39° 25.5° N 142° 26.6° E 34km M: 4.3

BT EILXE*+=1. 6

EETRS k=13 Bl k=1.3 LA HE =1. 3 SAHPET k=12

RERTT IR =1 2 E i) %=1 2 BFRATEF M *=1. 1 EdhiRIR=L 1 Bdimic=1.1

BT AR k=1, | mEFHEERT k=1. | —FREEF*=1.0 BhmIART k=1.0 RMETEERIE*=1.0

TEIRTIHEAR % =1. 0 Bl If=1. 0 —BITTEEMRAT *=1. 0 KHETTE/IHT=0. 9 &4 REMT=0. 9

BERATTILERT=0. 9 FFHHHAT%=0.9 J\IEFEATATE=0. 8 ZF fiiESFIT %=0. 8 FEMTEEITTA=0.8

1L T \DERT=0. 8 R TR RHT *=0. 8 {FHMTHEE K %=0. 7 TEEMIIERT=0. 7 EKATERK % =0. 7

—BIFTEET % =0. 7 EHBTFAIE=0. 7 JLEFFRA *=0. 6 TEFATERTIRPA)IST%=0. 6

BB RIER A AT *=0.5

JFTRGRX k=1. 0 B ERTIE{A % =0. 9 FHZRFEHHT 5Kt % =0. 9 FFHTHEE=0. 8 FHARFEHMT I %=0. 6

J\FHIEAT=0.5 /\FHiAAL%=0.5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
BRI 1 KNWAETHEDE %=0. 6 KALBHFRE=0. 5 KAUATREZRET %=0.5
27| 5 2121 | &FERH 39° 47.6° N 142° 21.4° E 20km M: 4.3
HFR 2 EETHEE *=2. 4 =TI AR *=1.7 [UHETKR *=1.5
1 EETE - E=1. 4 [LEET\BEET=1. 3 AT RERT=1. 2 EE T *=1. 1 JORERAAERT=0. 9
AT % =0. 9 A THREMT =0, 9 BT ELXE*=0.9 —BITT=MRAT*%=0.8
EETHE%=0. 7 JUIETEHTHEE % =0. 7 R H e HET % =0. 7
B 1 KNBTHHRE=0.5 KAlTBH A % =0. 5
28 | 5 23 59 | fEERHH 37° 21.2° N 141° 44.1° E 44km M: 4.6
B 2 HEHERTALH sk =1. 7 FHASTIEIRAT %=1. 6 JIIPIFT )TN % =1. 6 JRITATENNE=1. 6 Tk & *=1.5
FAT R AT % =1. 5
1 B{HHT A k=1. 4 ERETARR %=1. 4 JIPF BN/ =1. 3 EFTEFEET *=1. 2
WO E T =FET=1. 2 JHNATTIN=L 2 RER TIAA k=1 2 1&B/EEFHT N AbE KA R *=1. 1
EBILTRSIRENT k=1. 1 WO X AR i k=1, 1 KREMTEF |k sk=1. 1 Z%&)1I77/\IEIL *=1. 0
JEES) | TR AT k=1, 0 $EAETERE *=1. 0 EHFKH%=1.0 H TELEET%=1.0
JIMEETER 2 [ %=0. 9 /NEFHRT/NEFETHT 5 =0. 9 \ Vo X A8 k=0. 9 HATHIAES [ET=0. 9
AR % =0. 9 fEEFHENEILET %=0. 9 AETTHE *=0.9 SREEFFFHR*%=0.9 ABLTHIH=0.8
BRMTEATES %=0.8 RETAE *=0. 8 {&EE/AEHT LA +=0. 7 /NEFETHE % =0. 7
1B EERT % =0. 7 FIMETHEESXRT %=0. 7 \ Vb X /MG 1E=0. 6 #)IBTE)1]%=0. 6
1B EFETR T %=0. 6 E{FTEIN=0. 6 FHIETAHYNE *=0. 6 HIARTHIA - /EHE=0. 6
FAFES THIFETX = BHT=0. 5 @S TAARET=0. 5 KEMEH*=0.5
EHUR 1 GEPERT %=1. 2 E@ETRx=1. 1 T ERTRT) I *=1. 0 AETAE*=1.0 [LeATEAER%=0.9
JEEETF H *k=0. 7 AABETE=0. 7 BOKTART =0, 7 4 BrHEH *=0. 7 %) 18T 4175k =0. 6
(AFRATIURE =0, 6 I H)I|= HRT=0.5 AATHEENT*=0.5 f&TAENER *=0.5
IR 1 BB IR %=0. 6
29 | 6 0522 | EMihAHER 42° 11.8 N 142° 51.8° E 50km M: 4.6
JeiEE 4 JHRETER=3. 6
3 RS =3, 0 FERI M EIESRAT k=2. 9 JHHTEFE=2. 5
2 HNGETRAT % =2. 4 JRRHT FHEE=2. 3 RS A % =2. 2 HELINTSEMT =2, 2 FFEMTH 2 5% =2. 1
JRRETIAGE=2. 0 +HBERMITAEFE =1 9 FERRTERIk=1.7 20 HETH B %x=1.7
O] = ABET %=1, 7 BEETSEEART k=1, 7 FOV-2ETEMNILFRT=1. 7 HralT LERT %=1.6
FIOVEDWTERPVEIZERT sk =1. 5 B HEMRTYE 1 55%=1.5 %0 HHTZ Y Hlfk=1.5
1 FEBRTHRET % =1. 4 IRETHP3ERT k%=1, 3 Z2FAT Rl k=1, 2 BRARTHTHTENT k=1. 2
FRFLPNATEE 2 555k =1. 1 BERTVART % =1. 1 $IRETIERIRTART %=1, 1 HESHT 2 55%=1.0
BN 6 55k =1. 0 FIMEETTE 1 55k =1. 0 HIBE/KETRI 45%=1. 0 ABETIL2 T H=1.0
ZBIETEIBGHT k=1. 0 FTOVZHETEHPEIRR=1. 0 FHERTIEHT =0, 9 TREMAE *=0. 9 FAIHTAHT k=0. 9
LoD ORTRERI % =0. 9 HFATH 4 45=0. 9 Tk X ZER *=0. 9 #IF&TEHIET R51=0. 9
JEERTEER=0. 8 Z2HTIBHAANE % =0. 8 FHOTEMIFFNER % =0. 8 HEH5 B mETFA5]%=0. 7
FERIBTREEERAFN=0. 7 SEBURTARKT sk =0. 7 FERETT AT k=0. 7 HEZRRTHER %=0. 6 2 V) HLHTAHT=0. 5
TEThidbsE=0. 5 {TRIFRRET % =0. 5 HHEET IR %=0. 5
HARE 1 BOEFINHEFR %=1. 3 [ EETE(A k=1, 2 BOEFIPFGRA %=1 2 \FHmEX k=1. 1
LFETRR /) b%=0.8 KEMTRRH *=0.8 FARREETF%=0. 7 BF HIBTEF M =0. 6
HALET EALRG % =0. 6 HOEATHD T XA M0, 5 FFRT & EE=0. 5
AR 1 BT ELREI*=0.7
30 | 6 06 02 | REAIRREAHIS 32° 29.5° N 130° 46.77 E 15km M: 2.6
REAIR 1 J\RTSRAET 5 =0. 5
31| 6 0924 | ZIKEREE 36° 19.8’ N 140° 04.4’ E 71km M: 3.5
N 2 THHAaEx=1.7
1 FE =R k=1, 3 REFEREE =11 FABE)IET/N %=1 1 FEH/IMH:%=1.1
HERATHA B k=1. 0 HiAIE]) I BTEEE*=1.0 HYXHTEaET*=0.9 /NUTFES *=0.9
FEBTHRRSE % =0. 8 TEARTEA *=0. 8 (EBFHHET %=0. 7 BT HEET*=0. 7 HiAMEAT=0.7
WiARHESHTER %=0. 7 TR 7=0. 5 T TiBAREFRT=0. 5
RIS 1 ST *=1. 4 ST 3 EREXEHE D *=1. 3 BJIfaElf+=1.2 a4 1=1.0
BENTPIE =1, 0 FHERETT F/INE%=0. 9 AFTHIPFERT %=0. 7 BEITAER %=0. 7 SR F48%=0. 7
FPEH L k=0, 7 FRERERILS %=0.7 HifHH4=0.6 BIZATBI/INFFE%=0.6
IR EETRATEZ 1L % =0. 5
32| 6 11 08| TFIERACHES 35° 24.3° N 140° 12.9° E 20km M: 2.8
THER 1 REEMKLE*=0.5
33| 7 0248 | FEERALHHES 35° 45.0° N 140° 44.3° E 12km M: 4.0
PRI 2 TR % =1. 7 REELTHTLFIR R k=1. 5

1

T A k=1 4 RIRFES TR =1 4 WERTTRZN=1. 4 $RETIER *=1. 4 $RHETK E*=1.4
INEEF/NINR=L3 HRTEA=1. 3 O b mEafss k=1. 2 G4 7% L=1.2 Efit=iE%=1.2
BEETFAF k=1, 2 BHIFRPIE &=1. 2 $EEm#RE=1. 1 KFHPNERT*=1. 1 /EEHFERA *=1.1
FdsrisRIRy e =1. | FRBCiZEEE =1, 1 fliimtte ®=1. 1 /EEmH EER*=1.1

FIRREENETE k=1 1 ARTHE=1. 0 B)IFE#E*=1.0 ><IFHREE*=0.9 S IEHi/hE*=0.9
WTHN D B EEE*=0.9 253 HH3 9 HHAFIHE %=0. 9 1751 ERE*=0.9 1THHRE*=0.9
SRR AR k=0, 9 BUEFHME *=0. 9 TR %=0. 8 SR %=0. 8 FRELHAHT*=0.8
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HFE | BFRRE | B e R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
BN | FELEE % =0. 8 AP N *=0. 8 OV beifisia)ll*=0. 7 4-A s % =0. 7 IWKEAEH=0. 7
1T ML *=0. 7 HHETAE=0. 7 BSLHBYI N %=0. 7 > IXHiXif%=0. 6 Al /\45%=0.6
EFMIRH %=0. 6 ST 7 5 %=0. 6 AP M TIRET*=0. 5 [ RATHS%=0. 5 TFEETAIRET *=0. 5
iz N 2 EMfifaE*=1.6
1 FHEETHHREFNT=1. 2 FEMTHEREH+=1. 0 EMTTHRT %=0. 8 TEFHTHF *=0.8 FEENSEHT *=0.7
HYETRTSAEET % =0. 5 /MUF#ES %=0.5
TER 2 FRCR *=2. 1 JEMRFE2 AN *=1. 7 JAME4 *=1.5
1 JEF#FKE *=1. 4 JBFT=%=1.3 REATRT*=1.3 KATHERET=1. 2 $7H)II0E=1. 1
Sk k=1, 1 FEAEAT =1 1 LIRS *=1. 1 #5472 L=1. 0 FEATPRII*=1.0
IR S £ RA=1. 0 SIS E=1. 0 [MEER/\ 0 i \%=0.9 MEEFHS R *%=0.9
HAETHEA *=0.9 FHRHEFEE=0. 8 HRBETHRALE *=0. 8 BENTHE | *=0. 7
RGEVERTE ) %=0. 6 FRHEERRZEHE=0. 6 HEHHIR *=0. 6 Z LB/ Nilk=0. 5 HEEERTRES %=0. 5
WER 1 FEHEH4%=0.5
34 | 7 0342 | FEERACHHES 35° 45.1° N 140° 45.0° E 13km M: 2.9
THER 1 FEAC R %=0. 8 MEFT#E *=0.6
35|17 0428 | EHFRMH 39° 06.1" N 142° 12.1" E 44km M: 4.0
BRI 3 RANLBTIHEH % =2. 5
2 RABTHRE=L T KAVETHESET %=1.5
1 FE=RERTEE =1, 4 BOKTTBURT % =1. 1 G&mibERT % =1. 1 ZEFHEEE=1. 0 Bk HEET=0.9
= PR T 5k =0. 9 KIRFFT R % =0. 9 RIFFTH ) 1| KIF=0. 8 JRASHTHHMTEE=0. 7 BB %=0. 7
B BT AL % =0. 7
AR 2 SATHENT=2. 3 &ATTHENT =2, 3 (EHETHE%K *=2. 1 —BIfTTFEMT *=2. 1
KASTETTAAERT=1. 9 —BIFT==ARET %=1. 9 BEiE 5 HET k=1. 8 —BIfiKHHET=1.6
KAREETTSE) 1 [HT=1. 6
1 (LR \BEIT=1. 4 —EATRRRET %=1. 4 |LEETAR *=1. 3 mEFHHEEAT *=1. 3 —BIiaLET*=1.2
EEHTHI AR k=12 EEHE s IR=1. 2 BT EE k=1 1 KRETTRET %=0. 9 AABERT/ N *=0. 8
B TRIR=0. 8 EEFHE ST %=0. 8 —BITALIRMT %=0. 6 FIRETYEIR *=0.5 J\IEFriiHEE*=0. 5
BT %=0. 5
36 | 7 11 40 | ATy 41° 57.0° N 142° 20.5° E 68km M: 4.1
AeihE 2 FrOVEHETERNILFRT=1. 6
1 HOEDET = ERT k=1, 4 FremTALERT %=1, 2 JHHHTER=1. 2 HrOv= 7 MTERPEISENT %=1, 1
THTRTEEH =1, 1 ARLITSAT k=1. 1 HREIRBIITAE k=1. 0 Z2VHTIE53HA2S % =0. 9
FERIBT REESRET k=0, 8 JEERTEEE=0. 7 [LEATIAGE=0. 7 LRI ABEE=0.6 2V HETZ Y HIf*%=0.5
THRTATERAE=0. 5 BRAETHHTIENT % =0. 5
HARE 1 FGEFDNHEER %=0. 6
37 | 7 1151 | Aokl BAbER 34° 05.4° N 135° 21.5° E 6km M: 2.8
AR L R 1 ACSEBFHT T2 k=1. 0 A HJIETEK%=1.0 B E/IHTJIEH *=0. 6
38 | 7 22 42 | RAyKER 33° 16.9° N 131° 28.5° E 3km M: 1.6
Kb 1 BURFHT BB QBT %=1, 0 BIFFHEER=0.5
39 | 8 0048 | _EJIHIFALES 44° 17.0° N 142° 13.7 E Okm M: 1.5
AbiEE 1 BRANPNETRERN *=1. 0
40 | 8 01 13 | IszRJRFREBHHS 36° 15.4° N 136° 54.5° E 6km M: 2.2
sz B LR 1 BJIFER *=1.0
41 | 8 03 01 | AWM 39° 23.5° N 142° 00.5° E 58km M: 3.5
AFE 1 ATRBIT=1. 0 SATHHEIT%=0.9 —BIME=ARNT %=0. 9 —BIMTBILNT %=0. 5 & di)IH*=0.5
42 | 8 03 09 | FEEREJH 35° 33.1 N 141° 02.0° E 37km M: 3.8
PRI 1 #ETRIA k=0, 8 FIRRENETi#KT=0. 6
THER 1 kBT k=12 JEHE4A *=1. 0 JEAT#KE*=0.9 $k7H)I|OAT=0.8 JHAT=%=0.6
43 | 8 06 34 | EEERAHES 36° 10.2° N 138° 29.0° E Tkm M: 2.0
EBFIR 1 /NEITEE %=0.7
44 | 8 07 57 | ZRMURM 36° 08.77 N 141° 16.8’ E 44km M: 4.0
PRI 1 KFEHPEET k=1, 2 BIEF R =1. 2 HIZH&FT*=1. 0 HhKHTHEET *=1.0
BLHBIINERS % =1. 0 HlHiEA=1. 0 S8R %=1 0 IRFTHHEMH *=0. 9 ZKIREWETEF %=0.9
FRECrTTPIRT R % =0. 9 FRSrZEEE %=0. 9 /NEERVIVI%=0.9 U= L2 FrEHA *=0. 8
OB A k=0, 8 KEHTIEET % =0. 8 1T/ HIFRE *%=0. 8 IR Tt k=0.8
KRR k=0, 7 /NERATELA %=0. 7 /NEEA EEE %=0.6 #8472 L=0.6 FKIEHT/NE*=0.6
SRHTHERH=0. 6 $RHTTER *=0. 6 ARTIHHR=0. 6 KFH4M=0. 6 WERTIEZN=0.6
ERFZE%=0.5 NI A D LHTAFIHE *=0. 5 BRFEHFH *=0.5
THER 1 AHEFTEIRET=0. 8 FEA-ER *=0. 7 FEHEFEEH=0. 6
45 | 8 11 14 | BT-BAiE 30° 23.4° N 131° 06.9° E 31km M: 3.4
FEIR IR 1 PR RTEAE % =0. 5
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BiRMEHERAR
555 EEMTHRE k=4.8 HEHTKHT=4. 5

JtiE

HFR

4
3

1

PR b5 SR AR

JtiE

R

3
2

JESRHi 5 BT

JtimE

2
1

JIEARH 5 B

JtiRE

2
1

JIBARHI T o AR
JIEARHi 5 BT

JtiRE

2

4° 38.9° N 141° 16.0° E 3km M: 5.6

TR =4, 0 AEIRAHETIHERART k=4, 0 &/ NMIHAIEET=3. 7 /NIRRT % =3. 6

TRET IR % =3. 4 JAFWETIRZRAT % =3. 2 E/SRIRTE R % =3. 1 BHFIFEEIFE*=3.0
BENPREST%=2. 9 Frrmidts=2. 9 #rTmZer=2. 9 tLIRm XA %=2. 9 BRIFTHART %=2.9

ZEEHT RSttt sk =2. 9 BRITIHLIL=2. 8 JEETHTREYE=2. 7 JELELHT fUMT k=2, 7 H-AGHT R MT k=2, 7
FEEAT=2. 6 FRH)IFFRA N %=2. 6 {BFIZHTIL 4 ek =2.6 =& MTHHRIE%=2. 6

AU EA XA % =2. 6 Ten ORI k=2, 6 ABIRETMEAR=2. 5 AHIRFHZETARAKIT %=2. 5
FLIRRE X EBN % =2. 5 {BHNZZHTRE 1 45=2. 5 BIARTIHTEET %=2.5

FURRAL XL k=2, 4 FLIRRT X E ILRIRIR k=2, 4 ALIEERIX b 7 UFA *=2. 4 ALIRTFFEIXATH *=2. 4
KL HE KA k=2, 4 BT RUAS k=2, 4 SHPNETIE(E=2. 3 BEIRETSEET k=2, 3 EHIT K/ *=2. 3
FEFETT AT =2, 3 FLIEHIXTTRT % =2. 2 BARTH) VBT %=2. 2 EyRR o %=2. 2

FUIRESEX H FEH k=2, 2 SERITHFHIT *=2. 2 FIarTALERT %=2. 2 HIATHIE x=2. 2 BfETHyANT *=2. 1
USRI AT =2 1 {IBITRHET k=2, 1 JLREmdhse k=2, 1 FLIRALRAEERE % =2. 0 ALIRPEXZEDL %=2. 0
TRARISRTSRET % =2, 0 ASFrifEmE sk=1. 9 HFIRTRIIRLLk=1. 9 Z2FRTES A %k=1. 9

EEEEATE 4 7Hk=1. 9 /METFEWET=1. 8 1o/ vPETEER*=1.8 HAETHH /{EHT*=1.8

O ETERN LTFRT=1. 8 FRFHAE) =1, 7 JTRITHERMET=1. 7 FLIRF Xk 25=1.7

TPEETIEN *=1. 7 fLIRFRXET 4 5%=1.6 HEHTHEITFIR]%=1. 6 ATHETYEHET*=1.6
EERTIEE k=1, 5 HOVZDETEEPIEISERT k=1, 5 BANPHTEIAN %=1. 5 7= 20Tt LI FEE *=1.5
WRIET k=1, 4 FEBALTART %=1, 4 FrOVEHET =FAEHT % =1. 4 {ZRETPEHT %=1, 3
ARTHETEA A BT=1. 3 /5 RIRFSERET AN % =1. 3 FESHTE Ek=1. 3 ZIPNETEP *=1. 3

b ERTREE %=1, 3 BRI k=1. 2 BRIk =1. 2 HRIRFEA Ek=1. 2
CARETRMT=1. 2 ZE(LETANE k=1, 2 EHRETAHET % =1. 2 LARETAHET %=1. 2 IE/KETR 4 5=1. 2
FRIRTER %=1, 2 AHHNITAREA *=1. 2 HEETTRALIMT=1. 2 B{ATEE k=1 1 FEETH=1 1
AR 5411 ZAEHERT *=1. 1 [EREETAMA *=1. 0 EMHEfFE55=1.0
FOEDETEFVEIREL 0 JERZRITEEERT=1. 0 JHARTHEI R~1. 0 FSHT 2 55%=1.0
BRI LA %=1, 0 /MEFTERENT %=0. 9 FSHTARBIET%=0.9 BAETFE=0.9 ZERATHHET *=0.9
SR =0. 9 R RAIT BAHE % =0. 9 FFEPITIER *=0. 8 JHIFTHTELH %=0. 8 AREITHMT % =0. 8
FEPHITSEMENT 5 =0. 8 EMITILFNT=0. 8 JHHATATRFAR=0. 8 F AT ILIZAR =0, 7 FAFTITRE=0. 7
HEHls B ST H & =0, 7 #ATHH 4 5=0. 6 & SITIEE %=0. 6 +BEAMIMTAAE %=0. 6
PALPIATEE 2 e =0. 6 ATt k=0. 5 SERHET{IE=0. 5 BT/ B=0.5

HOEAT NHEFR % =2. 5

HOBRATID T IR k=2, 4 KRR %=2. 2 Teomidih=2. 1 BOEMIF X aH=2. 1

Fooie *k=1.8 T OTH MBI E k=1. 8 BF BT HPER % =1. 6 B HUETEF 0%k =1. 6

[ FETIE(Lk=1.5 EFHT-EF %=1.5 EFHTE: F%=1.5

SEPET/INER=1. 4 BEIERTAR ) ok =1. 4 FETEE=L 2 b ETEEH % =1. 2 +FOETHPE+ &0 *=1. 2
RRIERTSE R k=1, 2 HUILRT bR =1 2 JRRAT S ER % =1. 2 ) [THEE k=1. 1 NFRTRIE#E *=1. 1
BRI k=1, 1 HERTIRME *=1. 1 FIATEE /R Lsk=1. 1 FFITEEE=1 1 B ORI FHE*=1. 1
oo IINET % =1. 1 BOEATFRE*=1. 1 EHEZ *=1.1 DR 5HAE *=1.0 OB 5HFgERT *=1. 0
BV SHEHET FRA%E %=1, 0 FERETPEEH %=1, 0 FRIFETAA =10 J\FHR4HX *=1.0

PEFFFHEFE *=1. 0 TeOTHIFEFIR %=0. 9 N FTFTRE=0. 9 D235 *=0. 8 Fh/r IEHT 5 *=0. 8
FRYERTHE sk =0. 8 H&HER H&HE *=0. 8 LTI EHHEENT %=0. 8 5 HIHT4 Al *%=0. 8

SEMATER %=0. 8 HWIETHAMN & =0. 7 FEHBTEEM % =0, 7 ZRFBMT %=0. 7 ZLFRT B T *=0.7
HARFERTSE %=0. 7 N4 FTFTHHF=0. 6 -3 B HHE/JHT %=0. 6 JEPNETHHIR *=0. 5

P IETHIERGR=0. 5

42° 39.2 N 141° 16.8° E 3km M: 4.2
HEETRR L % =2. 8 FEHTKHT=2. 5
RESR(F T R CANET k=2, 4 5/ NIFARIART=2. 1 5/ NIHEET k=2, 1 {BEnZ2iTIk 4 4% =2. 0
{ESNZZATRS 1 55=2. 0 FUIRALR AR % =1. 9 RyAlTHh g =1. 8 JAAFRMIRTIFARAT *=1. 8 Frkridtse=1.7
FTRRZep=1. 7 FRETSRAT %=1, 7 =& 2 BThgug@sk=1. 7 FarTdLERT k=1. 7 FHIFFHRH) I *=1.6
HEERATEE 4 7#k=1. 6 [EERTIAT %=1, 6 EUFFESF*=1.6 ARFHAERE%R=1.5
ERRINTE R *=1.5
FHFHACL)I=1. 4 {TRTHAT % =1. 4 FFEFTEFE *=1. 4 [EERTEEE=1. 4 22T R %=1 4
FrkiE x=1. 3 FAETT)IRET*=1.2 AEts BEETPR*=1. 2 HPEEE=1. 0
BRIFTRRET k=1. 0 T ZHIER %=0. 9 FUBET R %=0. 9 FHOVHHIERNILTFHET=0.9
BREETYAMT % =0. 9 EAETTHTILHT % =0. 9 JTAITMTERPIT=0. 9 & IR 5 45=0. 8 HRITgLIL=0. 8
HALRTIRE 2 BT % =0. 7 FIRETHEOR=0. 6 REiR{HEMTINEA=0. 6 FEREMIfAT=0. 6
FOBRRE T IR k=1 2 Teoidih=1. 0 UK NEEFR %=1. 0 FLRTIEE=0.5
HUEATRD T XA HE=0. 5

42° 38.7 N 141° 16.1° E 5km M: 3.5
REREGHET R X AR %=1, 6 HEITHRE*=1.6
HEETRET=1. 3 BRIHFLIL=0. 9 BRI =R %=0. 8 TrkmifE*=0.6

42° 38.6° N 141° 15.7 E 3km M: 3.2
Tk E*=1.5
RESRSET T ATEXART k=1, 0 AEITHRI*=1.0 AEBTRHET=0.7

42° 38.3° N 141° 15.7 E 3km M: 3.4
42° 38.5° N 141° 15.7 E 3km M: 3.2
TRRTE R *=1. 8 [EHTREL k=1. 8 REIRFETH AR AHT %=1. 5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
1 BEERTRET=1. 4 ESRIRTER%=1. 0 Fremidse=0.9 &/ MIHARIERT=0. 6 BBIFHLIL=0. 5
51 | 8 21 09 | AEIRHHITHHTES 42° 39.0° N 141° 15.3° E 2km M: 2.8
eimE 1 BERTRE %=0. 5
52 | 8 21 33 | fEERALE 34° 03.8 N 134° 29.4° E 6km M: 2.6
TEER 1 {ESTHTERAT *=1. 0 AFHETEIJF*=0.9 {EETAFIET=0.6
53 | 8 22 08 | REIEHHSHEES 42° 38.6"° N 141° 14.8° E Okm M: 3.0
AeiE 1 JEHREHET RERANT %=1, 4 FENTRRE *=1.2 EEITIMET=0. 9 Z/ERIRTERR%=0. 5
54 | 9 06 41 | TFIERACHHES 35° 25.77 N 140° 20.6° E 27km M: 3.2
THER 2 KEEEFRHE*=1. 8 HuSL 72 L=1.7 JLHILERTH B %=1.5 FifEnii*<=1.5
1 HEMER*=1.3 HEMATE*=1.3 ATHEI*k=1. 2 RIS *=1. 2 LA *=1. 2
TIERX I DAEF k=1. 2 RFEITEmR *=1. 1 EAEFMAR*=1.0 LT/ hsk=1. 0 HETHCEIR %=0. 9
HATHBME=0. 9 HZ JERTHES %=0. 8 |LEHHEA *=0. 8 W AHEFE *=0.8 HERIT F245%=0.7
TFIEFRXFIEREFT *=0. 7 |IURTREITE LR A=0. 7 BT RKEA=0. 7 TR RXFRHE=0. 5
55 | 9 07 09 | KRAyKEehEn 33° 16.9° N 131° 28.7 E 3km M: 2.2
Ko 1 BFTESR~1. 4 BT LB ORT%=1. 3
56 | 9 11 30 | ZRIIRALES 36° 50.2° N 140° 33.9° E 4km M: 3.9
&R 2 SRARETHIEE T LB k=1. 8 SARITHIEEREA *=1.6
1 WRARTHIE FEE=1. 3 ERITHERN=1. 2 ETTE k=1 1 EJIETA) I k=1. 0 WX TI8RHET %=0. 9
BRI AT 5k =0. 8 SRIBTATSRIRT % =0. 7 ARILITHISIRERT % =0. 6 28877/ \&L *=0. 6
BEABTREEE % =0. 5 HASTIACRSHET %=0. 5 FIAHTHIEEE » f%=0.5 FJIFl/ & *=0.5
PRI 2 R TR k=2, 4 KRR %=1.8 B ZHBY)IV N *=1.5
1 HEA=1.4 B HERTAES k=1 3 ALZRMEMHHEERT k=1. 1 B L h&Fr*=1. 1 &RfHd*k=1.0
D= BRI S k=1. 0 FRHERETHALET *=1. 0 /A Fadk=10 S EH/hE*=1.0
47 L=0. 9 BRFT=FH *=0. 9 WHAHTEMHET %=0. 9 i KHEERGAET %=0. 9
VATV 5k =0. 9 HHEAHETIRT AT % =0. 9 K FHTHLE %=0. 8 > < |FHTXIE *=0. 8
KETHPERT %=0. 8 HIEARETILIT*=0. 8 IFHEM*=0.8 OV=bianiisa)l*=0.8
W B D ST EHH*%=0. 7 FETHFH%=0. 6 239089 SHHAFAIH %=0. 6 B4J1IHIIH *=0. 6
IKFHIERT=0.6 S IEHKER *=0. 6 FHHKMATHITZERT=0.6 /EETEA *%=0.6 AEFAE=0.5
AR ARk =0. 5 AKFHFYk=0. 5 /NEEMH/NI%=0. 5 FEEHTTAIRH %=0. 5 SETH4=0. 5
BA 1 SR E THIAREART=1. 0 SARETSEA k=1, 0 HEITHEAH =1, 0 FH =T BT %=0. 8
HAHNET) BT EBEH % =0. 6
FER 1 HFEHIEBHEIR *=0.5 AT %=0. 5
57 9 19 23 | FEERALFELR 35° 41.77 N 140° 08.1° E 68km M: 3.3
THER 1 FEEFRXAERRT =0, 6
o) || e 1 BEEEEXH 7 ZET*=0. 8 M)XKk *=0.6
58 | 9 19 36 | fBEEM 37° 03.8° N 141° 09.2° E 51km M: 3.1
EER 1 JHPRT)IR=0. 6
59 [ 9 20 10 | ZEEniREES 35° 08.8° N 137° 41.8" E 11km M: 2.9
FEFE 1 FEARRES *=1.2
gt BRI 1 AEIH_ ERERT %=1 2
AR 1 EARFFE L k=0. 7 EARA T E)I[%=0.5
60 (10 12 22 | #HEBEIE 36° 06.4° N 139° 41.4° E 85km M: 3.3
N 1 FHEE THHAREFHT=0. 5
R 1 GHENMETRTEALEET % =0. 7 #2) 1 [HMUR % =0. 6 HATHTEHET % =0. 6 AikEHH) I ETk=0. 6
TRHETTAIARET k=0. 5 FAATTERARARNT % =0. 5 MR HNT % =0. 5
HER 1 B LTRIAZERT 5=0. 9 18I [RTHEH =0. 8 AR ERT=0.6 IZETAFIFE*=0.5
TR 4R %=0.5
61 |10 17 58 | FkIRURALER 36° 50.2° N 140° 33.7 E 5km M: 4.8
PRI 4 EFKT R k=3. 8

ASEri+ERTAER % =3. 0 E#kiiZ2 ) 11%=3. 0 ALRINTHBEET %=2. 8 H LB I/ NFHE % =2. 5

H ST %=2. 5

TR A=2. 4 SRR k=2, 2 FWRERHE AT *=2. 1 FhERKE AT *=2. 1

T k=2, 1 FAATTAERERGHET % =2. 1 OV=bRiaA) | %=2. 0 BRI *=2.0
KA % =2. 0 AR THET BT %=2. 0 HEEAKMEHEMET %=2. 0 OV= b iimEs %=2.0
FIRETFHFE M *k=1. 9 iS4 L=1.9 S IEH/NE*x=1.9 SR T k=19 EHEREHILI *=1.9
AKFHH k=1, 8 BRFHFME*=1.8 MT AN ) LHFRFIE *=1.8 /NEEF/INI*=1.8
INEER EER *=1.8 HHEAHTIIRE=1.7 S<IZHRESE*=1.7 HEIAE*=1.7
FHATHTA T k=1 7 K HTHET *=1. 7 KFHPIERT *=1. 7 L *=1. 6

WEHN D B EE*=1.6 IRFEHIGE%=1.6 KFH4&ET=1.6 BFEFHEF*=1.6

INEETEA *=1.6 D (XHXIM*=1.6 KWEEIETEAF=1.5 [ EATHIEk=1.5 KA/ ME*=1.5
FRETITT IR % =1. 5 SPETIAE=1. 5 FATFH *=1. 5 BT ENE*=1. 5 $EHETIK E*=1.5
HHERETHHEN=1.5 S IXHOWANER=1. 5 HHHEER =15 AMffE=1.5
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HI IR
FERRIR

HUER

FBALED
R

1

JIEARHi 5 AR

JtiE

2

1

EAHIR R k=1, 5 BRERTRAE L %=1. 5

BERTAERT % =1. 4 FRErifep«=1. 4 BYIITHPIHE %*=1. 4 FRMEENETTE TPk =1. 3 FE/RAZHE*=1.3
FEERT/ MBI k=1. 3 TR *=1. 3 KYERTHEIERT k=1. 3 HIERKETEH *=1. 3 IREATFER *=1.3
A\ IR %=1. 3 FEFIRTHEFT*=1. 3 SFEMAM*=1.2 TERRZ*=1.2 HATHEE  B*=1.2
O=Ben il 7 ERT=1. 2 #IIEEE & =1. 2 ARMAM%=1.2 D< (XA 5V HHEH *=1. 2
PRHETIES *=1. 1 IWHETEEH=1. 1 FgErsem«=1. 0 ST FHlk=1.0 FEHFAIRET *=1.0
TR D k=1. 0 T E *=1. 0 TP k=1. 0 sRHETERM=1. 0 FRETTREAL*%=0.9
FESRTIRE R =0. 8 477U %=0. 8 \TRETER *=0. 8 ZKyii i FREF % =0. 8 FIHRETA)I1=0. 7
WSk PN=0. 6 FRgiZEEHE +=0. 6

VWO E THISRRT % =2. 6 FRASMTBIEEREA k=0, 6 RERETHEE T BN %=2.5

WO E A R =2. 1 EHEIN=2. 1 #JIETE) k=2, 1 B «=2. 0 fIamTHia+/EE=2. 0
WhEH/IMGIE=L 9 SRIBHRHRIF %=1.8 E{f i H k=1 8 R I x=1. 7 fEIERTdLH *=1.7
BT k=1, 7 FJIKP NG *=1. 6 fEHTHE *=1. 6 At *=1.5 S ABTRIRE %=1.5
BRILTHIMIRENT k=1. 5 V& A =FalT=1. 5 88T/ &L *=1. 5 {EELEFIT FIba AR *=1. 5
HE R k=1, 4 HRARTHIEEE » k=1 4 MAITRAHINT k=1. 4 HFTTEBIEHT % =1. 4
BEOETELRT k=1, 4 WhE MY k=1. 4 )BT TR %=1. 3 RKER TRA*k=1.3
REAFHEASF k=1. 3 EIHIR(E *=1. 3 ANEHAE %=1.3 B [FEEkrk=1.3
VESEATRE B k=1 2 SPTHTHOARE % =1. 1 BERILTABER k=1. 1 JIIPAF B IPNERE sk =1. 1 JRITATHHE=1. 1
SEZERRTHEETE k=1, 1 SEHEAKE %=1. 1 BEARTASIIT=1. 1 B\ NE %k=1. 1
EEHHENRT %=1, 1 BRLUHHE=1. 1 HERTRIEYI=1. 0 “ARHEHE*=1.0

& B REFET FALEE A k=1 0 )| FRIRNEF % =1. 0 FHATTHEHERT k=1. 0 PAJRATHHE *=1.0
JERS) | TRAPSRIT k=1, 0 JRIRET—AAk=1. 0 JIEATHE / [ 5=0. 9 ‘& MHTAM % =0. 9
FREEFTEFFRR % =0. 9 FHATTHIREARNT % =0. 9 1@ EMTAN) 5% =0. 9 1@ S {FHETL KT %=0.9
FTHIET A MY N % =0. 8 REFTEIIE=0. 8 SEAAATTHSAT =0 8 JLHEFALIL %=0. 8

FERE TS sk =0. 8 W5)1IF45)115=0. 8 /NEFATHIE =0, 8 /[NEFHT/NEFSHT 5k =0. 8 t@ETHAAAMT=0. 8
AETERE *=0. 8 BEMEGTEE *=0.8 “AMTMIEE*=0.7 KEFMEH*=0.7 {@ETLRET %=0.7
FAERTES [ %=0. 6 SREERTAIRTE%=0.6 T ERE*=0.6 (@& TAREHT %=0.6
JIPIATT)N=0. 5 FEEERETYE=0. 5 =FRATKHET % =0. 5 FaLERETERIR=0. 5

AR K =1.5

FRIRIFETHTR % =1. 2 WERTHIE %=0. 9 AHATAR*=0.9 IARTERE*=0.9 [LFTRT7AER *%=0.9

B T HIT) | % =0. 7 AT RERER *=0. 7 HATTHIEHT *=0. 6

PR % =2. 1 KHEEMZE Fk=1. 8 SORETSA%=1.8 BZERTIHT *=1.6

FERE THAMREFET=1. 6 THEETHE *=1. 6 IAERILHHR=1.5

FHRETIR RN k=1, 4 FARIRETA AR k=1, 4 AFAIE] BT/ %=1, 4 PARFAEET=1.3
FERTHRE R *=1. 3 BT HIT *=1. 3 WiARIF]IHTBIE*=1. 3 ERia&*x=1.2 FTEHHP*=1.2
HYEHA AR =1 2 KHEFATEPEET=1. 2 HiAT I *=1.2 FTEH/NH*x=1.1
WiARTHESHITS k=1, 1 FEATA ERT %=1. 1 BT *=1. 1 KHEMAHRT%=1.0
BRZEHUR TSR % =1. 0 JEARETALE RS %=1. 0 AESILTRE *=1.0 B YA I=0.9

H YT SR | HESRRJR k=0, 9 ANZEHIR T 372 ZHT *=0. 9 BEVET OSEEF %=0.9 /UL %=0.9
AR aRT % =0. 8 X FHI%F=0.8 FiRS< HHiEE) | %=0. 8 HRESILIFTERT*=0. 8
IEHER 43R A % =0. 8 TETAHE *=0. 8 AEERMHEFT A *=0. 8 FEFFHEAR *=0.8

WA ARSI E H =0. 7 FEE TR *=0. 6 B Y8 %=0. 6 IREHERITER=0.5 BRI IR *%=0. 5
ERITAER *=1.7 SWEKERKBET *=1.6

FHESTHEE k=1, 4 FHTFEE *=1.4 SVV-EHRXTES *=1.4 F)IHHE)I%=1.3
HFRTIEM k=1, 2 FEREHEHH*=1. 1 EMHED*=1.1 SWEREPRE*=1.1
HRAFTERE k=1. 1 AER FRR=1. 0 &= F RBXKYE k=1. 0 BE iy 4 %=0.9

SV FIERER *=0.9 Sz EEMIEARIT %=0. 9 FRETAAMA % =0. 8 ZHFrfiseE *=0. 7
FEHHK=0.7 SW-ERERA®%=0.7 SV - EmXAIFT*=0. 7 AEATTRHET=0. 7

RERTIRE %=0. 7 J\imihde%=0. 7 IZEHAFIR %=0. 6 AFEMIEEN=0.6 AETHHIE*=0.6

I LETRIE % =0. 9 |LORTHRE7 k=0, 6

HalA= AT EE{FARET sk =1. 2 (HERFHTPO AT % =1. 0 EXEBTHEF%=0. 9 JRETH DH %*=0.8

BB E L RET %=0. 7 EIRTHEAART %=0. 7 EHETTHERET%=0.7 78 HETHFARET %=0. 7
AFETFA) AT % =0. 7 Z &0 TTAFRRAT %=0. 6 RIFGTSTEAET *=0. 6 FATTTENT *=0.6

TR EATTRE %=0. 6 EHTTERPINT=0. 5

FATAAERT=1. 4 FNFETH AR *=1. 4 FRHEFAORERT=1. 3 BFHETEERRIE*=1.2 ZHITEE=1.1
THEMBXEART %=1, 1 FRHE *=1.0 [URFHES *=1.0 TIELRIXIEEBT*=1.0
FRHEERRZEHESL 0 SRETRRE R *=1. 0 EEMLHR*=1.0 HE&EM AT E%=0.9 ZLET/N%=0.9
FRHPEREE=0. 9 )\ \f7%=0. 9 FIEHPIREHET +=0. 8 TIHEREXFGEIEE*=0.8
FRETRAF%=0. 8 FITHARE M *=0. 8 S BHiFdk 7 & *=0.8 WUAHETFENE *=0. 8 FIFETEHE+=0.8
FFRFTHFIA T %=0. 7 FRATHRFT%=0. 6 TIEPRXPHRE=0.5 REFHHRE=0.5

LE It AT E = RA=0.5

B KR =0, 9 BURURSIRFE k=0, 8 BAURILKAMBART *=0. 7 B TUHRATHT=0.6
AR ST =0. 6 BURTTA) X F9e=0. 6 BRITA)I[XBEEE *=0. 6 HAILXTE » JF%=0. 5

36° 51.0° N 140° 3.1 E 4km M: 3.3
HRERTHE FUEEF=0. 7 RASMTHGER T LEFN % =0. 5 WD E TT#RAT % =0. 5

42° 38.3° N 141° 15.2° E 2km M: 3.9
FHERTRR T % =2. 2 TR tk=2. | HEMTRIT=2. 0 RIRIHET KIERART %=2. 0
NI ARIERT=1. 6
ESRRIRTES R K =1. 4 Trkmidtsé=1. 2 B/ MIATERT k=1. 2 FTRET KRR %=0. 9 JEERTEEE=0. 7
ZZERT RSt k=0, 7 JRERIIETIRERET % =0. 6 FUMRETRIMR%=0. 6 HTHRZHE=0. 5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
BFEHATEFA *=0. 5
64 (11 00 14 | FIERILHER 35° 31.0 N 140° 24.6° E 30km M: 3.4
THER 3 KHEEmAE*=2.9
2 Him4 72 L=2.3 HFETEIk=2.2 JUFUEITH H*=2.1 H&MHEE*=1.9 FRMmEE *=1.7
I THER S k=1. 7 THERXISWDAAE k=1. 6 HiEHHIR *=1. 6 H& o *=1.5
W AHEREG *=1.5
1 (WRTRETE LR E=1.4 REITER =13 E&MHEHE=1. 3 ILRTHES *=1. 3 BT *=1.2
LT k=1 2 BARITRERA=1. 2 RAMAR =1, 1 FREPRXFdpk=1.1
TP XERRT k=1, 1 VAR RS k=1. 1 BEERET F280%k=1.0 KL EATRLE *=1.0
FERH R *=1. 0 HEEHS IR *=0. 8 BHTHE *=0.8 BEELITHGE =0, 7 BEEHITE)I[%=0.7
T ABHTRIF k=0, 7 THEEHER/ VAR %=0. 7 2 [LET/NHLk=0. 6 BETRTTER4=0. 6
65 (11 03 17 | fEEEAER 34° 03.9° N 134° 29.5° E 6km M: 2.4
TSR 1 FESTTHTRNT % =1. 0 AFHHTE)IF *=0. 9 fESTHTRFIMT=0.5
66 [11 07 59 | FEERH it 35° 30.8" N 140° 58.6" E 38km M: 3.6
THER 1 ShTFrE =R sk=1. 0 ETFE *=0.9
67 |11 12 38 | #ofF/kiE 33° 50.4° N 134° 58.3° E 12km M: 3.5
FOmRiL R 1 #EhTEE=0. 8
68 |11 20 46 | =T 39° 47.8° N 142° 20.8’ E 21km M: 3.9
AFE 2 BdTTHEE *=2.0
1 el I%=0. 9 BT AR %=0. 9 B HRH k=0. 6 [LUHAETAIR %=0.5
69 |11 22 11 | yHEABILE 26° 18.7 N 125° 51.3° E 122km M: 5.3
TR 2 JERRATEERISR k=2, 1 JEABEFELE %=1.9 JCKBHTH IR *=1.9 JCKBHTHI% #=1. 8
TR k=1, 8 KT k=1. 5
1 HuE47e L=1.4 \EHERT R k=1. 4 P ESE B =1 4 BRTEM k=1 2 BREEITERE *=1. 2
FAT 2 k=1, 1 SARFERT B SRR =1, 1 mdmifesck=1. 1 AT EER=1. 0 A#mdE*=1.0
DK EATIL=L. 0 ACKBATYE %=1, 0 AEWT & %=0.9 5 D> FHiAL VR %=0.9
9 5 ETA) AR *=0. 9 ARBETIHENT %=0. 9 [EFERT 14 *=0. 8 IH#BHISEE %=0. 8 AIFHZEHE=0.7
PSR TR ATFEE % =0. 7 HEFBTENS *=0. 7 BRI ERFENR=0. 6 FER1E=0.5 AFFTHI=0.5
Bl ETiEA=0.5 B TR0 5 B SRR *=0.5
FER B 1 FHLETEHL %=0. 5
70 |12 00 04 | FEug 32° 33.5° N 130° 01.3° E 11km M: 2.9
JZN 1 REMHAM %=1. 3 25T k=1, | KEATHEIHT*=0.6
71 |12 02 06 | HRAREE 5 40° 44.9° N 142° 12.4’ E 47km M: 3.0
AR 1 P ERTE(A%=0. 6
72 |12 04 04 | REaE 32° 33.5° N 130° 0.6’ E 11km M: 2.8
REARI 1 RECFHAIET %=1. 2 AT *=0. 9
73 (12 04 22 IR 37° 03.0 N 142° 19.2° E 33km M: 7.0
L%\‘

FUARET BB % =3. 7 J&7ATIRES % =3. 5 B35 IETRT %=3.5

B TIANT k=3, 4 F A E%=3. 4 JEEATH [ % =3. 4 FIFFETRIF%=3. 3 BKHRGHMT *=3.3
FETARAERT % =3. 3 R JEBTHETRE % =3. 2 FIATH BFEHT =3, 1 [LI7eHT AR % =3. 1

EINEE BRTARIG k=3, | RIETHH &)= FET=3. 1 EFRETIUZE %=3. 0 4 B %=3.0
IIEHFEXIEL %=3. 0 IIBHFREXIES *=3. 0 BRI %=2, 9 A& RHENER *=2. 9
TRRTHMIEE=2. 9 MBRTEIN=2. 9 BRI %=2. 9 FEFFTEAR %=2. 8 Kkt Kfrx=2.8
KIFFT T 1 ACRT 3k =2. 8 RIFFHIAAIL % =2. 8 “EIBNIsERT sh#T i =2, 8 FFHETHIH *=2. 8
EHEET /N k=2, 8 IBZep=0. 7 HEETEET %=2. 7 HMBHRA %=2. 7 BKATENKET %=2. 7
IR ETE/K k=2, 7 KIETHHER %=2. 7 IIEHFEXME *=2.7 L, 180 *=2.7
NMIBEHREF X Fdn=2. 7 IIGEHRE RIF k=2, 7 Bk P HEIT=2. 7 F&RTa#*=2. 7
lERARILIE%=2. 6 FEFREA—E%=2. 6 EWINFERNEFH % =2. 6 KT =AAK%=2.6
NIEEYREF X % =2. 6 FEIF AR %=2. 5 (5 RKHE %=2. 5 (1B HFEXKA=2.5
KIFTHEEEE *=2. 5 KFIET M *=2. 5 K1 Kilf=2. 5

BOKTHEFRT % =2. 4 EyEE BT =2 4 SIPETHY) I % =2. 4 BAETE R *=2. 4
EIRINSERT E I k=2, 3 BEFUHAIG =2 3 RIS % =2. 3 L AT E L %=2. 3
KIBFHEEH L k=2, 2 BANET/NEF k=2, 2 B —FElTAME)11=2. 2 SEMRTARME=2. 1 &b BT %=2.1
BEIEHTEEE=2. 1 BEIRTAEL k=2. 0 FLART BiE=2. 0 BEEATAR*=2.0 %I’ 4| %=1. 9
RIS T-%=1. 9 KAWATIRE=1 9 KAUWATEAE %=1. 9 FERIER *=1.9 LETRET=1.8
BRG] % =1. 7 BT HFNT %=1, 6 KAUBTHIEZNT k=1. 6 G&H#)I[1Ex=1.5
BKTIEILNT % =1. 5 A &TIMEAHT %=1. 5 ZEHTTHR*=1.5

SNBHAEITES *=1. 3 AHETAM=1. 3 mE =T *=1. 2 KAETHAEITEE)IN=1.0
ERILFTMARERT k=4. 1 WO E T/ NMAIE=S. 7 FEE AT % =3. 6 S ETHHEETE *=3.6
FAS T RGERET % =3. 5 JIRETAR/ 0 %=3.5 RKAH FAIA*=3.5

BRI R =3, 4 {RITHTEHAR=3. 4 FEFRE T/ INVEIX k=3, 4 ZHEIIT/\%IL *=3. 3 ERILTEAA=3.3
ABILITIBARL % =3. 3 FTHIMT A Y NE =3, 2 {BETTHENET % =3. 2 SEEFATITHSHT % =3. 2
FETERBTIRET=3. 2 SR TR =28 % =3. 2 282 ||t aHf AT %=3. 2 FARTHAHE *=3. 2

- 62 -




VL2647 A HIEE - KA (B55GHR)

B

& oo B E
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& B FETIRFRT % =3. 2 FEE Tk %=3. 2 fBETIAAKRET=3. 2 HATHEHRET %=3. 1

WX HIEAEA k=3, 1 BRI TENT =3, 1 [ERETHEM *=3. 1 SEANTRIENE %=3. 1
)/ % =3. 1 FEFARS ERT X AT k=3, 0 FaHPATRER k=3. 0 EEHFATIFARRT=3. 0
VR k=3, 0 SRIRIT—AA k=3, 0 ) IR 1% =3. 0 dyATAN) | IFTEli k=3. 0

EEFETHRTIE *=3.0 EAHAIE %=3.0 VWX AisEiTk=3. 0 “AMA#HE %=2.9
TEETTRORET k=2, 9 SEEZEEBTARNTA %=2.9 JIIPIRS )[R %=2.9 Bl riZire=2.9

PR TTERT X AT % =2. 9 FATTH *=2. 9 LHAKE *=2.9 AETTAS *=2.8 VX =flT=2.8
KEFTH:*=2. 8 RFATGASFT *=2. 8 HEEENTALH *=2. 8 HMIHTAM %=2. 8 JHEMTHE} |- k=2. 8
FFE S TRIEETIX = BT=0. 8 28 I [TREVBSCAT =2. 8 788 | |T4-48HT =2, 8 FATTH # HENT k=2. 8

B AT BT % =02, 8 MEBHHTAENS % =0, 8 AE A %=2. 8 JRIGFHRIF *=2. 7
SR RITE TS %=2. 7 JIPA PV NLTE%=2. 7 BRMIEETES *=2. 7 MFTEREHET *=2.7
TEEREFET PGB KRR *=2. 6 “AHATHIMF %=2.6 /BT *=2.6 FETHE=2.6
JINEFHT/NEFHTRT k=2, 6 REFTHIFE=2. 6 AT/ U/ INKS k=2, 6 AREEATFFHR % =2. 6

1@ BFHETTR) BT k=2, 6 (& BFHETNEZILRT %=2. 6 ETFERIBK=2.6 Vo XTI Y *=2. 6
RN ERET % =2, 6 PHIRETERIEE k=26 EZ G *=2.5 THETERE*=2.5

PR TS X AAE=2. 5 HATTARS [AT=2. 5 WINERTHIE % =2. 5 & E/ABHT Mg m W *=2.5
SHEAATTAT AT =2, 5

WRRRTHAA FEE=2. 4 “ A& =2 3 tREOHET A SR %=2. 3 TARTHA %=2.3
FEEERITEFR=2. 3 AT A T FEFIN k=2 2 SeASMTHAEA A % =2. 2 )1 F i k=2. 2
JNEFRT R k=2, 2 EL T TILEET % =2. 2 ZFMTKAT =2, 1 JIIPNATTIIN=2. 1 EZHHEEK*=2.0
TBETIAREA T % =2. 0 ZAKAT/INE%=1. 9 HIAHTHIAEE » L% =1. 9 AT *=1.8
ELHHNLET k=1, 8 B ITTHEAGEANINT k=1. 8 HFHTH R, k=1. 8 1@ EMEFAT T %=1.6
FASERRT R % =1. 6 AT IKE)1=1. 6 ACHEFRALIL k=1, 6 FEREATHET *=1.5

FESEEATYREIR k=1, 4 )RR x=1. 3 =BETE T k=1. 3 PIEATRARIR=1. 2

fEEAILRT O %k=1. 2

R ETAFHIT *=3.6

KPS k=3, 3 EFKTHT N M %=3. 3 BRFmR\k=3. 3 HheKMEmMET =3 2 ZIRAT/NE*=3.2
DL NEBHUWTAMEE®=3. 2 B L&A *=3. | &RrTPo*=3. 1 JRETHIGE %=3. 1

TATPNETIRIE =3, 1 SLPTAAE=3. 1| FWRamiEia T *=3.1 S EALWiiEHE*=3.1
HOEAT O R =3. 0 TEMTRZ *=3. 0 FFri&AT*=3. 0 Wiz N=2.9 EHF=ZE*=2.9
FRETAETE k=2, 9 1T ERE*=2.9 B4 IFeif*=2. 9 BYI|[THERE%=2.9 H 7+ ERTAES*%=2.9
/INEEM FER*=2.9 HEm FEik=2.9 HHmR *=2.9 ATAR*=2.9

OLNEHRER %=2.9 FERT/KIBETRHET %=2. 8 JLFRIKTTHYERT %=2.8 OV ba/miaia)ll*=2.8
FRETTfE H =2 8 ZRIFATRIT FREF % =2. 8 ZRIay{rI {38 k=2, 8 ‘A rififE=2. 8 AT /\4B%k=2.8
FA] RETHg =2, 8 TEEFAYEAT *=2. 7 KFHi&M=2. 7 KE T k=2, 7 SERTAEAT %=2. 7
WS4 70 U=2. 7 ST Tl k=2, 7 SATHFH:*=2. 7 B0 5 b EtEHE*=2.7

TS O k=2, 7 4TI A *=2. 7 $RHETHR E*=2. 7 R ETTHTRART %=2. 6 FEiE k=2. 6
BEIATHAT % =2. 6 BT %=2.6 AFHPNERT *=2.6 < IXMHXiE *=2. 6 ZIRFRMEHEAI=2. 6
FIRFEMETTE % =2. 6 EFKTLR)%=2.6 FER/IMEM *=2.6 HHETB *=2.6 FKEMILI*=2.6
FRE T PIR R >k =2. 6 FRrhiZEE A % =2. 6 M T *=2. 6 OV bian timthEs %=2.6
WEERETHENT=2. 6 1THTMAE *=2.6 HEEXKETALET *=2. 6 $EHT#EM=2. 6 HHETER *=2.6
SRERMTRATRE |1 k=2, 6 /NEETTEAE *=2. 6 WHTEH=2. 5 A CiiBI/INFR %=2. 5 Fplriisaii +=2.5
PRERT AR %=2. 5 /NEET/INMI %=2. 5 SFTHEE » B*%=2.5 T 4=2.5

AT k=2 4 ST/ =2, 4 \TETER *=2. 4 SFATHRM *=2. 4

DT HA D SHTRFIME %=2. 4 FIPRETAR)I=2. 3 EXTF=E %=2. 3 BJIIFNMH %=2. 2
HRER HTHRT T =2, 2 RFITHE *=2. 2 FRKE I *=2. 2 FHERKHATRART %=2. 1
ARG % =2. 1 OBl 2 BBT=2. 0 EFHERE T BT *=2. 0 KPEBTHEIERT k=1. 9

W ETHITRIT=1. 8 IRENTEE *=1. 6

KHJRATGE Fx=3.5 HiHHTHE *=3. 5 @RIRATAR*=3.5

BRZENT SR 1% =3. 4 FREMTIHERH: % =3. 4 AR 7= TWT %=3. 2 HEHA 5 *=3.2

WiAR & < &iE) ] %=3. 1 REFTAR %=3.0 FE =T ERET%=3. 0 E[@iFHEHT %=3.0

A ST HE k=3, 0 /LTSS %=2. 9 EFHTHET %=2. 9 WiAIRE]HT/M1]%=2.9
RARLTIAMT %=2. 8 28 FHT2E7=2. 8 MRS < HLATRE *=2. 8 INEEIF iR +=2. 7
IREHE R T A % =2. 7 /NI RET%=2. 7 E=JIETL & & X %=2. 7 EFARETHLAA k=2, 7
TEFH AT k=2, 7 IEER IR % =2. 6 FEETIHEN %=2.6 FEEHHE%=2.6

Wikt EEk=2. 6 BZESILTHTh=2. 6 BI/EHIRTHEEE=2. 5 Wi AHNFT) | BT %=2. 5

TE ARG *=2.5 TEH/NH*=2.5 FHE HALRET=2. 5

KHEFATEFIHIT=2. 4 FHEETIE *=2. 4 Wi ARTIHRRMNTHERR *=2. 4 SARTILERR RS *=2. 4
FEARRTIAR %=2. 4 BHAVE *=2. 3 ERITIRIERT %=2. 3 #iATi A I E M *=2.3
REVETHSREE %=2. 3 FAERT@IT k=2. 3 AN ILUTfAr «=2.3 Hytrgll=2. 2
IREER T PR k=2, 2 MR RT R k=2, 1 HEMS AT *%=2. 1 MiARTHEVERTZEH %=2.0
BEVRTA EET %=1. 9 WiARmi HET*=1.9 (EEFHTHEET *=1.9 (EEFHTRHET*=1.9
HEATHVE I A k=1, 8 FEEFHE AR B k=1.8 HYLHRAYINRFEKIF k=1. 8 M ARTEAT=1. 7
Atm A& *=1.6 AJNmHhekalT*=1.5 Bt *=1.5

A Eia=1. 4 BYCHAER *=1. 4 FEET AR x=1.4 FY¢HRRIT S %=1.3 EEFHhETk=1. 1
RERITRELXER) | %=2. 6 FriBTEESIE %=2. 6

ERATERER % =2. 4 —BITAEIRAT %=2. 4 JEETMARRT %=2. 3 —BIHTJBEHT %=2. 3 BYNTHARRK *=2. 2
b EFTAEEAT k=2, 2 SERETYEIR =2, 2 BUNTTHIX %=2. 2 BFEATEFH % =2. 1 &/ IRTPaiR =2, 1
BN AR X k=2, 1 BT ERT=2. 0 B *=2. 0 HINFARKIERT *=2. 0
AEETTHANT k=2, 0 —BATTHRIRAT % =2. 0 [EniE H i HET k=19 BMNIFT/KIRXAKHNT=1. 9

At EAHNERT=1. 9 —BITAT LT % =1. 9 BT ELIXHER *=1. 9 WERTHEME *=1.9

AT BT k=1. 9 Y5EHT H 35 %=1. 8 —BITZRIRAT %=1. 8 BNTHAJI|X *=1.8
SATHPERT %=1, 7 AZEH)IIFET=1. 7 FAMTFAE=1.7 J\EEHHIE*=1. 7 J\EFHEEL*k=1.7
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& oo B E

fEEE kS s B
G+ H & )

TREFTHE AT k=1. 6 AT A H*=1. 6 JHETIAERT=1.5

DEERRRIR=1. 4 AT %=1, 4 —FEEEk=1.4 JWEEHTRE=1. 4 FEETREH=1. 4
FRMTEHR_ FEIARE=1. 3 BORRTEA k=1 3 ZFHiE=1. 3 B EFIr*=1. 3 —RIms0LRT+=1.3
VEAVERT L% =1. 2 ‘BE I AR *=1. 2 AZEHRENET*=1.2 “FfiabFT k=12 EhmHRERR*=1.1
S TFEEFRTRET=1. 0 (EMETHEE K k=1, 0 i) 1FHsk=1. 0 1L HET/WEET=1. 0 |LUFEETRIR *=1.0
PEFVEEETIRP ATk =0. 9 JARTETHFE) 1IBT=0. 9 JANTETHREET % =0. 9 B HEHHET %=0.9
—BAMTRHHT=0. 9 A THHBINT=0. 8 FEMTIEBEE *=0. 7 B i mlk, F=0. 7 EHHRIR=0.7
BEMTEETTAS0.6

FRLETRAR k=3, 4 KRR %=3. 1 FEMET =[Eh@%=3. 0 &EEEE *=3.0

KIRFFTAHT 4 7=3.0 FAHEITFERE*=2.9 LR *=2.9 REFZEH*=2.8

ILEARTHGA k=2, 7 KIRMHBRAT=2. 7 KIRTi&uh=2. 7 AHLUirpoek=2. 6 L) IIPERT_L/J Vi k=2, 6
LT TIZRATRT % =2. 4 JAALHTAHI=2. 4 JACHTARS * =2, 4 {EETIRE *=2. 3 BURMI I *=2. 3
PEJBTRHIR % =2. 3 {EHETATR =2 2 F ERTART % =2. 2 BBATHRE *=2. 1 HRERTHEE=2. 1
ILFEHTHRET=2. 1 FERCH g k=2, 1 =JIETAEIL % =2. 0 WFERTEEEE%=2. 0 |LFEHTIHREENT %=2.0
LR HETETE % =2. 0 JEHEMIILE *=2. 0 (LF/NERTEHR=1.9 HETEE=-1.9 EHTEIRE*=1.9
AT %=1.9 FEPNITAE %=1.9 KEATHT*=1. 9 KEFHEK*=1.9 FERTTHPER %=1. 8
FERRAHIEET=1. 8 SRR % =1. 8 BACIRTHAEENT k=1. 8 A HHTH}ET %=1. 8

LT NEET/INE NRET sk =1. 8 BREHTHE k=1. 8 FEMIHORT k=1, 7 KITHIZR *=1.7
FENETAR) 1 s=1. 7 BRENT EFk=1. 6 HL5E)I[MTHMT *=1. 6 FERETTE T *=1. 6 fi)IIFEHE*=1.6
EHHAEFE O Fk=1.6 FrEMYRHET *=1.5

BB ERT=1. 4 BT 1L k=1, 4 FyRF 0 k=1, 4 V6)IRTHE k=1. 4 FBmETiRMEI=1. 3

TEE B  k=1. 3 EERAATIIEET k=1, 2 WEHT/NFHA=1. 2 U4 LET 41 %=0. 8

L4 LIRT 1 F=0. 7

EMT RS =2, 7 BEEIAFETHE % =2. 6 fAATHTENT *=2. 5 KHETENT %=2. 5 AEMMIRET *=2.5
TRHETIRA *=2. 5

AURGTITHA) W7 sk =2. 4 FHEMATTER % =2. 4 ¥2JIITTARIIT % =2. 4 KIRHT H O %=2. 4 VGHETIFEAPET=2. 3
EHET ARET k=2, 3 FATHRRIERT=2. 3 KHMEART %=2. 3 FENRTHES RET k=2, 2
KT BT k=2, 2 KHE BT ESHET %=2. 2 AEARTZERERT %=2. 2 ¥/ [FHHRE *=2. 2
AUBTIYERUT % =2. 2 ERTIEIART % =2. 2 KETTASFRT *=2. 1 FABT FHH *=2. 1 RABTHRA=2. 1
G TEHNT % =2. | RAGTIE L RAT*=2. 1 ARG SEANT *=2. | FERETTPEALRET *=2. 1
(HREMATTH AT % =2, 1 13| |HILAERT % =2. 0 TEFART TEFH % =2. 0 mlfrisET k=2, 0 M4 ATHr AT % =2. 0
AHETT TR k=19 FIEFTEMAT %=1.9 EIEFTEMRT *=1.9 BIIHER*=19 ZHHLH *=1.9
FE D THAIEET k=1. 8 BI[HTAFk=1. 8 /I [HIFERET % =1. 8 HEHATHH *=1.8
BT EET k=1. 7 ZHHAFHEET %=1. 7 fETHERARIT k=1 7 &R F=EMH*=1.6
AT HETE A k=1, 6 &0 TARE % BT k=1. 6 FEBmLAFL*=1. 6 FEEEMNRHt*=1.6
AETIHARINT=1. 6 RIETIRTRT %=1, 6 AR BHTARHE *=1. 5 BJIIFFT E%=1.5 BMMLHET=1.5
FERTEEE %=1, 4 JIGRAH k=1, 4 BT AVART %=1. 4 VARATIFIRET %=1. 3 B KaT*=1.3
FEATHUINIEL 3 A e A BT E k=1, 3 BEZRTFERT=1. 3 FHEZEMTHRE x=1. 3 HAEHT/ME*=1. 2
FE O THEAT k=1, 1 BEFATAIE *k=1. | EEFFITREF %=1.0 BRI RA k=10 T4 *=1.0
2T B =0, 9 FRERTH - 5k =0. 8 BEES RBFAT)I[Fnsk=0. 8 /2 AHBTEEEFR % =0. 7

F AT %=0. 5

IEFAFAR %=3. 1 AEHHHE*=3. 1 IR *=3. 1 AZETFEE*=3.0 FAHHAFHHE*=3.0
NVAT F 2R %=2.9 =Ffid*=2. 9 MATIL 0 %=2. 8 AETLE %=2.7 & HEiiHIEEx=2.7
FERE AR %=2.7 HITE/*%=2.7 FEIiED*=2.6 /G x=2.6 LG *=2. 6
JIOTHPFEARDE %=2. 5 RETIR*=2.5 SWZFEHFRETEES *=2.5 SWEFRERFE*=2.5
RERTIRE %=2. 4 {THTRFF *=2. 4 AT FRER=2. 4 AETER *=2.4 TR A *=2.4
STEERE k=2, 4 SV RBRKYRIR k=2. 4 Sz EEHIXART k=2, 4 BT TEREF %=2. 4
ITHMAS *=2. 3 AREMAE *=2. 3 IBHEATF R =2, 3 FBE)I[E*x=2.3 JIIOHEAR*=2.3

O = Fnx=2.3 JIGHTEE %=2. 3 RERTEEE *=2. 2 NIZEMEITE % =2. 2 PIAETH *=2.2

SV ETHRAER *=2. 2 SWEEREXRIBIT =2, 2 SV /- ERXIESS *=2. 2 FEAT M %=2. 1
FNFIR *=2. 1 B BT =Y K%=2. 1 FRI/NEx=2.1 S\ =FXEFE*=2.1

SV ERERARMR=2.1 SV ERERBIFTR=2. | RERTIHAT=2. 1 RERHERT*=2.1
EEEEETARS %=2. 1 FEATEAARR=21 SV ERAKED=2.0 SV 7= EEMmXEE%=2.0
N TR A 5k =2. 0 _LRATAMT % =2. 0 JLATHIAHT %=2. 0 FERHIILRA %=2. 0

FE S UETHR I k=2, 0 BRI k=1. 9 BERTRGIEx=1. 9 BUATEL, B %=1.9 FIEmi/AR *=1.9
AT %=1. 9 AEFIEERT=1. 8 BUHALFTAIERT % =1. 8 AT k=1. 8 {EATHREH*=1.8
FRALTT BRT=1. 8 JI[BETTHHMENT *=1. 8 FriRTTALAZENT k=1, 7 FEmE A1k %=1, 7 BRI HH *=1.7
EEEFRTERET k=1, 7 /|NEERFRT/)VEEEF k=1, 7 H5 ) | [RTHEAY sk =1. 7 MSILATKEF=1. 6 )IEEATAEAT=1. 6
5 UAHEFRER *=1. 6 B2 AR %=1. 6 AT x=1.6 BkALHH /)I*=1.6
A& R k=1, 5 HE = FRTEALE k=1 5 ARIfEE*=1.5

VB BTHEH k=1. 4 RULBTAZIL k=1, 4 /NIBTRERk=1. 4 & ZHPETHA k=1. 4 FHRFA k=1 4
BT k=1, 4 BERAORHEIE: *=1. 3 KT L T8+ =1. 3 RifUTAEF L *=1.3
JNEEEFRT TR =1, 3 FEETEE k=1, 2 By BT FRAJR k=1, 1 #AATAE %=1, 1

L X MPETE) %=1, 0 ARRETFZIE k=1. 0 BACTHHE) | %=0. 7 ARAETHXI4E=0. 6

FEEFT =3 4 FERHEFEH=2. 9 FEEIIR %=2. 8 THEFJLHET % =2. 7

BPH TR EERAE k=2, 7 ENWETHARZR % =2. 7 EIPETTAS % =2. 7 fIFETHRIRATE % =2. 6
TFHEPRX P gpE=2. 6 BHETERZ *=2. 6 HLTIHE *=2. 6 JETRHL N *=2. 5 BARAH *=2.5
ERVEEIRG G %=2.5 )l /\iE*=2.5 pHEFRZE#=2.5

JERT=%=2. 4 ST H=2. 4 BERTHE) | %=2. 4 FFHTEE*=2. 4 THEFRXTERET*=2. 4
THERIRXFGENE T % =2. 4 FRETAEIENT=2. 4 BHHE *=2. 4 HEHEFE=2.3 HEMATH *=2.3
FAFUERRT R H % =2. 3 [fEEM4A R k=2, 3 FEA R %=2. 3 BLEHTE)I%=2. 3 NETTIENT *=2.3
FRHEFTFE %=2. 3 AR *=2. 3 BEEHTHER *=2. 3 AMERT=2. 3 FILFEMmE %=2.3
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FIRFHIRIGTF *=2. 3 S Bk & %=2.3 BEMLH k=23 ST MEAR %=2.3

JEMIEA *=2. 2 JEMFE *=2. 2 |LRTTHE % =2. 2 TR IXIESHT *%=2. 2

TEEN A THIEMFAT =2, 2 MATT KB *=2. 2 TRl *=2. 2 FIFETHZEMI*=2. 2 RETRAH *=2.2
BHEHALE*=2. 2 W AHIITES *=2. 2 HETFHCAR *=2. 2 fATIRIL*=2. 1 REfRAT%=2.1
FamiAG k=2. 1 HEMESFEHI k=2, 1 NFATIFIEEH %=2. 1 J\HT/\fH*=2. 1
AR k=2, 1 [EEHT/\ B k=2, 1 [URHIEITE HRA=2. 1 LR mils «=2. 1
(LT G k=2, | TIEEIER/ VARG *=2. 1 IAFHIEA*=2. 1 $kFHiEmRT*=2.0

DUAERE THRENE % =2. 0 2 ILBT/ Ntk =2, 0 BERET N2k =2. 0 {f ~ BT =2, 0 BARRTAHEE=2.0
FHEFAEETE *=2. 0 BEEHITAGS % =2. 0 KRBT KEx=2. 0 TEEMEXEERT *=2.0
ST OBT=1. 9 SREAHER *=1. 9 fEILMAS*=1.9 AFETAH=1. 9 RKEEFZEFT*=1.9
M 72 L=1. 9 B FEREF k=1.9 EITEAE *=1. 9 THERXISWDHEF *=1.9

T TR E TS % =1. 7 REEMTRLE*=1.7 WTAHENFE *=1.7 EERTAA *=1.7
EFETER *=1.7 MEATERETEAR=1. 6 fFLTHEESE=1.6 W)I|THE*=1.6

W AR *=1. 5

AT F3E=1. 4 BRI\ =1 2 sk RER=1. | BmTEA=1. 0 BEETHE *=1.0

HE) 1 [THPNIR=0. 9 REFERATR/ALE %=0. 9 B8JIIHT R *=0. 8

FE KRS % =2. 7 BEURSTIXARART k=2, 6 BEUEN XK FEHERT =2, 6 HEULF)IXHh=2.6
HRUTH X S k=2, 5 BRGTHRX AT *=2.5 BEYTHKER *=2. 5 HEUIIXEBA *=2.5
BN X k=2, 5 BRUES A AT %=2. 5 BT *=2. 5

HRUT RS % =2. 4 BATF KT 1 %=2. 4 BRI T %=2. 3 Bt ERZEH=2. 3

FRURSLX FRARRT % =2, 3 BRUEAGX A *=2. 3 BTN HXKEHT %=2. 2 BT HE X RKFT=2. 1
R L & k=2, 1 HEHER B k=21 HEERK TR %=2. 1 B RHXATIH *=2. 1
AR AT =2, 1 BRI KEHF *=2. 1 BRI 7 JF k=2, 1 BTdbXARMR *=2. 1
R S B k=2, 1 BRI MRS % =2. 1 BREULA) XEEE % =2. 1 JFEE KR *=2.0
BTG RARART % =2, 0 FIATHTE-OO U k=2, 0 BRHEA KA *=2. 0 BHAPEFX hE %=2. 0
HREERXE T k=1. 9 NEFHzP*=1.9 RBE TR k=1. 9 BRI EETHEET *=1.9
ZIETEAR %=1 9 RTHETFRT =19 BRTFRX A AFGTRET *=1. 9 BTHXE AR *=1.9
HHROURR AR —Y o # %=1.9 FESUREAR *=1. 9 FREHRXHE L#k=1.9
HREAREEE *=1.9 BRI *=1. 9 FRAKHARKIRI *=1.9 BHRKARXZE/*=1.9
BORTEF X R k=1, 9 A XFIEA=1. 9 B Kbk k=1. 9 BRmHEX R (L *=1. 8
R RS %k=1. 8 FAT/INGHT k=1. 8 /NeHTANT %=1. 8 HAFILFZEAERT k=1. 8
HORAITH gL k=1, 8 ZEETRET k=1. 8 FRM R *=1.8 B SURXKIEFE *=1.8

HOR B XIT A k=1, 8 BB o k=1. 8 BURHAAXHEA *=1.7

HR AR AR k=1, 7 B HRA XA k=1, 7 FREAXFH)IET *=1.7
BOHTE KREE ET k=1. 7 BURHE X E AR =1, 7 BTHEA %=1. 7 BTHEHARE *=1.7

FRA RIART k=1, 7 /NEf/IN BT %=1, 7 BATIUTHART %=1. 7 BRI [X T *=1. 7
PRI HRET k=1, 7 JAVTrAnGAHR] k=1, 7 B H BXHgHT k=1 7 JEMAT R k=1. 7

TEHET TS % =1. 7 BARKTART k=1. 7 ZEEATEEPCR=1. 6 BRTUHKXE LR *=1.6
R (4 k=1. 6 HRUE X AR k=1, 6 HURAHXEH *=1.6 HET#HEA*%=1.6
EoFtiEa=16 NEFHARIT=1.5 N\EFTa)fT*=1.5

ESFHiAL *=1.4 EHELRA *=1.4 EfEIT5ER » Fk=1. 4 REFILTHART %=1.3
SE)ITRAT % =1. 3 BRETHHEPRET % =1. 2 WAEFEAE =1 1 PHTHR,r Ek=1.1 ZFrHE=1.1
FHET B AFIE % =1. 0 & 2BFHFE *=1. 0 FEFAF=0.8 J\LAT=4R=0. 7 FHEHTEREM=0.6
I\LHETE 277 > R%k=0. 6 #ESHTE)1=0.5

R LRET % =2, 7 BT E k=2, 7 REIEPE X7 & DV k=2, 6

R X B AIGE =2, 4 BEERFIFX B T k=2, 3 MEIEXIBE <=2, 3 )&/ [IFX T EHT k=2, 3
JEART TS A K =2. 3 AR XL THT %=2. 2 )1l | IEF X = FilT =2, 2 R X ILFaT=2. 1
TR B HART %=2. 1 FIATE L k=2, 1 M)A k=2, 1 BEEpE) RS %=2. 0
FRIETE KEARMT % =2, 0 BRI T K A HET =2, 0 BEEHHERARA L *=2.0

R SUKHIINT % =2. 0 )1 IFFERIXER) | %=2. 0 FERFREE*=2. 0 FEMErEL *=2.0

FRICES RIXRIANT s =1. 9 SRR KIS AARHIT %=1, 9 BEFRX S %=1.9

REEREIE - A TTNT %=1, 9 BERIEARK = V%=1, 0 MEIURKAURRT %=1, 9 JI IS FFART %=1, 9
FERTTHTR %=1. 9 FEIRFATHA R %=1. 9 3, 5T~ IK=1. 9 ELTHARE *=1.9
FRFHFRTHEZSEE % =1. 9 BRIRAIRX AN k=1. 8 HEIEHEEALKHHETE *=1. 8 FRULHERI X ALILAHE *=1.8
R K ALILB AR k=1. 8 BEEHFIEXIEA L k=1. 8 HERFIEX M~/ RBAT *=1.8 FERTiE%*=1.8
FARATIBIA k=1. 8 BENAX | FARAT % =1. 7 BEAR) IHERT k=1. 7 HEEAX PR Ok=1. 7
TR VE 748 k=1, T FRIFCSR X RERAT s =1. 7 BRI IEXSE LA =1. 7 )RR MEERRT=1. 7
JIIRF B TRIE % =1. 7 JERITHRR sk =1. 7 JEARTHFAFHT k=1. 7 {FEVEHFEYR %=1. 7

GHAEIET =1, 7 FEIERRERAE A k=1, 7 REEE R B =1. 7 s XA R *=1.6
FAFHETRA Y268 =1, 6 FERER R KARRORE *k=1. 6 FEIEAIRIX AT *=1. 6 BHEEXSIEHHET %=1.6
JHIRFR R BT % =1. 6 ) IFFERTXE R %=1. 6 FERTEHETk=1. 6 JFnr FEERI *=1.5

R XK % =1. 5 JIFZEER A *=1.5 JIIFFAEXTEF *=1.5

RS )k =1. 4 BZEETEOE=1. 4 ZIiiRiLnT k=1. 4 REFATEE=1. 4 BIRATIER *=1. 4
FERER X k=1, 4 FERURRE RBEER k=1, 4 FEIRRRERALRIR =1. 4 JIEFRRAE R k=1, 3
SATHERET % =1. 3 5 IHTA M k=13 [LALETILAL %=1. 2 &)1 A 2 k=1, 2 BEERTHARET %=1. 2
ZRE IR =1, 2 MR AEMI=1. 1 FRRERREX P B k=1, 1 /NERAIAE=0. 9

FEAEIEREIR N 5 =0. 9

RTHIEFNRT %=2. 9 R/ NGA k=2.5 RAMHZE*=2.5

NPEETHTHE *=2. 4 FIFAIETA BET=2. 4 AIETHTEEET %=2. 3 AT LATEARERAT*=2. 3

[ SHTREME R k=2, 3 B HE AT RET k=2, 2 BT EHk=2. 1 =Z5migii =2. 1
FETTIRKZERT =2, 1 TR %=2. 1 FEMTE) I %=2. 1 FrEmXEil*k=2.1

F =R O k=2, 0 ERATILEER *=2. 0 HrFsMETART k=2, 0 FrF MM *=2.0

FETT /3 7AT =2, 0 EEFEMTERGA (L % =2. 0 FEAKBELCHNERAT *=2. 0 KM FE8 7 SR *=1.9
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FAMRF ST s =1. 9 FH_ERTJEA I8 % =1. 9 ¥REFFAER=1.9 FIEEFHE 15 %=1.9
FAEETE [ %=1. 9 FRKIERIRE=1. 9 PR RXFREI *=1.9 HliSERX ERNT *=1. 8
EMtiEHRET M k=1, 8 =4-riPamAf k=1. 8 A L7l k=1.8 FehiZ HPEAH*=18
RSB F A (LET sk=1. 8 FHEALX B %=1. 8 FHEMET LK *=1.7 & LT k=1.7

PSSP TR k=1, 7 BB F X ERET=1. 7 B REEETHER *=1. 7 FBTEERAT=1.7
FHBTETHXEE % =1. 7 UK *=1. 7 FBITREXRIT%=1.6 FHHH/IXEZHT*=1.6

i *=1. 6 RmEH/NEIEKR *=1.6 RMHE&IT *=1.6 AET/IMIE*=1.6 f LA&R*=1.6
S EF T LA sk=1. 6 ERMHI0 %=1.5 =5iifkE*=1.5 + BT F4c%=1.5
+HETH/K AR *=1.5 FAETEIRTE %=1.5 Hr%HTRaHE *=1. 5 JLRHARZ=1.5
FRTEEF *=1.5

TR AR sk =1. 4 TR AR S k=1, 4 /NTEHHN=1. 4 /NTAHTEET %=1. 4
+HETRAZ Ik =1. 4 HEIRITKE=1. 4 HEIEET)I7E %=1. 4 RBETS R *=1.4 B)IF TR *=1.4
JRPNTHETRIBT=1. 4 FURTTE (LBTHURE % =1. 3 FAATETIHER/ I *=1. 3 AR *=1.3

FEM =20 k=1. 3 & LR *=1. 3 {EEmmEsTAr*=1. 3 FEMAFHT=1. 2 +HETHRA R k=1 2
FATHAER k=1 2 ABFIRZN k=1 1 FRNFE/ %=1 1 R AR *=1.1

P/ IARET %=1 1 R RBIR LR k=1, | BT IR RIEET k=1. 1 FEET Al <=1. 0
PEPER TRk =1. 0 HlMZIFER L F k=1. 0 Lalifd X =1. 0 ErERR Hk=1.0
FTEEnT=1. 0 REMHIFESIET k=10 + BETHTRAT *=1. 0 ABETTRR*=0.9 & Lii#&ErT=0.9
VRFEET T HSEE k=0. 8 FVBHTKIR=0. 7 A L1211 %=0. 6

TR AR %=2.5

LR L k=2, 4 TR =2, 3 |LAUALTAREART k=2, 2 FHZEMT T4k *=2. 1
KT A JBRT3A k=2, 1 HiS 470 L=2. 1 [UBRUEALRTRRT *=2. 1 FFmTHEAE %=2.0

BT VARG %=2. 0 B 7 /L ARG %=2. 0 LA EIRET %=2. 0 | LBUEALTT ARIRAT %=2. 0
BT TR L % =2. 0 IR —EETRA %=1, 9 [LFLLHTTRIRET *=1.9 ELE MM F &M *=1.9
FAFHTAR =1, 8 MR \fRETRE % =1. 8 |LAULHTHREEE T o REE *=1.8 T/l =0T 4T *=1. 8
RN AL T RE=1. 8 FNTE L FAA S x=1.8 hRfikBE%=1.8 FIRHFAFHME*=1.8

HEFIRT SRk =1. 7 BRI B4esk=1. 7 HNTHZAT k=1 7 FMHRHEETEE *=1. 7

B RS k=1, 7 FEERTREIR k=1, 6 (HRHTEE) | IRTAER sk =1. 6 FIRHTEIRETE B +=1. 6
EHJIRTHRR k=1. 6 EL OWITRERx=1.6 ELHAT LEE%=1.5 &3 nHRTE=1.5
LB/ NRRRET %=1. 5

B OIET A k=1, 3 KA TEAT) %=1. 0 LEFEHT =1, 0 HHERT KR/ N=0. 9
EEmAE/ 0 %=2.6

AREHTIMEE Y =2. 4 FEFTEE *=2. 4 FECHRTERE *=2. 1 FEHEHAR*=2.0
EATHIAR=2. 0 BHRATIE/=1. 9 EATFM *=1.8 EL RS *=1. 8 fREREIINT=1.8
ARSI E=1. 8 AT RASMET %=1. 7 LA™ EHAHESGAR=1. 6 FAHES *=1.6 [LATESE*=1.6
A& =1 5 AR *=1. 5 EHRITEA *=1.5 ARAT HBEMk=1.5 I FTTRKE*=1.5
FEE TSR EE k=1, 4 ARTH *=1. 4 /NFETT/NEHEE *=1. 4 B {R/RERT *=1. 4

R EAET T %*=1. 4 KEETEIHEFEE x=1. 4 REHHAEKA=1 3 EEHAM*=1.3
{EIRBTHAFEREE k=1. 3 /NGETTHEAERT sk =1. 3 IaARFHOW*=1. 2 EBJI|_EA KR %=1. 2

SIRMAT S H k=1, 2 (HERT FHTH *=1. 2 FCERRT R« =1. 2 FEFEnfRE «=1. 2 B HEMAEE*=1.2
R <=1, 2 ST k=1. 1 FERmTAuE ~ k=1 1 SRHITSE) k=1, 1 BT H M k=1 1
FREFTTEEE k=1. 0 BRHRITZ24L % =1. 0 FAARTIIRAT=1. 0 M/ATENT *=1. 0 ¥EATA LR *=1.0
PEATEEA *=1. 0 THEAMTES *=1. 0 EAFERTM*=1. 0 FEFES *=1. 0 RKEHMFLALE=1.0
RRERESG =1, 0 FASATHE/ NIk =1. 0 AT T/NAYR0. 9 REB TSR A AT=0. 9
JREFATH=0, 9 B ARG £=0. 9 ARB A *=0. 9 BIABITE %=0.9 SekL(E *=0.9
HIFTREL %=0. 8 FREHTHGE =0. 8 BEAFTESy*=0. 8 FHIHIR *=0.8 THiFiF & %=0.8

G RAE D *=0. 8 ZZRBFTTER =0 7 AAATIEH *=0. 7 KR\ k=0. 7 #8148 %=0. 7
FIEFNRE *=0. 7 ZREF{iE4 %=0. 6 FIERNEIEE *%=0.6 /NEITEE %=0.6 LM _EHT%=0.6
FAASHTRE) 1FE % =0. 5 ABHT =4 %=0. 5

P ERTIE(A%=2. 2 JUF TR % =2. 1 B\ HHITHFH*%=1.9 SPITRE# *=1.9 F 0T HEE=1. 8
FHE AR ok k=1, 8 FARTT o k=1, 7 BALET LAbRE k=1. 7 Jo\ HHHT LBAE % =1. 7

HOER NHEFR k=1, 7 BFEIZR / bk=1.6 +RIEATTE - ERTk=1.5

BARTALE=L. 4 FATIRM *=1. 4 #8MHETEEHE *=1. 4 OB 5 M *=1.4 FIIFEE*=1.4

RN TP RHT k=1, 4 EFBT-EF %k=1.4 )\FHAI k=13 LABTAATH *=1.3
HAIETARAIN =1, 3 T ARFAEMT %=1, 2 Sb s IR sk =1. 2 —JRTTRMT % =1. 2 H-HTHT*=1.2
B HIETER M sk =1. 1 BRIGET /KA R =1. 1 BALETES / R1L%=1. 1 S»R5HiAdE*=1. 1

TR EHEUSET k=1, 1 JEMRFSEM *=1.1 FRFETTEEM %=1.1 teom4h=1.0

DM DHHIFHERT k=1. 0 = FETTER/INKET %=1, 0 HEREFHEEE %=1. 0 5RIRTS5%=0.9
FHBFTFE SR %=0. 9 DN S THZRMEET % =0, 9 AT/ B %=0. 9 FHEATE T %=0.9 JUFHERT=0. 8
SLRETT AR %=0. 8 DA HHB NI *=0. 8 KMHTAM *=0.8 +FHATHHE*=0. 8 FJIITHHIAT *=0. 8
H AT R i % =0. 7 3R H %=0. 7

FANTEEL % =2. 2 FKATHMERIADHEE % =2. 1 HFIASERRTET *=2. 0 HJIETAL IR *=1.9
FEFASH AT PE B BTV k=1. 9 (ZANEHTER *=1. 9 BEFRIAME®R=1. 9 FAUTHAIFIEF %=1. 8
KAUTH R AHTERET % =1. 8 ZFEMTE sk =1. 7 FKETHARAFIE *=1. 7 FKETE T4 *=1. 6

K SRR il k=1, 6 FKATHILTE=1.5 AEAHT AT *=1. 5 BT FT5fE=1. 5

PILETPE SN *=1. 5

REUTTARET=1. 4 BRIUTTBONT *=1. 4 FFIAHTTRE *=1. 4 FEFHHRAT%=1.4

AT RERT R e =1. 4 KA S0 %=1, 4 BRMMEE=L 4 KITHALRE %=1.4
KAUTTHFOSEEF H k=1, 4 KAUTHAREETAH %=1. 4 {LIACHTEARRT_ HEAN *=1. 4

ALAETT EPREAESRNE / #4 5k=1. 3 ReATHRILA=1. 3 ReRAT Y HIT LA *=1.3

FIRBRTPERE  B=1.3 I8 EiRE *=1. 3 BKEMHELZCkA=1. 3 BERARTEHREIT RS %=1. 3
FFIASHE A AT =1, 3 IR I EET k=1. 3 HERHERFE) | k=1. 3 kT HREAR=1. 3
FKAUTTEESS k=1, 3 GIRTTER =1, 2 KAUTFE Tk =1. 2 HFRIAHERTSUERTIR R k=1. 2
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HFE | BFRRE | B ity R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
WCANETHATR % =1. 2 FEFTHZ2 APIEHP =1, 2 R HETHEE *=1. 2 FFHRHRET *=1. 2
FFIAHTTESPE) k=1, 1 BRFASETTEREBERE S *=1. 1 BERE N k=1 1
WA ETRSERTIR / Hk=1. 1 KASTARMT %=1, 1 KEETTR*=1. 1 JtRKEIERIT=1. 1
J\BRIBET RTE k=1 1 {8 EHBEFRALE %=1, 1 FKEH/ IGEBAR *=1. | XUmiHfEEEfaE *=1.0
REETTELPNETERF sk=1. 0 b/ NI4T/ INR I sk=1. 0 =FEHTHB) 1| x=1. 0 ALEKFHTHHTA A *=1.0
SAEBTRERE %=1, 0 LALTRTEARET F3eH:%=1. 0 BFIAEFRAR=1. 0 ZHRAEHE*=1.0
KIEFF S %=0. 9 I EIARE) TR %=0. 9 LALMHT ERBIAELRN_EIE/K *=0. 9 BTN LTH%=0. 9
BHIRTEET %=0. 9 ALK MR %=0. 9 FREERTEEE %=0. 9 LA AAERT BEET=0. 8
NLAETHAAERT Mg =0, 7 SBREEMARI 1 %=0. 7 RTINS B 48 % =0. 7
el B U 2 VRETTEHET %=1, 6
1 gz PNETIOER sk =1. 4 )T ARET=1. 3 Z2/\FPKE k=1, 2 JIETEREIT % =1. 1
R 1T k=1, 0 R | FAHEET sk =1. 0 IRz ELFAIERIT sk =1. 0 FEARATR BT 5k =0. 9
PIEHTSRT %=0.9
Flm 2 THEAETIERT*=2. 1 BLmEkx=2.0 FHEGT#FIE=2. 0 FEOEMIYHHT*=1. 8
VREETEI=ERT k=1 5 AR B AR %=1.5
1 FERHFES 7 v R=1. 4 FEOEMER *=1. 4 BETFH*=1.4 Z5THRA=1.4
RS KET A RE % =1. 4 PEFEATEAZ %=1 3 ELETHSRAT=1 3 L EHEx=1.3
HFEHIZR BACK=1. 2 HREF TR % =1. 2 BEETIAR] %=1. 2 BEKXTRH]=1. 2 fFmHE=1. 2
FRmAE) | TR T k=1, 2 AAEHTTA % =1. 1 PEFERTR k=1 1 BT A *=1. | BRITHIAFk=1.1
JNLIETH R k=1, 1 FHEZEDGETRRTIRT k=1, | §HEZEKIE TR &R *=1. | Bz B «=1.1
AZMTEE <=1 1 ZEH =1 1 ZEHHRN*=1. | FHEIEF*=1.0 =& *=1.0
BLEHARTS *=1. 0 LAk k=1.0 ELATAN*=1.0 LMK *=1.0 LHMEA *=1.0
AN RITZ BT k=1, 0 IEAABXFHETTHT =0, 9 {AIHEET 5% =0. 9 FRECTRALERRT RS *=0. 8
BEOERERE *=0. 8 HETETENTIR %=0. 8 M EE*=0.8 B EMEHH*%=0.8
TR /KIX A AL k=0, 7 BN =R %=0. 7 A K TTIRET k=0, 7 LAATE X EEHAT %=0. 7
FEARE=0. 7 BWETIHER=0. 6 IERItX = HET=0.5
IR 2 TREATZAB%=1.8 FRETHT *=1. 6 EMEETTHLHAT *=1.5
1 XSTHEET % =1. 4 FRRAHHAIIET *=1. 4 KIRETE & %k=1.4 E0GHAHET %=1. 4
YRE AT 280 %k =1. 4 HEHLERT =14 HEHEHEF*=1.4 BEREFTIEAIERT *=1.3
HURRRTHA k=1, 3 SETTRTRETART % =1. 3 EPEH/LIERT %=1. 3 JEEM AL ERTIERE %=1. 3
VEERNEN *=1. 3 FEAH L LA =477 %=1. 3 & 5B THEX 0 FflT=1. 2 FRRFAEFET k=1. 2
EVETIRRYENT=1. 2 ZVETHARGHRT % =1. 2 {EAMAS 1 *=1.2 HEMHAH*=1.2 —EHHE R *=1.1
FE AT BB %=1, 1 TR %=1 1 FZH5AE*=1. 1 FETEBFE *=1. 1
2B KT k=1. 0 PERAERET %=1. 0 RFFHthsliTx=1. 0 L& TR E %=0.9
FaRH—EAT=0. 6
bEE 1 fEETdE 2 45k =1. 0 BRAETHRTEAT %=1. 0 BINEATHHE=0. 8 HATH 44=0. 7 EIHFNTTE 1 42%=0.6
THITETINR=0. 6 $IFEH=ERT=0. 5
LR 1 SK RNk =1. 3 ¥BJIITTFFAT *=1. 0 /NRESTIRET=0. 6
Al 1 EZRUNTTIERENT % =1. 3 #S T EEN=1. 0 REBMTFHiE=0. 9
=l 1 ERTET=1. 1 0T/ WAL ERT=1. 0
NS 1 KRHEATHET % =1. 0 KPIREEHHTE % =0. 8 KPRERX Gk =0. 7 KPRFAEEFXAMAFET % =0. 6
74 (12 04 24 | fBERIP 36° 54.1° N 142° 19.5° E 14km M: 4.8
R 1 ERILTMIRERT % =0. 9 WhEH/MA 0. 7 @& SEFRT LA A % =0. 6 HAZERTILH %=0. 6
BEAWTAREER % =0. 5 FERTHHTER{ %=0. 5 FEFHET/INEX*=0.5
75 (12 04 26 | BRI 36° 55.0° N 142° 21.6" E 20km M: 4.7
fEER 1 ERILTTHIRERT % =0. 8 EJIAY/ING *=0. 6 FATHTHEARAT %=0. 6
76 (12 04 28 | f&E R 37° 00.9° N 142° 22.7 E 24km M: 4.7
BRI 1 AETREx=0.5
fEER 1 EJIARING %=0. 9 EIATTHIHTER % =0. 8 KA THAA *=0. 6
77 (12 04 59 | fEEEM 36° 53.6° N 142° 23.1" E 17km M: 5.0
BRI 1 ATk x=0.6
& 1 FEATHVEIRAT =1. 4 ERILTAWARGRT % =1. 2 HATHRHIET %=1. 1 AFHHTER *=1. 1 F)IF/NE%=0.9
KT TARAAK=0. 8 IR PR %=0. 8 FATTHTHEERT %=0.7 FHIRITHZRA=0. 6
JUPIRE EJHP/INLSE % =0. 5 ZE729) 11T ) \i1L %k =0. 5
78 |12 05 11 | ZRIkIRH 36° 20.9° N 140° 56.5° E 45km M: 3.5
PRI 1 BSEHB) IRk =1. 0 K HIPNEHRT %=0. 8 Bz R)11%=0. 7 SR BE%=0. 7
HHERE AT % =0. 7 AR mE T AT %=0. 6
79 |12 08 39 | @& RH 37° 23.9° N 141° 56.3° E 35km M: 4.0
e 1 JRITATZEMHE=0. 5
80 |12 16 59 | EiRyH 38° 18.3° N 141° 2.1 E 46km M: 4.1
AFE 2 —PBImi BT % =1. 7
1 —BAFSARNT k=1, 3 KARIETHFE) I HT=0. 8 FARIETHKARTENT=0. 7 —EIrBEIRET % =0. 7
ZATHERT%=0. 5
EHR 2 &I L)1k =2. 2 F&idb BBTk=1. 8 &mifb) I *=1.6

—

HETHRAEET %=1, 1 AT %=1, 1 A& RENER %=0. 9 Bk EET %=0. 8
P =T A sk =0. 8 A BUHTHE % =0. 8 A TIRAT=0. 8 BkriHh FRT=0. 8 B KT HIFIAT % =0. 8
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
SNLTBTHFESMT % =0. 7 {RARTHMTEE=0. 7 KAWVATHHEANE % =0. 7 B —[EATEE)11=0. 7 *A78HTHE %=0. 6
RAETFRE=0. 5 KAIBTHAERTEE)[N=0. 5 B KATHILAT %=0.5
81 |12 21 26 | FEKREILE 34° 47.5° N 139° 15.2° E 14km M: 3.1
R 2 HEFEHTREAR%=2.0
82 |13 00 37 | MEFNUEFER 34° 11.8° N 132° 58.3° E 41km M: 3.9
NS 2 ST k=1, 9 SEATERT % =1. 7 ZJRHASR *=1. 6 fRILTHIAKET=1. 6 EiETmEHT *=1.5
BTNk =1. 5 BE RS TART *=1.5 KEZEILX AR *=1. 5
1 REmARk=1. 4 SHABITEy B=1. 4 BHER=13 ZJFHAMNET k=13 i8R %=1.3
ST IRET %=1. 3 BUABTTESSRET %=1. 3 FFPETREY *=1.3 KiF_-SETRE k=], 3
ST % =1. 2 {LHETLHSHT *=1. 2 {LHETRESENT *=1. 2 {LHSTAHET *k=1. 2 AMH/K*=1.2
EHE PR %=1, 2 {EEET Eik=1. 1 fRILTHPERT k=1, 1 EETHES HET k=1, 0 HFEET s k=1, 0
SRR RIARET % =1. 0 REEFITRIG *=1. 0 LSRR TR *=1. 0 H A i RE *=0.9
TR ZEEIX AP EF % =0. 9 BUABSHTENENT=0. 9 SATIFERT % =0. 9 HUA B TZESEAT % =0. 8
STZEHNT % =0. 8 JLHETIHSERT %=0. 8 & ILITVAPRAT %=0. 8 JAE{HXFIHL *=0.8
KI5 BT BEF 5 =0, 8 HEFRETTE_FF%=0. 7 &3 M HizEHEAT %=0. 7 FIRATHH%=0.7
IR —ET=0. 7 EBEEL k=0, 7 BUABTAIPAT %=0. 7 #f mERTTHA % =0. 6 SErEHET *=0. 6
KIFF_EBBTAIT %=0. 6 FEIETHHFHNT %=0. 5 2235 HTH HET*=0. 5 JLAERTRE] *=0.5
TR 2 R EIGH k=1 9 SIATH4EHIT *=1. 8 S15T il *=1.6 LSHTA% *=1.6 LEHTSH]*=1.6
1 AIETHEHRT *=1. 2 FFET—E0T=1. 2 SIATHEHNT *=1. 1 SIATHAFIT*=1. 1 EETAE*=1.1
AVETRRENT — T H=1. 0 AVATHATERT k=1. 0 SVETTEERT k=1. 0 SIGTHR=BMT *=1. 0
FRETESR k=1, 0 AU EET=1. 0 FEEFHERTERE=0. 9 S15THETA L *=0.9
PUE T4 AERT k=0, 8 FFNE T HAE % =0. 8 AVETIBIRIRF %=0. 7 #LTHEANT %=0. 7
FALFTAESEE k=0, 7 BREETHRE %=0. 7 A5 @FEHTATS %=0. 7 BT *=0. 7 {FFi1 FE)1%=0.5
PEZSHIHTH % =0. 5 DU[EFRRmTHTERT %=0. 5
SRR 1 Y =REET =FE % =0. 6
] LI 1 EAERTER k=1, 0 HEMFHENT%=0.8 AHH FEFH%=0. 7 FKHENTRH %=0. 7 SR *=0. 6
TR 1 88 =R AR ERE=0. 7
IR 1 ZEHEENT k=1, 2 B FEARNT=1. 1 BETFEETk=1. 1 ZEiEMerk=1.0
B SFTAMET %=1, 0 =BT LA % =0. 7 ZEFHTAEH: %=0. 6 ZLEEEEHTZ=0. 6
Syl 1 HERTHE*=1.3
iTiu]Lo8 1 HIFEHRE %=0.9 B RERTHATAS ST *=0. 9 SEMEL *=0.7 B EETSEE %=0. 7
FHATHERT T HATHE=0. 6 EABTIEA: %=0. 6
83 |13 03 59 | ZRIRM 36° 31.0° N 140° 41.1° E 55km M: 3.9
e 2 BT A =17 fARTIE T/EE=1.6 BTHER*=1.5
1 AIETE k=1, 4 FREMTHEEEEA R =1. 2 FWATIA k=1. 1 SRIFAIRIG =1. 1 I/ &/ Mg % =1. 0
FEATFHERN=1. 0 SRS K % =0. 9 EATT RIS % =0. 9 MR AT LIl % =0. 9 KA FA A< %=0. 9
) IFS/ B % =0. 9 FFERATRA) 1 48)11=0. 8 VEARFTAER *=0. 8 88| [T *=0. 7
WREETHRAAEE 7~ k=0, 6 “AATHIFH: %=0. 6 /NEFETHRIE %=0. 6 HIAITHIERT %=0. 6
FHASTRERIEHT % =0. 6 FASHTHUEE T _LBFP k=0 5 REEKTEAT AT %=0. 5 SEAEIRERE %=0. 5
TR 2 BILHBIVINFL %=1 8
1 BEFEIE R =1. 4 HUSA7R L=1.2 KFEHAFERT k=1, 1 FHERETHIET*=1.1 m#Hf FFEM*=1.0
Oz B TR k=1, 0 KFHTHE *=1. 0 FEEKHETRFITk=1.0 O=bH22MiiEA)11%=0.9
JKPHAET=0. 9 KFETHHI%=0. 9 IRFIHIGE %=0.9 HIZH&AT*=0.9 FATHHEE » B *%=0.8
KFEHITRET %=0. 8 HILHT-HERTARR*=0. 8 /NEEM/NI*=0.8 A AAiR=0. 8
WHERETILS *=0. 7 BYITRIE *=0. 7 @k R)11%=0. 7 LHmTHE4=0. 7 HEAKHETITERT=0. 7
AT TRRAE %=0. 6 £4)1[THAHA *=0. 6 ALARIRTBRIRAT %=0. 6 &R x=0.6 SFRHH F4H5*=0.6
IRENTAER %=0. 6 T e *=0. 6 HFAETMH %=0.6 HJ %285 SHAFIE*=0.5
TR E TS k=0, 5 B [FTERE%=0. 5 $EHMIER *=0. 5 FREHILAIR *=0.5
INEER EER%=0.5
HAA IR 1 AYEHRAY INER AR k=1, 0 FE =T EE %=1. 0 KRMEFHEE L %=0.9 IZERTFF%=0.9
FEE TIIAMREFRT=0. 9 BYETHAVE %=0.8 HYEHTRERART %=0. 8 HHAHRET) IR EHE % =0. 8
TEHARE*=0.8 BYHATHAR %=0.6 FERTHSENT*=0.6 IIZEERTHHIRM*%=0.5
a4 % =0. 5 BT *%=0. 5 ERHAE%=0.5 FiAX < OiEE]*=0.5
BT 11=0. 5
RS 1 MAAFTRARAT %=0. 9 VFHETTHFMRAT *%=0.6 FiFtHNI1=0.5
84 |13 04 55 | fEERIH 37° 26.9° N 141° 371.7 E 41km M: 3.6
e R 1 MREERTILH k=0. 9 JRITETHEHE=0. 5
85 |13 21 05 | AFIRAREICES 39° 45.77 N 141° 23.4° E 85km M: 3.3
HRRR 1 P ERTIE(A%=0. 8
AR 1 —EArTTEET 5k =0. 6 FEEFT 4] %=0. 5
86 (13 22 36 | ZRyIEALED 36° 31.3° N 140° 34.5° E 55km M: 3.3
e 1 #&JIETEI %=0.6
PRI 1 BSEHBIVINGRE % =0. 8
87 |13 23 36 | ZRIERM 36° 04.6° N 140° 57.2° E 51km M: 3.4
TR 1 FIEFENETTE k=1, 3 B MG k=1. 0 B ZATBN)II/INFAR % =0. 7 ISR PN=0. 6

1T HRAE % =0. 6
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
88 |14 17 53 | FRBLREEED 35° 54.8° N 140° 14.6’ E 39km M: 3.0
PRI 1 EUFi=FH *=0. 6
89 |15 00 34 | EEFFRALEL 36° 48.8° N 138° 41.8" E 4km M: 2.7
EBFE 1 SEF/INRIR %=1. 0
90 [15 01 03 | EEFEALES 36° 46.1° N 138° 30.3° E 1km M: 3.2
EEFIE 2 L/ NETTEREE *=1. 6
1 FEFHTEE k=1, 3 FEFH AP k=1.1 |1/ NEEEE=1. 1 ALTAR I LFEFFET % =1. 0
EEFIHEEITE R «=1. 0 ARHAETSE I %=0. 8 (SIEATHIFHREE %=0. 7 BB e LFEH*=0.7
Fris R 1 HEMRERLE *=0. 8
91 |15 21 04 | REAIRREAHS 32° 45.4° N 130° 50.3" E 8km M: 2.4
REARIZ 1 2B ER *=0. 8 HARHTHENN *=0. 5 REAHRIX HHT *=0. 5
92 |15 23 45 | fEHIR%Em 35° 23.3° N 135° 45.1° E 7km M: 2.4
IR 1 &IV ET4 HEAR *=0. 6
93 |16 01 25 | B EFTHE 34° 43.8° N 133° 09.4° E 23km M: 2.8
T B 1 FEREATPESRT K% k=1, 2
94 (16 05 11 | =R 38° 40.5° N 142° 14.1" E 39%m M: 4.0
HPR 1 RASEETRIHREERT=0. 9 —BIrHsRARNT % =0. 6 —BIriTJEHT *=0. 6 —RArTREIRET %=0. 5
B 1 FE=RERTRR)I=1. 3 )| IBT4) IR % =1. 2 KUVETFRE=1. 0 KALBTFEEA M %=1. 0
SNVATHREZRET % =0, 7 &AL ERT =0 6 4 —[EATHE %=0. 5
95 |16 17 24 | {ERWRIGEY 37° 02.2° N 140° 42.0° E 13km M: 4.6
e 4 WhET=fET=3.6
3 WhEFAVIMGIE=S. 2 WhXHSEET k=3, 1 \WWhXAiPMEA k=31 Wb XTI %=2. 7
FOZERTALE % =2. 5
2 BB FALE R AR % =2. 3 HATHEIRET % =2. 2 ST | [FE R % =2. 2 HA Bl RET % =2. 1
IRITATSHAR=2. 1 FEE A %=2. 0 #JIIMT7) ([ =1. 9 FHAKE *=1.9
TR BRI FAE s A k=1. 9 HARTHEA H/EE=1. 8 JIIPIRT B)IIPNREE *=1. 8 HAFHAHET *=1.8
BRI X PG k=1. 8 & MHTAE *=1. 7 Fif B *=1. 7 P EATEE*=1.7 AT *%=1.6
KAEHTEY | k=1.6 EJIF/IE*=1.6 BEFMEASES *=1.6 JIINFTJIN=1.5 EFET/EX *=1.5
JNEFRT/NEFSRTET k=1. 5 EATTIEIN=1. 5 /NEFRT @ k=1 5
1 EATHZRAR*=1. 4 FEHRATAER *=1. 4 BJIFARIPE & =1. 4 )17 TR *=1. 4 dEETRIRY11=1. 4
FEASTIARS [BT=1. 4 HEASTHZERT %=1. 4 JIIPVAT EJIHPVINLE *=1. 4 BrHlTaHy MR =1. 4
FIFHETERTX = BHT=1. 4 BB TREETIXART k=1, 3 REFENRIF*=1. 2 KEHEE*=1.2
SRR SR =1, 2 FRTT BB/ N sk =1. 2 “AUATH I k=1, 2 Rk FRAA k=1 2
RASHT BRI A K =1, | SEAERT ARG %=1. 1 28 [THEWSIT *=1. 1 SREEFFFHR *=1. 1
&S ETIRERT % =1. 0 AEFHAE *=1.0 5T *=1.0 )I{ZETHE / 0 %=1.0
FFEES TR B XARZE=1. 0 28811 TH)\IELL k=1. 0 RIRET—AA k=1, 0 1R EFHEE) BT k=1. 0
EEFEHEILET *=0. 9 WIARTHIARE » k=0, 9 &) TH4-4SAT %=0. 9 FIrBT R %=0.9
BRI %=0.9 BILHEAH=0.9 ERILFTMIRENT *=0.9 RERETEEE T _LBFN % =0. 8
KERTEH *=0.8 “AAHEHE *=0. 8 “AMHIEE *=0. 7 BETAARIT=0. 7 THSRTHEA %=0. 6
P ETHEE=0. 6 18 B THAREAMT =0, 5 =FMT AT k=0. 5 FEFEARZHT*%=0.5
PRI 3 BT R=2.7 EFkTH PR %=2.7
2 ALFRBRTHRSERT k=2 4 A 2B I/INFRE % =2. 3 A THi-FERTAES *=2. 2 ki) *%=2. 2
HVEATEE k=2, 2 HEFERE T AHNT k=2, 1 /NEEHR FER %=2.1 #HEMR F%=2.0
BT IGE %=1. 9 /NEEF/NII*=1.9 HHTE4=1.9 O=biaotimEEs %=1.8
FRETAE H *k=1. 8 FEFEXHFEHET k=1. 8 2T H23 ) b bE+MH*%=1.8 &R *x=1.7
INEETEA k=17 AFHHRk=1.7 HHHEER *=1.7 O7= b0 MEa) I *=1. 6 #HTEH=1.6
R ETETHET % =1. 6 AKFH&NT=1.5 KFHPNEIT*=1.5 &4 L=1.5 Hfm FEEx=1.5
ARATIHHR=1. 5 A3 &BA3 5 HHRFIE *=1.5 HEAKE T *=1.5
1 KEHTFEETk=1. 4 < IFHRER*=1. 4 HFAEHMHF*=1. 4 F7HHILE*=1. 4 HETES*=1.4
FEERETILT *=1. 3 EEEREH I/ INEx=1. 3 AMATAN*=1.3 S ITAXE*=1.3
PRUSHT/ M k=1, 3 LRI T x=1. 2 FEEKEHHER=1. 2 FRERETHE A =12 ARt /\H*x=1.2
ITHTER k=1. 2 1T *=1. 2 BIIFFEEx=1. 2 FHEKETHTRIT=1. 2 ¥ T k=1. 2
FAATHAVREREANT % =1. 2 JHATIL % =1. 1 ZLPAf4E=1. 1 FReRET R %=1.1
KT % =1. 1 S <|{FH/hE*=1. 1 REFEIETEIE=1. 1 RYFEIETTE Fk=1. 0 FEHFZiE*=1.0
[l RETH %=1, 0 OV= B2l _BET=1. 0 BYIIHEEE*x=1. 0 BYJIFPIH *=1.0
SRERTRAN 1Lk =1. 0 BRFri=EM *=0. 9 FREkriT I *=0. 8 KPEMTREILHT % =0. 8 #iskris~ N=0. 8
DTS =0. 7 SPETIHEE 7 B =0. 6 SHATEH=0. 5 IREMT{ER*=0. 5 HWHEKETEH *=0.5
BRI 2 [LTTHTVEAR k=1. 8 VAR *=1.5
1 AETAEHER *=1. 3 AETAE*=1.2 KIEFTTER*=1.2 EFITF/NEk=1. 1 BETHHE*=1.1
FIEETHTRE %k =1. 0 "B | HTHT) 1 sk=1. 0 F&MHERT %=1. 0 HMRETHRA*=1.0
A EUATHE % =0. 9 Rl = HET=0. 9 FARRTSE *=0. 9 MAESATEYE=0. 9 EIkINSERT T *=0. 9
FIFFBETRRF % =0. 8 KIRFFIAAILI % =0. 8 A =[ERTEHEL) =0, 7 CRRRTINES % =0. 7 Jrid) I |[ALRT 5=0. 7
TR HT k=0, 7 BKATIERT %=0. 7 FLAET LiE=0. 7 AAHEHERT %=0. 7 IIE BRI XE/T%=0. 6
TR R =0. 6 S2EETALE=0. 5
iAo 1 HJERTEAR %=1 3 k(LA %=0. 8 [L5OMTHES Fk=0. 8 Fa)IIRTRHIR *=0. 8 1| LBTEIR *=0. 7
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HFE | BFRRE | B ity R TS AR
EFs | BRS(&Ho BEE G EE
FARG T = i@ %=0. 5
N 1 KHEFEHSEE*=1. 2 FHEEHIAREET=1. 2 IRZETFF%=1. 1 HEETHE *=1.0 BEfHa & %=0.9
FFERTHAEH: % =0. 9 HVESILFATFHR=0. 8 FHETHERT%=0. 7 SARTEA %=0.7
HEABRET) | BT FSEE % =0. 6 FFAIREL) 1 ET/N1]3k=0. 6 EREHTHRET*=0. 6 K HE TR HET=0. 5
WTHTIRT=0.5 A YEmhekamT%=0. 5
R 1 ESETREF k=0, 7 TCHBTIRE %=0. 5
BER 1 EETAR %=0.7 AEH FRR=0.6 FHEH&IR%=0. 6 17HTHRIE *=0.5
THER 1 FRETTEERT=0. 9 FERHEFEH=0.8 #HeM AT G %=0.7 ZHNTZLH=0. 7 HHERT=0. 5
96 (16 18 27 | FEER it 35° 39.3° N 140° 55.2” E 16km M: 3.7
PRI 1 FREVIFIRH %=0. 5
TER 1 JEMFKE *=1. 0 ST =N *=0. 8 A4 *=0. 7 ILfT=%=0.7 FWA{ZR%=0.7
97 |16 23 30 | EKE 33° 27.5° N 132° 18.8" E 45km M: 3.2
TR 1 RNATREE *=1. 1 FABFETAARL*=0. 9 FRISTHARE *=0. 7 FF ST =[ET %=0. 7 RYNATHE) 1 [ET %=0. 6
D& IEBT AT %=0. 5 P8-FHHAEET %=0. 5
98 |17 03 22 | =yByh 38° 14.0° N 141° 44.3° E 49km M: 3.4
BRI 1 AETHERT %=0. 8 ) I|ET )| [J % =0. 7
99 [17 08 16 | ILIEEAIL 38° 10.9° N 140° 23.9° E 140km M: 3.8
AT 1 —BIrT e *=0. 6
fEER 1 EFTEHERT *=1. 1 MZERTILE *=0.8 V& i =FIlT=0. 5
100 (17 08 42 | f&&EEH 37° 23.9° N 141° 28.3° E 24km M: 3.7
BRI 1 EETREx=1.0
e 1 MEZERTIEE sk=1. 0 RoA A %=0. 7
101 |18 02 31 | FEERALHHS 35° 52.9° N 140° 28.9° E 33km M: 3.6
() |18 02 31 | TEEREACHER 35° 52.5° N 140° 29.9° E 38km M: 3.3
FRIR 1 /NEEMEA *=1.4 257H0 ) LATAMME *=1. 2 SRMA FH6k=1. 1 HEMES*=1.1
TR D B EEE*=1. 0 BkHiEzPN=0.9 $#ETE#M=0.9 /IEER/NI*=0.8
FRECHTT IR =0, 8 FRETHZAEE %=0. 8 KPR %=0. 8 FKIRFENETI#AIE=0. 7
= B HRHEE % =0. 7 /NEER_EEE %=0. 7 HRHE4=0. 7 T Fedx=0.7
TR %=0. 6 RIFEIRTHE T %=0. 6 H18472 L=0.6 {THHERE*=0.6 177 LH*=0.5
THER 1 FRATEREET=1. 0 [UERFERTE R 5=0. 8 FRMAEFRFEM=0. 7 FRH{R*%=0.7
LA % =0. 7 FHTTHE %=0. 6 [LUEATHES %=0.5 ZHHIZH=0. 5 AHERRZZH=0.5
LT/ Nt k=0 5 EIPETHZERE % =0. 5
102 |18 07 32 | TBHIE 46° 07.0° N 151° 13.0° E 30km F M: 5.4
i 1 IREMVCAE *=1. 2 BIMERTEE=0. 9 fRETTFERREE %=0. 6 BIEITABINE *=0. 5
103 |18 13 38 | f@ERh 37° 03.5° N 142° 37.0° E 23km M: 4.6
BRI 1 Bekrim 7R % =0. 5
EER 1 ETHTET AT % =0. 5 KA T4 %=0.5
104 |18 20 41 | v 42° 07.0° N 144° 03.3° E 61km M: 4.6
AeHsE 2 JREBTIFAE=1. 9 JHIRETRAT %=1.7 20 HETHRk=1.7 LR AfEE=1. 7 B meTFE 1 5&%=1.6
SRR % =1. 5
1 PIBRTREAET k=1, 4 FIRKTHIZERT %=1, 4 {EAHTIIR %=1, 4 FIHEATTE 1 Sk=1. 4
SIFETHEBIBTART sk=1. 3 -FREIUBIETAAE %=1, 2 HIFETHERT=1. 0 FRIHTAHT %=0. 9
FEEETL 2 45 5%=0. 9 SRR ESERAT =0, 8 EUEHTBEEAHRT k=0, 8 JE& AHTEMFE=0. 7
ABIBTTEGHT % =0. 7 [ERRTESAT %=0. 6 ABIETIL 2 T H=0.5 2B ERTETJE %=0. 5
JEFHT_HARE=0. 5 $IRSTHEBIRT R BI=0. 5
105 |19 10 42 | FBRRETES 36° 01.4 N 140° 04.8° E 63km M: 4.2
R 3 EUREm=FH *=2.5
2 EFEMHEF =2, 4 JHMIBILk=2. 4 HFHTAERT k=2, 2 BJIIATAME+=2. 1 RLI[THEREX=2. 1

SNEHINE k=2, 1 FATAAE=2. 1 AP k=2. 1 ZIRETH FAREF %=2. 0 FHamHa T %=2.0
T TR k=2, 0 HSA A L=1.9 ¥HEXEHE O *=1.9 TERAET*=1.9 HHTH4=1.9
FUPETIHEE & &% =1. 8 REATRI {8 k=1. 8 BHMTIL *=1. 8 BRFmipk=1.8 /I EEM/NII*=1.7
WHATEH=1. 7 O IFALWTAHEH *=1. 7 ARTRE=1. 7 AFTHNERT %=1, 7 FTETRZE*=1.6
FIRRETAR) =1, 6 SRR k=1. 6 FE/ T *=1.6 > |XHiXiH*=1.6

AT KB EIGEHET *=1. 6 /NEEH EER %=1.6 29 b b+ *k=1. 5 FRhiLFIRF *=1.5
FA] AT H k=1, 5 BJITHIIE *=1. 5 MM F8*=1.5 ®WhEXKeE /INE*=1.5

FRUEAT/ MR k=1, 4 TR k=1 4 2T 235 HTRFIE *=1. 4 Fgkri&pT+=1.3

R \PRk=1. 3 4ATTF g k=1. 3 O ITHKREE *=1. 3 FER/MEH *=1.3 “FATIH*=1.3
FTAR < =1. 2 SRR k=1, 2 FERTRE k=1 2 ST Filk=1. 2 /JEEHEA *=1.2
DL NEBHWTNMEE R =1. 2 FHEEREHIAT *=1. 2 \TRETELS *=1. 2 EHFZE*=1.1

1ThHMEE *=1. 1 BSCA&FT*=1. 1 fgBriseiE«=1. 0 f7HTRAE*=1. 0 MMk L *=1.0
FREASTE k=1, 0 SRERTBTHE L =1, 0 JAIPNRTIFIEH k=1. 0 FEHA M TR ERT=0. 8

H SETHBN) VN 3 =0. 8 R F-HTHLE ¢ =0. 8 FEIREEIETH#ATZ=0. 8 KT T4 %=0. 8

WRERE TS %=0. 8 EHEXEHELS*=0.8 {T/IILH*=0.8 HYEF HME%=0. 7 KFH&HT=0.7
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KPP HITHERT % =0. 7 $&HET#RM=0. 7 SATHER *=0. 7 Oz bR i tdsEs %=0. 7
FesrhZE % =0. 6 R E P EET=0. 5

HHfAE%=2.6

FEVE THAAREFNT=2. 4 EATTNT % =2. 2 HEARTIERT=2. 1 BEBTREE *=2. 1 BETS BT %=2.1
ERATTHET =2, 1 #iARTRFITEH %=2. 0 FEAETT N %=1.9 FTHMAG*=1.9 THHHF*=1.9
WEARH ST k=1, 9 (EEFH AR *=1.7 BFRITHKRER *=1.7 /NLUTHES *=1.7

FHCE TRk =1.6 FTEH/INEF*=1.6 BXAHEAET*=1.5 WRTFEHETAK *=1. 5

B R BRI k=1. 4 /NUFFFHRET %=1, 4 ZEFRIET=1. 4 TAREBAT*=1. 4

B Y IRRSR IR k=1 3 HYeriFB *=1.3 BYEHiS AR %=1. 3 FiAriFEMETHER *=1. 3
WiARTIHT k=1. 3 (EEFHTHEVART *=1. 3 ERRETAR*=1.3 AXHHE*=1.2 FEHETE*=1.2
PEBFHRIFRT k=1, 2 SRR A K=1. 2 (EBFHFET %=1, | FFERTHERH *=1. 1

AR TR k=1, 1 BPRATHARk=1. 0 FERE kg M k=1. 0 T BTk *=1.0
WiARTEVERTS Pk =1. 0 FYEHRE)I=0.9 BT REER %=0. 9 KHEFHEE L %=0.9
HEARETEA %=0.8 E=JIETL 6 & & %=0.8 HIEHET*=0.8 WA < HHiENE)I[%=0.7
ATRED) | BTESEE %=0. 7 F YRR *=0. 7 A ILTTh#=0. 6

FHETHAEE % =2. 5

EARTAR % =2. 4 NVETRIE k=1. 9 PAERE *=1.9 FHEHER *=1.8 NMEHFAFAR*=1.7
HFENER %=1, 7 BMTHFERE %=1.7 AZH FRRE~L 6 EMMEDk=1.6 - EHMXE=1.6
BT *=1. 5 BAUTAIENT % =1. 5 & B EHAFHTHE *=1.5 /@R *=1.5
PRI k=1, 4 AETHER *=1. 4 AETERE*=1.4 JI|OTHPEHFASE *=1.4 FRFHAR *=1.4
FHET EFE %=1 4 #f) IR *=1. 4 EPHE*=1.4 FIHEH)*=1.4 REERTENT=1.3
{THEFTEERE & =1. 3 AL % =1. 3 FemiAR*%=1.3 S\ /= EmXBIFT*=1.3
AEMHE*=1.2 AETEE *=1.2 B/IFTEM*=1.2 & E TS k=1.2 JLATART *=1.2

SV EIERER *=1.2 SWoERXKPR *=1.2 JET F={2%=1.2 =iidERE*=1.1
SEMT R k=1 1 IBEA)IE%=1.1 SWZERRER*=1.1 SW=ERERREI *=1. 1

SV FERERKR*=1.1 SV EEMRART *=1. 1 FEATILRE *=1. 1 THMHAN*=1.1
JIOHEAR =1 1 FEREF AL %=1 1 FRLHT )1 *=1.1 ELREATEE *=1.0 JISBIFEE*=1.0
RERTIERT %=1.0 S\\/-F RIBKIIF *=1. 0 Fiitdek=1.0 JIIAF=""F1%=0.9

SV EFRETFHA *=0.9 S\ ERXIES *=0.9 AEMIRERT=0.9 )I[#EATHERT*=0.9

SN A AR k=0, 8 BHESTHAHT % =0. 8 AR *=0. 8 &4 %=0.8
ANAERTRIAE % =0, 8 Hi EFEHERTAHES % =0. 8 FMRETIAMR % =0. 8 HiE =FHTHEALE*=0.7
TR - 43 % =0. 7 RATHRR % =0. 7 AERTIRE *=0. 7 Ja&ULETAZ 1L %=0. 7 JI[&ETTAERT=0. 7
TRASHTHET 5 =0. 6 FIRHETEF_E T8 %=0. 6 BIUTTIARI%=0.6 MILETREF=0. 6 HATTUH*=0.6
& EWPETHEAR % =0. 6 FLRBI/NE %=0.6 5 UAEFATEM *=0.5

ESEETCREF k=2, 1 HAAETTEFARET k=1 7 JRETH O k=1. 7 TUHETHRE *=1. 6
KHEFPEART =1. 6 VEZHETMPEAPET=1. 5 HAFHTERT *=1. 5 AEMTTERENT %=1.5
BRI HTE % =1. 5

WAEFATCRENT k=1 4 (FEMRTHTEAARET k=1, 4 H LY THHEHET*=1.4 &LV FRM 4 HT%=1. 4
HIABTIYRERAT k=1. 3 AEARTTIRAT k=1. 3 VAHTTAARET %=1.3 R &8I I=1. 2 RifETaHa) HT %=1. 2
WABTHA=1. 2 BHETEIRAT*=1. 1 KETHERTk=1. 1 KEFHIETk=1. 1 ¥/ HRMEET *=1. 0

B R sk=1. 0 HAETHRRIERT=1. 0 A & V) THARRET %=0. 9 VBT FARHT *%=0.9
MR BT =0, 9 KT ARFRT *=0.8 FitAtEEH *=0. 8 RifGHE L RHET*=0.8
AETTSREANT %=0. 8 BERIARIA R *=0. 7 FEUGTISRIT %=0. 6 A2 AHATEEER *=0. 6
KHETHT ST %=0.6

FIVETIRAR *=1. 7 fAMTEAT=1. 6 BFHEMRELRIE*=1.5 FLAT/ERIT=1.5

BRI *=1. 3 BFHET#EEE *=1. 3 TIELR)IIXIEEHHT k=1 2 FILTFERH *=1.2
FREAFE %=1, 1 MREHE *=1. 1 FERTHHFRT*=1. 1 FKATZE A *=1.1 REEKRZEE=L0
FIVETISSHE % =1. 0 JAIZSTISE %=0. 9 FEHEFRIXERMT %=0. 9 FIAFHTARRATE *=0. 8
THERMEXEART %=0. 8 ARATIAT %=0. 8 THEEIRXMENRF %=0.7 S SHHdEr 4 %=0.7
FEAEFEEE=0. 7 (LTS %=0. 7 TIEAHR *=0. 6 THEFRXFIHE=0.6 FRAIZR *=0.5
ELIEZ-R ]

HRURSTIX AR *=1. 5

HRTTARHERXKFAT=1. 4 /NER/IVIET %=1, 3 BREURSZXEE k=1, 2 FRTH)I[XFtk=1. 2
HRIER ) BT %=1, 1 BFESA AT k=1, | @B *=1. 1 FHTE->HO L 4» Lk=1.1
RIS T %=1. 0 FAHARK ZHAERE *=1. 0 FEFFH/IXKHBA *=1.0 HFEHEXEEFE*=1.0
BTG ARAERT % =1. 0 BRGEES OE/S k=1, 0 BRAUEE X IR k=1. 0 BAFIrA % =1. 0
HRALXFRPIRE % =0. 9 BAUEARXSIA %=0. 9 FUBEFTHHAT %=0. 9 HEHHEX LIS *%=0.9
AL 4 k=0, 9 BASCREAM *=0. 8 BAVTHR X% =0. 8 BRI [[XK I %=0. 8
R EF XY T k=0, 8 HURU[XT7) 1 % =0. 8 BFUE S XK T-EF/ERT *=0. 8 HAILA)I[XfihdE *=0. 8
IR rETF BT % =0. 8 BUREFX EF =0, 7 BFULIEREFHF k=0, 7 HFHARK ST %=0. 7
RPN XEEE =0, 7 BETHIEXE AR %=0. 7 BESCRXAKIFE %=0. 7 BTHTHHE] %=0. 7
INEFETTARET % =0. 7 BURER AKX EIE %=0. 7 HAILAZEAERT*=0. 7 PHERFTHHET%=0. 7
HRRTHKHEE B k=0, 7 A ERX T *=0. 6 BRITHRXEN*=0.6 \EFHHzP*=0.6

R E B T k=0, 6 BRI XA M %=0. 6 HURHHAAX AR %=0.6 E5SFHFA=0.6

HR T XKERET %=0. 6 BRI A AAEHERT %=0. 6 BUARHRXP;EE & %=0.6 FHRHEXHE%=0.6
HRCSURX AR —Y & %=0.5 BRU)IKALG) 1 %=0. 5 E/0FiiAZ% %=0.5 RTHTEA *=0.5
KT HTAREF %=0. 5 HURTREXE LR *=0.5 FFHEAXAIR*=0.5

T/ INE %=0. 7 BRI %=0. 7 BERTHT AR %=0. 6 A&FIEA_ERER %=0. 5
TR | XA R T k=1, 3 ARIEPEALX B 5 AT k=1. 3 REEAHAS) || KRS A HAT %=1.0

J I BT 0T sk =1. 0 BRI 7 B K 8 HET %=0. 9 ABRR X =0, 7 FERFRERAEA %=0. 5

33° 53.77 N 134° 03.1 E 8km M: 3.2
EET RSN ARARE. 9 EETHAREX=0.9 55 ZHT—F%=0.9 H4 ] LETINE %=0.9
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D5 EHTEH*=0.8 D5 HH:H *=0. 8 FFHHT/RAT *=0. 5

36° 16.6° N 137° 05.0° E Tkm M: 2.3
FRBH ) /BT k=1, 4 FREHAHAT AR ICH *=1. 3 FRBHARATAETA)1[%=1. 0

37° 04.7 N 141° 08.8’ E 52km M: 3.8
FEFSTEREEET =1, 2 AT ATk =1. 1 FEJIARINE %=1. 0 JIIPNATTIIPN=1. 0 /NEFRT A3 % =0. 9
FATTH S EERT % =0. 8 & B IAEFET FAARAHIE %=0. 5 HEERTALH *=0. 5 MABTHIA T /EE=0. 5

36° 25.6° N 140° 39.6° E 53km M: 3.5
BRI % =2. 0 BB /N %=1 5
KFEMART=1.2 H YT *=1. 1 HERETE O *x=1.0 O/ bl msEs %=0.9
A SEi+ERTAER % =0. 8 IR E HALET % =0. 7 /K FiPEHRT %=0. 6 /KAt x=0. 6
OB D A1 %=0. 5 FEEKHETRTERT=0. 5 K TEHT %=0. 5

36° 27.1" N 140° 33.7 E 60km M: 4.5
RS HAERE A k=2, 9 [V HTHT Al k=2. 7
HIRTE) 1 %=2. 4 FIATTHTH % =2. 3 FgRMAEA *=2. 2 WIANTHIA F/EE=2. 2 F)IIFIE *=2. 2
FATHZR % =2. 1 FARETHEE T EBFPN k=2, 1 FlTighm=2. 1 SRIGH RIF *=2. 1
BRI\ NS sk =2. 0 ST HIRAE %k =2. 0 S5 AR B k=2, 0 RIKET—AAK %k=1. 8
EE)ITHETES T % =1. 8 BT\ *=1. 8 HEATHE *=1.8 FEFIEE*=1.8 FEHFKH*=1.7
S TARIEET k=1, 7 KA TAAA *=1. 6 FALIRAT_ EATF k=1. 6 REFHGAZFT*=1.6
PSRBT % =1. 6 FATTHRTEARAT % =1. 5 \ V& HisRlT % =1.5 fF)IH FR*=1.5
ERILTHIHRENT %=1, 4 FREETIAN | BE R k=1, 4 HEFTHHIERT %=1, 3 “AMFATEHE *=1. 3
JERE) NI THARARAT k=1. 3 /NEFRTHE % =1. 2 FASTIARS [ET=1. 2 ARILTBARK *=1. 2 VW& T =F0lT=1. 2
JUPFS EJPNERE % =1. 2 JRITHTtHE=1. 2 WIARTHIASE » k=1. 2 ZAUATHIMH:*=1. 2
HRETIA R =1. 1 AETHARE *=1. 1 WhEd/MaiE=1. 1 BRILUTTEIE=1. 1 AEEIT4LE *=1. 1
BREMNEATES *=1. 0 /NEFR]/NEFHHET k=1. 0 IR T)NN=1. 0 )1 [F7RI PSR %=1. 0
JINEETER / [ sk=1.0 ZFBTRAT%=0.9 VoMM %=0. 9 BE)I[HRBLFT*=0.9
AEEFT PR % =0. 9 FISEEATHE=0. 9 &M RETIRRE=0. 8 SHEsEERTHER T %=0. 8
AETH A %=0. 8 fREHHETRILET %=0. 8 FEE TR XEET *=0. 7
e S REPRT N AL R HUR % =0. 7 @R T HENET k=0, 7 ZAAT4 %=0. 7
JNPIRT NP INLSE =0, 7 KEFFEFH:%=0. 5 KAERTEF |- %=0. 5 S3EBATAPN T4 %=0.5
KEFHIFE=0. 5 VO & TN k=0, 5 RIIEETH %=0. 5 t&EFEHE BT %=0.5
KPATHLE % =3. 4 FFERETHEF O %=3. 4 HEERETILST *=3.2 HHEKE™ F/NE*=3.1
A+ ERTAER *=3. 0 H L&A =3. 0 HHERETIANT *=2. 8 HEEKHETT&FHAT *=2. 7
RN TEME =2, 7 FEFT B =2, 7 HREKHE T EMlT k=2. 6 AR IGE %=2. 6 JEAT AR *=2.6
FPETHFEH k=2, 6 H SZABh) I /INFAL k=2, 6 K HPERT k=2, 5 FFH R HE AT AHHET k=2, 5
TR HTETHET % =2. 4 E#k TR =2. 4 WS4 L=2.4 HEMHEA=2. 4 175 HAE*=2.3
OB iim s «=2. 3 EHEKHETHITREI=2. 3 Fm#khER)*=2.2 #Htik L *x=2.2
IKFHIERT=2. 2 BYITPE k=2, | LMo =2. 1 IRETHEE k=2, 1 SRR L k=2, 1
/NEEM/NIR=2. 1 T FEE k=2, 1 SETAE=2. 1 $HTHER *=2. 0 FEEKETER*=2.0
KRBT % =2. 0 ALRILTHBEIFERT %=2. 0 KR %=2. 0 AFATMiE=2. 0 FErifix=2.0
TR/ IMEH %=2. 0 OV= B0 8 0 =2. 0 B4 FHEERE*=2. 0 R E T EHT=2. 0
/NEEFEERX=1.9 M) SRR %=1, 9 D «=1. 9 IREATE*=1.9
FRIRFENE TSR =1. 9 /NEETHEA %=1. 9 FREryT IR *=1. 9 KIFERTHEF *=1.8
INTFRETER %=1. 8 ST FHLk=1. 8 HAEMEE » B*=1.7 7§ A0 6 b-E*=1.7
KUEHTBEIRHT k=1, 7 > (XX *=1. 7 FERFZME*=1.7 O/ benmil s FiT=1.6
HFEHSEH *=1. 6 FRErHxAT*=1.6 S FB*k=1.6 S (TH/IE*k=1.6 TFTEHAET *=1.5
O IEHRER *=1. 5 BMTHERT %=1. 5 {THTILME *=1. 5 ZKIKHT/ME %=1, 5 FrghrmiLar *=1.5
AT\ k=1. 5
PRI 8 k=1, 4 WSR2 N=1. 4 IHIL %=1 4 {THHEE*=1. 4 FRHHA F*=1.4
FEsfb e % =1. 3 ZINAT RN *=1. 3 BT x=1. 3 FE/IRTARRT*=1.2 FAHHI*=1.2
SPATIRM k=1. 2 $RMTTERM=1. 2 LHTERR *=1.2 ><IZA LW IEHE *=1. 1
R FREF k=1. 1 i k=11 FEEH=1. 0 TEARRZ*=1.0 FEEriZEEE*=0.9
EARSTAKHEERGET % =0. 9 D < (A B W HIINEEx=0. 9 FIFRETA)I=0. 8 B2 *=0. 8
B *=0.6
FHVE THRAMREANT=3. 1 KHEFMGE E%=3. 0 EfiiAakE%=3.0 TR *=2.9 EmHET*=2.8
A EHT R I TER RF k=2, 8 iR S < HHTEE) || %=2. 8 EHIFTRIERT % =2. 8 AVEEILIFTFHR=2. 7
MiATRE) || ETEEEE % =2, 7 B REBTHA % =2. 6 FER TR A *=2. 6 BRI OEEEF%=2.5
FARIRET AR % =2. 5 FHEE BT %=2. 5 IASILTTRE *=2.5 I THIET=2.5 BAR A *=2.5
FEET % =2. 4 BT %=2. 4 HFAIE]) R/ %=2. 4 FHE T ERAT%=2. 3
YERBTRAE % =2. 2 iR S < DFKRF *=2.2 IESILUTHRAT*=2.2 B ERFEanT %=2.1
FEVBTHA EHT =2, 1 VAR &7z ZHT %=2. 0 S EAifE %=2. 0 EEFHEAR *=2.0
TEHARE*=2. 0 EEHTHET %=1, 9 EEHTHEIT *=1.9 EEFHAINT*=1.9
At R RATR o %=1 9 /NUTER *=1. 9 SANTILEMRRS *=1.9 AXHE AN %=1.9
H YETTRIE sk =1. 9 MiATHAERETIERR % =1. 9 HFATTEMITEk=1.9 TEHTHF *=1.8 HiATIEAT=1.8
AYEmTAE *=1.8 B H)I=1. 7 BAERTHER T %=1 7 FE S TR E *=1.7
RHEBHART %=1.7 BXH HE*=1.6 TEH/\&FH*x=1.6 IEHFEHHLEL*=1.5
EEJIETL & S X k=1, 5 PiARME T A *=1.5 KAFAEIIHIT=1.5
AYCHETEk=1. 4 BT RRITEIR *=1. 4 FMTART x=1. 4 IREHEIFErTHmE %=1 4
WEARTHAERT S H sk=1. 4 FiARTTHRT k=1.4 FLERT@AT k=1. 4 FRAEEIR A PEE *=1. 2
BFORET UK k=1, 2 HEARTEERTZR 1 %=1. 1 BT Ein=1. 0 IEHERTEE=1.0
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/NLTH T %k =0. 8

MRAE T ELRARET % =3. 0

BHRTANRET %=2. 2 F k8N I=2. 1 fAEFTTERT %=2. 0 KETIEAR %=2. 0 fiEmHHET %=1.9
FERETH O *=1. 9 {BHTTEANAT=1. 8 /e HATEEFR x=1. 8 EHT AR *=1.7

F AT k=1, 7 (FENRTH A RET k=1. 7 {(FEMGFTHVEALRET % =1. 7 KHETHJIET*=1.7

) I|THARGEET % =1. 7 EETHREF k=1, 7 KETENT*=1.6 KHEATFREIT*=1.6 #IHRE*=1.6
TARERTIRE %=1. 6 F &0 HHET*=1. 6 HAATRIEET=1.6 EETTERET *=1.5 RAITHE=1.5
AENRTTHT k=1, 5 AEARTTERRT *%=1. 5

BABHTH BT k=1. 4 Z L0 THERRET %=1.4 H LV HIREI 4~ BT %=1.4 RETE LRET*=1.3
AT RART =1, 3 (PENRTHIEE % =1. 3 KETHHHEEIET *=1. 2 AEARTTRET *=1.2
FEBSHAFIRTHTE k=1, | HEENTENT=1. 1 REENASE *=1. 1 AiETRENT x=1. 1 FZFTHF=1.0
JIGFT AR % =1. 0 BEBIEFRRH *=1. 0 BifETSEANT*=1.0 &R &R *%=0.9
TRFEATAER % =0. 8 ST HAET R ) 13%=0. 8 RGBT RFRT *=0. 8 HETHEPET %=0. 7

TP FBTHE B % =0. 7 121 [THERFARET 3k =0. 7 ZhriZedhsk=0. 7 F5EHT FEFH %=0. 7
ARPHTAR 4 ok =0. 7 EASHT R % =0. 7 HEZFEMTHLE %=0. 7 BRI A *=0. 6 SlkTTEHMET +=0. 6
FEBE LA L %=0. 6 BIETIHET *=0.6 #JIITHAE%=0.6 HHET/MEx=0.6 ¥)I[TAH*=0.6
AT AT % =0. 5 )1 [THALRERT %=0. 5 Fli& A=0.5

RESTHITET =2, 1 JAUILETAZ L k=1. 9 BANLITHAAZERT =1, 7 78)I[HTt@H *=1. 7 FTHTAI *=1. 6
EATIAS %=1, 6 1THMRGAE *=1. 5 FHEXBEITAH *=1.5 ZFHH*=1.5

AEFIEER=1. 4 AEH FERAL 4 FHERHHEER=1. 4 ECRTAR *=1. 4 B LT /)1 %=1.3
PAEFH *=1. 3 AEHFEE*=1.3 & ENDEPR*=1.3 FAETLR*=1.3 EHlTE L T9%=1.3
NEMEE *=1. 2 MVETRAFAR *=1. 2 PREMH)I[E k=12 IR *=1.1 S\ F RBXIRE*=1.1
FRATTLANT k=1 1 /NIETIIER %=1, 0 JIIATTHFEFEARSE *=1. 0 FEHIAR *=1. 0 JLATIAHNT %=1.0
SRR R =1. 0 Wz FALRE R K=1. 0 BT EAT=1. 0 BRHANTRRNE * =1. 0 EFEFETESEF %=1.0
FITAEF b k=1, 0 YEATIIFET k=1. 0 RATHIIES *=1. 0 AEATIRMT=0.9 & RMET FHIA *=0. 9

B EARBTHENT =0, 9 F/EATHE %=0. 9 AEATERT *=0.9 )I[EETTHENT *=0. 9 REATZEE *=0.9
TINZETTBRE % =0. 9 IZEAL) 132 %=0. 9 F HEHAFHTH *=0. 9 A& *=0.9

AT *=0. 9 FEEATFI%=0.9 F)IHE/%=0.8 JISHTEE *=0.8 AMHTELE *=0.8
FRACHTHREE) 1k =0. 8 REATIARE %=0.8 LREAART %=0. 8 NZEM F =% %=0. 8 HEHEF KL %=0.8
SRR % =0. 8 TR %=0. 8 HRAFHEIEL %=0. 8 JI|ATHFA%=0.7 S\ /= EFEXIER*=0.7
XUV FERIX AT k=0, 7 E5E080) |[HT FRTAJR k=0, 7 E5E = RTREALR % =0. 6 /|NEEEFHT/INEEEF % =0. 6
FHM EFH*=0.6 & XDHTE]%=0.6 S\ EBFXERD=0.6 AEFARE*=0.6
I\ % =0. 6 BRAQTIEH %=0. 6 FHRETIANT *=0.5 JIBEATAEMT=0. 5 A ET5HE *=0.5
MEILET KRG F=0. 5 BAERTEAE %=0.5 Ui AR)I*=0.5

FRA R %=1 7 THERRXERT %=1.7 RETIORET=1. 7 FIFEHEE =1 7 FRHEFEHE=1.6
I T *=1. 6 ARAFAF%=1.5

FEATEIT %=1 4 HETTHPTE=1. 3 BeTTH AR *=1. 3 BFHTTRERE*=1. 3 RAEKRZEHE=1.3
S TSR B =1, 3 AT HEE *=1. 2 FERHLEHREAE *=1. 2 FEAINE/|*=1.2
TR IRIERAT *=1. 2 TEIER/ A *=1. 2 FKEFERT*=1.2 MET=1. 2

I\ \H k=1, 2 THERRBIXEART *=1. 1 FHRAX=1.1 KHETTE *=1.1

THEA A TSR] k=1, 1 PGHTHIGATE k=1. 1 2 LR/ k=1, 1 FEEFFHER *=1.0

B k=1. 0 BEHT b5 *=1. 0 JEFFHZ A *=1. 0 ZEHEI%E=1. 0 MEEHT/\ B /it \%k=1.0
HZZTIHFE%=0. 9 FIFETIARAR*=0.9 KETZZAE %=0. 9 MEATHE *=0. 9 S HHTHEE %=0.9
IR S RE=0. 9 BEEEATE)I%=0. 8 TIEEXFFENEF *=0.8 FHTEEZE*=0.8
JEFT=%=0. 8 HHARE M *%=0.8 FFAFHFKRERT *=0.8 JAFEE *=0. 8 JHx FMTHJA %=0.7
-1 OHT=0. 6 FHEFJX F9LpE=0. 5 TR *%=0. 5

SERTHIRE%=0. 9

HR TR KFET=1. 4 BRI k=1. 4 FRHERE AR k=13 BHIIX)1%=1.3
HRRURSTIX IR k=1, 3 BETHRX H AAEIERT k=1. 2 BTHEX FEA k=1. 2 BB X EF k=1, 2
BRI A k=1, 2 BEGLE)Kih=1. 2 BURdbXTE # JF k=1, 1 HFURSTXFH *=1. 1
HAOSURRAR—Y 2 Z %=1. 0 HESURE KRG *=1. 0 HaEEX=8KRE*=1.0
HRHBXABAERT % =1. 0 HRUEARIX AT %=1. 0 FRATHIE->2 Uy Fk=1. 0 BHTEXHEERAT %=0. 9
B SCRR AR % =0. 9 A EX TH %=0. 9 BRITHXAT *=0.9 HFHLXFRIIRE %=0.9

BT KA % =0. 9 B H K HE B % =0. 8 BFUTRXETE %=0. 8 BRALHXIEE*=0.8
HORHEAIX ) T % =0. 8 BEAZIE X EH T *=0. 8 HFUE X T EHT *=0. 8
BT | AR sk =0. 8 TUREFTH &5 AESF BT % =0. 8 PHHATHHET % =0. 8 HUAFITHthk%=0. 8
FRTRERE LR =0, 7 BH R & %=0. 7 ZJEREHR%=0. 7 BTETHET*=0.7

B X TEF % =0. 7 BFUEHB X B RR %=0. 6 BRLF) | [XFER *%=0. 6 B B BX BT %=0. 6
EFiiA=0. 6 BT CHXKEMT %=0. 6 HEHXEEE %=0.5 FRHEFX R *=0.5
AR RS %=0. 5

JNIRF =R E AT k=1, 3 REEEEILX B B AR %=1. 0 JI|IF) | ERTRT % =0. 8 =ik LET %=0. 7

RS R M IERET=0. 6 R K LTFET=0. 5 )RS5 FAMT %=0. 5

36° 27.1° N 140° 33.9° E 60km M: 3.9
HSEHIB) IV k=1, 9 FHTHLE *=1. 8 WHERETTE O *=1. 7 HhEXKEN L/NE*=1.7
WRERETILST *=1. 6 EHERKHETTRFET*=1.5
K ETHETERRT=1. 4 BFERE AT %=1. 4 BYIFHEE%k=1. 4 JtFRETERERT %=1. 3
WA =1 3 BYITRPI k=1, 3 HISA 72 L=1.2 E#kmi PR *=1.2 K HPFRRT *=1. 2
B+ ERTAER *=1. 1 $REmkK E%x=1. 1 BETAE x=1. 1 /EET/MII*=1.1 BIH&FT*=1.1
SERAT ARk =1. 0 FmFIKTHZER)%=1. 0 O7= LR H8A) 1 k=1. 0 BRETH7IGE % =0. 9
IREATIERE % =0. 9 FEEKHTEAET %=0.9 HfmH4=0.9 AP H4MT=0. 9 KWEEEHTEH %=0.8
FEEHTL IR AR k=0, 8 SLPETHFEH: %=0. 8 1T HMHRA %=0. 8 EHEKEHEEZ*=0. 8
=B TR ES % =0. 8 FHEAMTHRTHET %=0. 8 FFHEAMTHEHHET %=0. 8 it x=0.7

- 73 -




VL2647 A HIEE - KA (B55GHR)

HhR
Eiaey

IR
S

B
& oo B E

HEEE kS s B
G+ H & )

112

113

114

21 01 31

21 02 18

21 03 32

BER 1

BRI
HFR 1
BRI 1

SEFRIRRALER
AFR 1

RITRMETH
biEE 3

2

jnis
‘+H
i
[\

T TRk =0. 7 ZRIREENETHERE=0. 7 KPP HiTIRET % =0. 7 SUFETHEL » B %=0. 7

SR EE MRz 1Lk =0. 7 /NEEFEA %=0.6 239 A0 9 LHIAFIH *=0. 6 AKFHFHE*=0.6

RN TELRE =0, 6 A TIAR=0. 6 $£HTTIES *=0.5

RASMTBEEEEA k=1, 4 BT k=1. 2 E)IF/INEk=1. 0 FJIETHE)I[%=1.0 FriEk=0.9
SRIBTFTHRIF %=0. 8 WIAETHIE EEF=0. 8 FARATHIRE T LBFN %=0. 7 HATTIERRERT *=0. 7
BATHERN=0. 6 /NEFIET A3 % =0. 5 FEAIeAS E{mIJR % =0. 5

B k=1 3 IESLTFR=1. 3 HiAIE) TR *=1. 3 FE = TALREFIT=1. 1
RS %=1. 1 HiRE < STHEE)*=1. 1 KAFETEE %=1 0 EFfHEET%=1.0
IESILIFEFT *=1.0 BY:ARAINERAE x=1. 0 BARBTEA =0, 9 EEETHDH*%=0.8

IR S LT R4 k=0, 8 AFAIRE) I [HT/IN 1] %=0. 8 ZFHTZETF=0. 7 FEBE= T EET %=0. 7
SEFIFRIERT %=0. 7 BT %=0. 6 BYhi-PeAanT *=0.5 FEAT O5EEF x=0. 5 HRAEMTHET*=0.5
AT EARARRT k=0, 9 AAETHICIEMT %=0. 5

) 1R H % =0. 5

38 37.5° N 141° 48.4° E 45km M: 3.5
— BT TIEET %k =1. 2 —RAMERIRAT %=0. 9
FETIHAERT % =0. 9 BKATHFINT *=0. 7 A&k BT %=0. 5

39° 44.2° N 141° 44.2° E 106km M: 3.4
1L FET IR =0. 5

44 36.1" N 148° 50.8° E 30km F M: 6.4
FEEITAL 2 G55k =2. 7 AREMVEA R *=2. 7 BINETARIHE+=2. 6 BINENTHAE=2. 6 HPAZERATLL *=2.5
TR EETEEEEFE % =2. 5
FREE IR % =2. 3 HEACHTIHRES % =2, 2 FREIMTWRRT =2, 2 JAIRETRMT =2, 2 FIRKTHEAHT %=2. 1
TEERETPIARHT k=2, 1 REIMITAAE %=2. 0 BIMEHTTEER]*=2. 0 EHEHTPE 1 5c%=2.0
FEFIRTHMET % =2. 0 PHARTHHIAT k=1. 9 REFRON *=1.9 HIESTHHFTZERTFJ %=1 9
SIFEATRIER %=1, 9 IEHPRTESAT %=1.9 +BAEITTE 1 55%=1. 8 FarTdLERT *=1. 8 §IFEH=mT=1.7
SIFE TS RIBTAMNT sk =1. 7 PHARTHYANT *=1. 6 KZEMTHFEEE % =1. 6 FIEITANT=1. 6 BEFEEEHR*=1.6
BRI U o F 7 %=1, 6 FEFBTAA=1.5 EAHET| Lk=1.5 BB FE%=1.5
JE AT ELSREHT k=1. 5 RETIHRG=1. 5 KZEMTZHITE 3 52%=1.5
JINEZKBT/ING 7K k=1, 4 JRIRTATI R=1. 4 B FIERTSEE=1. 4 FEERT & 20d=1. 4 fZEnT 0 % =1. 4
HREEKETRS 4 55=1. 3 FTOV=HBTERNILTERT=1. 3 2T RR=1. 3 {ERRTE#=1. 3
ZEVRT RS & =1. 3 PUEEATIREA=1. 2 FHEET 2 4% =1. 2 HIRETHFmFERTRIERIRR *=1. 2
FERIBT AT sk =1, 2 -BEAAIAT HAGHE % =1. 2 BERIBTEEESRAT k=1. 1 ARIETL2 T H=1.1
RBITTAIBGET =1, 1 BRINTSET k=1, 1 JERATIAE=1. 1 BEETH) I RET %=1. | TR *=1.1
JEERTREA=1. 1 AREFEE=1.0 EZAT FRE=1. 0 JHBETEEH %=1, 0 HrOTE D BTERPIEIZERT % =1. 0
SERTHERT % =1. 0 ELERTEEEARIT k=1. 0 $IFETHEHIETRAI=1. 0 FEERTH 24:%=0.9
FoIOETRER % =0. 9 EIRETHL 355=0.9 HIATHH 455=0.9 HIAME 65:%=0.9 2V HLETHE*=0.9
20 HETZ Y B k=0, 8 ERBIFTRIAET %=0. 8 FHOV-2ET ="ANEHT %=0. 8 JHHAHETEHZ=0. 8
TEETRSIER %=0. 8 RIEATY FaFE/l]%=0.8 LENTEHEEH=0. 8 TTHIFTHHHET *=0. 8
FEERIT B Lk =0. 8 HEETRET=0. 7 HE#T HEETFIR%=0. 7 &/ NEHIARILET=0. 6
FUNRER X TTHT % =0. 6 EAETHRALERIT=0. 6 HrTmiZs#E=0. 5 LA 2 4e%=0. 5 5! EFEAFI=0. 5
ZEERTIBS AN % =0. 5
JFHREHRX k=2 1 BO@EF/NEEHR %=2. 0 BALAT LAtRE % =1.9 FZRraallT &k =1.9
[ FRTIE(A % =1. 9 FUBATOFURM *=1. 8 IBUNHEETR T *=1.8 -LFETER L*%=1.7
NFHHERT=1. 7 \FHNAL*=1. 7 FHEFEEHT %=1, 6 EFIHETHESER *=1. 6 BRI HIETEIH %=1. 6
FFHET A EE=1. 6
Shrr ERTEE k=1. 4 NPETRIGHE*=1. 4 TLABTAA P *=1.4 F\ HEH] LRAE %=1.4
RRHT AR k=1. 4 BB FXiEaH=1. 3 FARTES 2 R (L % =1. 2 Te-omidh=1. 2 EFRTEF k=1.2
SRR BT k=1, 1 =IRFRMT x=1. 1 FARRFEETINEE *=1. 0 FARTRM *%=1.0
TeOiEA *=1. 0 Lo O RMIETHE %=1. 0 FRIFRT /KA k=1.0 +FIEMHE+ &R *%=1.0
Ny FTATRER=1. 0 -FRNH TS &0 % =0. 8 +FnHTHEME *=0. 8 FARTI/ERE=0. 8 FRIAMRTTEEH *=0. 8
FHRAHIL k=07 Ny FFTHF=0.6 \FHEST=0.5 FPETERHIR *=0.5
HRATERR k=1, 9 REMITTELXE ] %=1. 8 JUIEFLHTHIE%=1. 5 BINTITHIX *=1.5
BT ELRE R =1, 4 BKBTEK %=1, 4 KNBTRARNE *=1. 4 B HHEZ*=1. 3 SFHEFMEH*=1.3
AT k=1 3 UGS k=1. 3 EFETIL A k=1. 2 —BITHBERET %=1. 2
TERTIHEAR =1, | EEFTHTNT %=1, 1 FRATER =1 1 BRI *=1. 1 BEMmTILER=1. 1
JNIEFEHREE=1. 0 WG %=1. 0 b ETfEERT k=1. 0 LATHZENT *=1. 0 ZFitgmH=1. 0
BN TR IR K IEERT=0. 9 BN AT AIRIKAEATAT %=0. 9 JUFFHFRA %=0.9 —FiiablFT*=0.9
CET A BAET % =0. 9 AZEHARIR=0. 9 —BIriTEHT % =0. 9 —BIrissARET %=0. 9
FHSTEETTAANERT=0. 8 R H e FHET 5k =0. 8 b FATHIERT=0. 8 IHEFTHE~FHT %=0. 8
FHETFAE=0. 7 BERTEETTA=0. 7 —BIMAILET k=0. 7 FE&MICANT=0. 7 & FFEHTHET=0. 7
BRI ®=0. 7 BiIH%=0.6 EiH AR *=0.6 [LUEFTAIR*%=0.5 & iH#fk #E=0.5
BRI RGAEHT % =0. 5 AZETT)IIFHET=0. 5 (LI FHET/\i%RT=0. 5
TRAETHITE=1. 9
BEE NIk =1. 4 FETHRART k=1. 3 BKTBAHAT k=1. 2 BKTAIART %=1 2
EIRERRTARRIR k=1. 2 BKATRILET k=1, 1 BKARHET k=1. 1 BAKHTH HET=1. 0
KIBTH )| = HET=0. 9 KRIFFRAL k=0, 9 JKIKFHTHE *%=0.9 FIABHiZA%=0.9
SNVATHE) % =0, 8 FEJRHEEER=0. 8 SRR —il % =0. 8 ZEJFrTARAE *=0. 8 L&A/ *=0. 8
i = HERT R 1[=0. 7 GALTBTHRESMT %=0. 7 KA )1 [ ALHT % =0. 7 FEETRSAE %=0. 7
A EUHTHE =0 7 EVETRE k=0, 7 JIANFHTHRG %=0. 6 & ARMENER *=0. 6 EHEE AT *=0. 6
SALTBTHARA=0. 6 FAERTER=0. 6 ZEFEHiETEAK %=0.5
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HFE | BFRRE | B ity R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
FKH & 1 KALFESL *=0. 8 EFH A *=0.7
i 1 I LET R % =1. 3
115 |21 15 04 | FnagkiLRALEs 34° 13.2° N 135° 13.7 E 4km M: 2.2
FO LR 1 PRI —& T %=0. 6 FiZk LATEEET=0.5
116 |22 00 58 | EEFIERETE 36° 0.1 N 137° 44.6’ E 5km M: 4.0
FEEFIR 2 R TR B *=2. 4 HRHARBEIR «=2. 4 KREHTHE *=2. 2 AHHTEHHE/FEE k=1. 8
AT = %=1, 8 AT I[*=1.6 8] HF/NEFR*=1.5
1 REITHZ *=1.4 FERHFTHFEY=1. 3 FEMNES*=1.2 MARTLE*x=1.2 RFEHHT FiH*=12
AT *=1. 1 FEhilimE =1 1 REETEE *=1. 1 FEHEHARE*=1.1 ERTATESHH*=1.1
FlplT R k=1, 0 JREFETHR=1. 0 FWEREH 7 IR %=0. 9 LA *=0.9 TalaHRT &S *=0. 8
FAAHI AL % =0. 8 EFETFIM k=0. 8 SLAMTE H %=0. 7 ARATH PR M %=0. 7
_AAETEREME V %=0. 7 G HEEETHI 0=0. 7 FEARK%S %=0. 6 ARMEEFINT=0. 6
EAT T/NEYI=0. 6 KFAHREF %=0. 5 KEER A *=0.5
AL 1 (LEUEALTTESRET % =0. 8 & i1 OIHETHNE=0. 7
gt B I 1 EILTAERET k=1. 4 FEJIFINF-R%=1.0 FEm/IMET%=0. 7 d1[75)1]_F%=0.5
FERT_ESRAERT =0, 5
BRI 1 AKX AT % =0. 5
117 (22 05 13 | FKAEEDFALES 39° 52.4° N 139° 46.1° E Tkm M: 3.4
KR 2 BREETMYI%=2. 4 BREEFBET=2.0
1 BREEFARIR *=1.2 18 FHRE *=0.7
118 |22 08 38 | TIERFHh 35° 29.4° N 141° 05.3° E 33km M: 3.8
TER 1 fEFFKE *=0.9 JEFHTEAE *=0. 7 $kFHE =0T %=0. 6
119 (22 09 11 | FnsgkilRALEs 34° 09.9° N 135° 11.3° E Tkm M: 3.1
Foi LR 2 FogKLTBEFE T=2. 1 fuskiLmi—& T *=1.9 ¥R FEE*=1.8
1 BHTPEAT k=1 4 HHTEE=0.8 FLO)IIHTEE) AT %=0. 5
NI 1 KERIFETIZEH *=0. 7
120 |22 18 26 | EEFIRETED 36° 01.3° N 137° 44.6’ E 6km M: 2.4
EBFIR 1 A REE *=0. 8 HRAABEIR %=0. 6
121 |22 21 23 | HARR TS 41° 21.0° N 141° 14.4° E 6km M: 2.5
FHARR 1 HOEARP T IR k=1 3 Tporidii=1. 1 Teoidn*=0.8
122 |22 21 30 | REFEETES 36° 01.1° N 137° 44.6° E 6km M: 3.3
EBFIE 2 YEHTEIRE R %=2. 0
1 HERATAREIR %=1, 4 ABHTHR %=1. 3 AREHTEEHEFEE *=1. 1 IAAHE/]%=1.0
IAARTIZEER %=1, 0 KRERT =% %=0. 8 & HA/NEFR %=0. 7
ek B IR 2 EILTHIEARET %=1 6
123 |23 07 48 | EFEh 39° 06.9° N 142° 271.9° E 32km M: 3.7
BRI 1 FE=RERTEE=0. 7
124 |23 12 23 | WEEREfMHT 23° 57.2° N 123° 35.5° E 32km M: 3.6
TR 1 PrEmTHE=0. 6
125 (23 14 25 | ‘=R 38° 28.7 N 142° 03.6° E 55km M: 3.9
EPR 1 —PBITEEAT k=1. 0 KARTERTIESIBT=0. 9 —BITTEIRET %=0. 9 —BI 8 LET %=0. 7
Rami7 e FE T v T k=0, 7 KOARETTRIRTERT=0. 6 (3 FHETH K *=0. 6
ERIR 1 SNBSS k=1, 4 KAUTBHEZHET *=1. 3 KNIBTHRE=0. 9 B KT HFIET %=0. 8
P = RaE TR =0 7 e = FEEMT AR sk =0. 6 Bk HET=0. 5
126 |23 16 01 | dbmEH5H 43° 39.77 N 147° 14.4 E 28km M: 4.4
e 1 REMHAE*=0.6
127 |24 08 46 | FEKEAE 34° 47.4 N 139° 20.4° E 3km M: 2.5
HRUAR 1 FFEXRSATIEAT=0. 8
128 |24 10 14 | ‘=FRAEEALES 39° 38.9° N 140° 56.8" E 10km M: 2.1
HFR 1 FERRETTFX)E=0. 5
129 (24 12 57 | (FEKEE 34° 46.9° N 139° 20.3° E 3km M: 2.4
AR 1 FEREHTTAT=1. 0
130 |24 14 23 | FIIREEER 35° 58.8° N 140° 08.5° E 61km M: 3.3
PRI 1 T FEE*=1. 0 H#TE4=0.8 ARITIMRE=0.8 > I/ %=0.8 BFMFH *=0.7

MEHA D ST _EHH %=0. 6 FREriiLEImH %=0. 5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
131 |24 15 19 | FEKRBEAE 34° 47.0° N 139° 20.2° E 1km M: 2.3
HRAD 1 FERETTAT=0.6
132 |24 15 22 | FFEKEME 34° 47.0° N 139° 20.5° E 2km M: 2.1
AR 1 FERESHTIERT=0. 7
133 |24 15 23 | ‘=R 38° 16.2° N 142° 08.8 E 41km M: 3.3
BRI 1 AETHAERT %=0.6
134 (24 17 56 | ‘=R 38° 46.5° N 141° 37.2° E 68km M: 3.9
HFR 2 —PBITHERARET % =1. 6 BNHLJIX *=1.5
1 —BI BT % =1. 3 —BITTaLMT *=1. 3 —BITARRAT x=1. 2 &ATHHENT *=1. 2 FIRATER *=0.9
ACETHHAET % =0. 9 [Ef{E F TS HET %=0. 9 Jb_EFFEZEET %=0. 8 JAREEHTAHANERT=0. 8
BN FRAEIR Xk =0. 7 —BITIERET % =0. 5 BLMFATAMRX %=0. 5 B &X 5 *%=0.5
BRI 2 TROBTHMEIE=2. | A&THRIT=1. 9 HAETERT *=1. 7 G&EHIAERT *=1. 6 KIFHid/IIKE=1.5
FJFRETIOEE % =1. 5 BokfiTPEET=1.5
1 SKAUATHRESEET % =1. 4 FEIRHEE *=1. 4 KB ENT%=1.3 4)I[IT4g)I[#E%=1. 3 FEFH—H *=1. 2
SBR[ k=1, 2 BKTAMET %=1. 2 RIGTAR *=1. 2 IIEHFEX/EL %=1. 1
FETAERER *=1. 1 FEHAL EAT%=1. 1 FRETFEA %=1, 1 BB %=1. 1
RIGTIET-%=1. 0 RIFTHEESE *=1.0 [ALATHRAE=L 0 IUIEFEXKE=1. 0 FERMHERE *=1.0
BKHTKILIET k=1, 0 BEEHTETE/K K=1.0 F§=FERTEE)1=1. 0 EWEEERTILR *=1. 0 FEHHZEED=0.9
SEIFUTHAIE % =0. 9 BT/ NEF %=0. 9 #ABETE=0. 9 JIHRETHA) I =0. 9 B KA *=0.9
BRI 42K k=0, 8 RIFFTHIAAIL & =0. 8 FAEMTRIAHI*=0. 8 B KA LETk=0. 8
EIRANZERT T % =0. 8 B EHMEFKEN %=0. 8 EiZE BB %=0. 7 KA = AET=0. 7
KIBETH )1 ALET % =0. 7 BKARE HHT % =0. 7 5 =[ERTEREE % =0. 7 ZEFHEIR %=0.6
5 55 PSS k=0 6 BKATHUFIMT =0, 5 £HATHAL%=0. 5 BEAHTER *=0.5
135 |24 18 59 | ‘EIREH 38° 31.77 N 141° 48.8’ E 49km M: 3.1
AR 1 —BITEHT *=0. 5
B 1 ZJIBT )13 % =0. 5
136 |25 01 51 | #ig&yH 42° 23.8° N 144° 44.2 E 37km M: 4.0
AeiiE 1 RIS %=0. 5 ARETHIEA B *=0. 5
137 |25 13 18 | MRS 41° 32.5° N 142° 05.2° E 66km M: 4.9
BE 3 BHEETIYART %=2.5
2 BHEETHHNERT k=2, 0 Fa LR k=1. 8 &/ NIHTIEET k=1. 6 FELIETSRT %=1, 6
ARENETAREAN *=1.5 TrEmfrak=1.5 EEATFEHE=1.5 Z PRI R %=1.5
H s B EETRaR % =1. 5
1 FiTrkzep=1. 4 WAETH B /AT %=1, 4 FOVZMTERNILTRT=1. 4 SERHHET *=1. 3
BBITTRAKT sk =1. 2 JEERTRTHT s =1. 2 Fo/)xORTRERI =1, 2 FLIREXTEHT % =1. 2 JEEARRTHYR *=1. 2
HAERTRE BT k=1, 2 FEEEFTRAT k=1. 2 B/ MIRIERT=1.2 20 HETZ D Hlf%=1.1
ZHEETHRAT k=1. 1 BRIFHHLIL=1. 1 BRI k=1. 1 JBIRAHETEA=]L. 1 TrrmXmRER *=1.1
SEEHETHEP k=1, 1 THgrdbae=1. 1 i R=1. 1 WAETER=1. 0 REREEM R ART %=1. 0
HTOVEDMT = BET %=1, 0 Z2FHTIBS AN % =1. 0 TRRAHTEEH %=1, 0 ZOPNETEEP *=1. 0
THRATETERE=0. 9 BAETH) VKT =0, 9 {BEITHEE %=0.9 AEETKET=0. 9 HBIAEETHAIE % =0. 8
FEERITE Ve 3k =0. 8 JLANTTHRAT %=0. 8 -LANTAMNT k=0. 8 FLIERIXELBIPN =0. 7 LAMTAAT=0. 7
HERT B 4 45=0. 6 [EIREET AR =0, 6 LRI ARE=0. 6 FEBTRET *=0.6 & HEETEE %=0.6
BT 6 55k =0. 5 JEEARET EART =0, 5 EEARBTEISENT=0. 5 H{RTHDE%=0.5
HARR 3 BOEFTSFSORA %=3. 4 FOEF/NEEFR %=3. 1 HU@ATF XA =2. 9 BE EATE(A%=2.7
2 Teomidih=2. 3 FROHIMT SR %=2. 2 Tp oA k=2 1 Te MM %=2. 1 X7 FFEE=1. 9
SESHIRTER Ak =1. 9 J\FTHERT=1. 8 JUF AKX *=1. 8 FEART/NE=1. 8 KT KM *=1.8
LFETRR Ek=1.7 Sbrr EATEEE & =1. 7 FARRTEET S KM % =1. 6 FEUEHTHR/ ik =1. 6
Te T IINHT % =1. 6 FHARFEET k=1 6 HUBF LR *=1.6 T 0T EE=1.5 I T AAFHik=1.5
ZIRFTRAET % =1. 5 FRALET BAbREE % =1.5 J\FHAIL*k=1.5 A»FrktHF=1.5
1 BWSEETH R *=1. 4 HEITFF *x=1.3 -EFHT-EF %=1. 2 SALATEL /7 R (Lk=1. 2
Fo T ICHIET RS =1, 2 JERRAT S ER *=1. 2 FFYIJEAT@ARRT k=1. 1 SEABTERAR *=1. 1
FRYARTHRE k=1, 1 NFEITRIFE %=1 1 ZFIER/NEIT %=1 1 B\ I AR *=1.1
Pedbhttedtsk=1. 1 TR IRHTSEET=1. 0 FZRFIEAT I EE *=1. 0 5 BIRT4H]%=1.0
JERIGTHTPE & % =1. 0 BRIGHT A k=1. 0 HEAEF HEHE %=0. 9 +FnH 7 &0 %=0.9
+FOETHEEE %=0. 9 FHARMI R %=0.9 FFRMIRM *=0.9 FAHEE=0.8 /UFHE5F=0.8
RN BT % =0. 8 Te-OTBEFIR % =0. 8 FEMHAIEH *=0. 8 {EHAE% %=0.8
OB HIRGHERT k=0, 8 Sk 4 IEHT =JBE k=0, 8 DA B HIELHT % =0. 7 T JF ST % =0. 5
EPR 2 HRRHTER A k=1, 6 AZEHFERRIR=1.5
1 B ELRXE k=13 " FHEEFIT %=1 3 HFEEIHTRE=1. 1 5 FrEEpET R %=0. 8
J\EEHTHER *=0. 7 JUPAPMFERA *=0. 7 B iTHRE *%=0. 6 AZE)IIFHT=0. 6 B TSR *=0.6
BERERTILTRT=0. 5 —FHEM=0. 5 FEMTEEITTA=0.5 AFEHENIT*%=0.5
138 26 04 28 | REFREFH 36° 01.0° N 137° 4.8’ E 6km M: 3.2
EBFIE 1 SRS =1 4 KEHTHBI*=1. 0 HF AL %=0. 9 AEHT = %=0.8
AT B H R P T % =0. 7
et B IR 1 ETTERAT % =0. 6
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
139 (26 05 02 | REFIERTH 36° 00.8’ N 137° 44.9° E 6km M: 2.5
EBFIR 1 M) | [RERE % =0. 5 ABETHEH %=0. 5
140 |26 05 17 | #Frabehkihss 36° 58.9° N 138° 37.0° E 9km M: 2.7
s 1 +HETH L k=1. 0 HRIET FHE%=0.9
REFIR 1 SekHEE%=0.9
141 |26 08 22 | dhmEH T 43° 19.9° N 147° 16.4° E 39km M: 4.9
JbiRE 2 AREMFEFEFE % =1. 7 REHHAHE *=1.5
1 BUEETEAE=1. 4 BIEETARME % =1. 4 EERATIL 2 S5 % =1. 3 FRFBTIRET %=1, 3 R=|HDON *=0. 8
FHERTARET=0. 7 AREETIVRSE=0. 5 WIS A %=0. 5
142 |26 16 17 | HpEEHHE 35° 18.5° N 138° 43.2° E 13km M: 3.0
BRI R 2 BEmAM*=2.4 ELEHEF *=1.9 E+EHSR=1.8
LA 1 BT ORTHNEE=0. 7 I RATES % =0. 6 & =IAT D IIRT A4 ¢ =0. 6
143 |26 22 24 | ‘=R 38° 38.1" N 141° 54.1" E 48km M: 3.9
HFR 2 —BEMT TR %=1.6
1 BERiE RS AT k=1 0 JARIETE)[BT=0. 8 —BIFaEMRAT %=0. 8 JARET FARIERT=0. 7
—BAMTEILAET =0. 6
EHR 1 RAMBHHEEZAT k=1, 2 FEATHART =1, 2 BAKERAT*=1.0 F&HL AT *%=1.0
SNAETRHED % =0. 9 KALTBHFRE=0. 8 FETTAERER %=0.8 &R 4111k =0. 8 f & RMAT=0.7
= FERTEE 11=0. 6 A —FERTH k=0, 6 BUANETIRAK=0. 6 B AHTHFIHT %=0. 6
BATEILAT k=0, 5 F7 & THTHEREAT %=0. 5
144 |26 23 12 | #EEREIE 28° 05.4° N 129° 20.1° E 21km M: 4.0
FEIR B 2 WEFAHTEES *=1. 9 WEFNET B Bk =1. 7 BRI =R *=1.5
1 FEENETIE & R=1. 4 RIRETEAB % =1. 4 GHURTEHL k=1 2 FESEHAMEEENT=0. 8 KXFoF+EH*=0.5
FRATGE %=0.5
145 (27 05 21 | EEHIREH
HRAD 1 /NEIFAAE=H A IL=0. 5
146 (27 11 13| ‘=B 38° 39.6° N 142° 09.2° E 40km M: 3.7
HFR 1 —BITEEMRAT %=0. 5
BRI 1 FI=RERTEE) =1, 0 KAUVETHED 3k =0. 7
147 |27 18 24 | ‘BFRyh 39° 38.0° N 142° 06.4’ E 48km M: 4.1
EFIR 2 BT =24 [IHEETRR *=2. 3 EdiiHE %=2. 2 Eifi)lHx=2.2 =& H=1. 8
EETRBEET=1. 8 B HiXSk=1. 7 SSATHTTFEE *=1. 7 1L HET/EET=1. 7
EETRIBRA T *=1. 6 IZEFHE R *=1. 6 EEFHHFHERT *=1.5 B HHEii*=15
— AT ERARRT k=1. 5 ZKINETREISRIE *=1. 5
1 BEETRIR=L 4 BAAERE*=1. 3 BFEATEFH *=1. 3 SamRErT=1. 3 FKMTILEm=1.3
TEEMEANT % =1. 3 b ErifBERT % =1. 3 B ELXE [ *=1. 2 FETEETA=1 2
FETETHBEET k=1, 2 KANIETTHANIERT=1. 1 REMEILRER *=1. 1 —BIrT BT *=1. 1
BUNTHITHIK k=1. 1 J\IEFEAHTE*=1. 0 £ RATHE IR %=1, 0 BUNTFERX %=1.0
Rarirmss I T FR T k=0, 9 A ZETTARAIN=0. 9 TERATAIR % =0. 9 RABET/IME % =0. 9 HEFHFT FEFLE=0. 9
FHEFAATRES % =0. 9 —BATiKERET=0. 8 —BIHILAT %=0. 8 WEIRTHEAA %=0. 8 fE&EHALHET *=0.8
ACETAMIARHET %=0. 8 A THESFIT %=0. 8 (BT K %=0. 8 &/ IHTTEAR %=0. 7
EPITH A k=0, 7 KAPETFE/ET=0. 7 BUNTL X %=0. 7 SUFFFRA *=0. 6 S&HAT HFE*=0. 6
—BATTRRIRNT =0. 6 BRAKHTHK %=0. 6 AGEMIREAIT%=0.5 Jb EHBIFERT=0. 5 BNTIRTIRX %=0.5
EIRE 2 RABTHIRE=1. 6
1 KALATHRESENT *=1. 0 KAUVEHTHED % =0. 9 ZEEHTZEEN=0. 6 B KMHTHAINT *=0. 6 B K+ HET=0. 5
R =T ) 11=0. 5
HARE 1 B ERTIE A k=1, 2 ARk =1. 1 FHARmEiT Skt k=1, 0 JUSHEFHIX %=0. 8 J\FmiiZHT=0. 7
FARTEEE=0. 7 \EHARHL*=0. 7 =FHFERF/NEHT %=0. 6
148 (28 03 09 | TIERALHHR 35° 29.9° N 140° 23.5° E 64km M: 4.3
THER 2 HuEA7 L=1.8 £ ERIL =1, 6 HEMMilE *=1. 5 JL+JLERT A B k=1.5 JEHRE2 A *=1.5

A |

AR ETAEIRTRT=1. 5

1 e HEE *=1. 4 AEHET&IT*=1. 3 BiTEL=1. 3 (LRTHER *=1. 3 KR AE*=1.3
TFEEPREENT k=1. 3 IUTREE LR E=1. 2 HETEHE=1. 2 BHHTHE *=1.2
TR IXIESETk=1. 1 TIERMBXEART *=1. 1 EKHAEREZEHE=1. 1 AR *=1.1
HATTHUER *=1. 1 JAf=3%=1. 1 FERHE *=1. 1 W LHERFE *=1. 1 TR 1
RESHTHES *=1. 1 [EBEH/\ B it/ k=1. 0 TEEEERX/AE *=1.0 URTEE*=1.0
THEAA TR % =1. 0 MBS A %=1, 0 THEPRXTHERETT *=1. 0 Z LA\ *=1.0
EEET/ERTSE R=1. 0 [LFATEG/ k=1 0 FEE T %=0.9 J\E/\H%=0.9
W A HMRT RS % =0. 9 THERIXISWAEF %=0.9 ATHTEI*=0. 8 EmNTRR*=0.8
FEIRTIESR %=0. 8 BERAT F2#f%=0. 8 & ET L4 %=0. 8 TEEHREXMENERE *=0.7
FARASR%=0. 7 FERAHEFEH=0. 6 f5IUHREHEE=0.5 $kFia=mrk=0.5

2 ZIRHTRILET % =2. 3 RIS || KIEAKHET k=1, 7 BEEAX =V +=1.6
RS | [ k=1, 5 REER K ALILGEE *=1. 5

1 BRI AX B HRT % =1. 4 BT XPEER *=1. 4 BIRERXEMNAR *=1.4
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HFE | BFRRE | B ity R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
MEHFEX T BT *=1. 4 BT XL TET k=1. 3 AEEmXLTFT=1. 2 AEEd X LHET %=1, 2
FEIENBX SR BT % =1. 2 REIEAERK) | [FHENT *=1. 2 BEHEAEX 1+ B AT % =1. 2 MiEiaX R *=1.2
RIS RIX Gk =1. 1 SRR TP T %=1, 1 B B EAET %=1, | BHEFERENF*=1. 1
J ) | UGB RITRT % =1. 1 MEETOE=1. 1 FERTRE& *=1.1 X, IKBHE » k=11
REEAIRK A % =1. 0 FHEFFEX BN L% =1. 0 X IBE *=1. 0 FIEHFXHIINT *=1. 0
FERERRXIEA k=1, 0 FRIEES B KRIAET % =0. 9 BRR - HER % =0. 9 ABRBRHgX i %=0.9
RIS IR XA %=0. 9 BER(R A S RKAFRT % =0. 8 HEIEEXIEERT %=0. 8 )| IR FAMT %=0. 8
R AL ALER % =0. 8 FEALFURXAMRIR % =0. 8 HEIEIR X FAEET % =0. 7 HZEEHIRAHET %=0. 6
AT HI =0, 6 AEILIR X FOSRAT % =0. 6
PRI 1 BUREmHE =1 3 ZKEIETEIF=1. 0 IRMEH=0. 9 BFEHFFME *=0.9 > IFh/NE*=0.8
FPEHIFAH % =0. 7 FRHTL WA % =0. 6 FIARETAT)I1=0. 6 LLPGTHST4E=0. 5 A HiE=0. 5
HER 1 FANTERD *=1. 4 ERETAR %=0. 9 =Mz +=0.8 &)I[MdE)I1%=0.8 FHEHTHIEE%=0.7
SV ERX AR =0, 7 AET FRRE~0.6 & HERHAEHRTH *=0. 6 NZEFAFIR *=0.5
SV ERERRAIT %=0.5 I\ EHFRE TS *=0.5 = EREXAIET*=0.5
Bl lFi ARk =0. 5 & HEBrH &R %=0. 5
HRAD 1 ETHEMFET*=1.2 N\EFHRZN*=12 FATHE OO U » fk=1. 2 HAFILXE » F%k=1. 1
HRUR S XARBART k=1, 1 BRHERARPIR *=1. 0 BAURIIKBERA *=1. 0 B HARX =8B *=1.0
ATHEHEAE %=0. 9 BURTCHEARFAT=0. 9 /NErV/NIET k=0, 9 ZEEHRIF %=0.9
FERTR X ZEE | 5%=0. 9 FATHHAAR M %=0. 9 FAEEAXANT %=0. 9 HHFREFX A8 %=0. 9
HEVLP) | XEEE %=0. 8 E/FHiFA=0.8 PR HET%=0.8 HITHHEX L&A *=0.8
HORKH XA H % =0. 7 B RURT X TEHEIT %=0. 7 FRILH) X A=0. 7
TR A KA A % =0. 7 BT TZRES % =0. 7 HURTIXIRIR %=0. 7 BUREFZE#=0. 7
HAHTEIX A BT %=0. 6 HUAREE X H AR =0, 6 BURRIZXFHL =0, 6 FFE KERTIRERE*=0.6
ZJETTEAR % =0. 6 HRGTIX) =0, 6 BEMIEXEHT %=0. 5 FRIRXAR - F %=0.5
HURT R B 3k =0. 5 HURUIRIGIXARART %k =0. 5 BURTAL) HIXALS) 1] 5=0. 5 BURT ) X % %=0. 5
R XA =0, 5
AL 1 &L iR ARE=0. 5
i 1 REFEAEEA =] 0 FELOETRM*=0.8 SLEMHSRAT=0. 7 ELETHEF %=0.6
FEFHTFE ST 7 R=0.5
149 [28 09 51 | FIRILFEED 36° 18.3° N 140° 0.1 E 72km M: 3.4
PRI 1 HPEAPIHk=0. 7 #5472 L=0.5
N 1 FEETHPERET k=1, 2 FEETHREERT=0. 9 /NUTHER %=0.9 BYEH R TERRF *=0. 7
WA ARTHEFHITE =0, 7 H YA PSAHET %=0. 6 EEFHHET%=0. 5 HiAMHEIT=0. 5
RERR IR 1 EZEETHE % =0. 6
EER 1 ¥BJIETHEH %=0. 5
150 |28 14 28 | FEKBEIE 34° 47.3° N 139° 19.6’ E 2km M: 3.4
HHD 2 (FERBATTAT=1.9
e 2 HFERTREAR®=2.3
1 AEEETHES %=0. 6 FEMHPHE ST 7 RF=0.6 FEOEMRRM*%=0.6
151 |28 14 33 | FEKBEIE 34° 47.6° N 139° 19.7 E 4km M: 2.5
i 1 HFERIARRA%=0.5
152 (28 15 15 | (FEKENE 34° 46.9° N 139° 20.3° E 2km M: 3.0
HARCER 2 FEREATITAT=2. 0
il U 1 HEFERREAR*=1.2
153 |28 15 23 | f@ERH 36° 56.9° N 141° 03.5° E 51km M: 3.3
& 1 JUPIRSTIIPN=1. 1 AEEERTALE *=0. 8 /NEFHTHE %=0. 6
154 (28 15 31 | FEKEE 34° 47.3° N 139° 20.77 E 3km M: 2.1
HRUAR 1 FEREHTTRT=0.9
155 |28 17 05 | REKMAME N 41.4 N 139° 20.0° E 3km M: 3.7
HRCER 3 FEREHTITAT=3. 4
2 FERKEITZERH=L 5
1 FFEREITRERE*=1. 4
Flm 3 HFEHTREAR*=2.6
1 FEAHFES T T k=07
THER 2 HEFERT FEARI *=1.5
1 fEILTTRAE=0.7
156 |28 17 57 | KRBT 34° 47.7 N 139° 19.4° E 4km M: 2.7
HURUAR 1 FEKEHTITAT=0. 8
il U 1 HFERZREA%=0.5
157 |28 18 40 | RE: i 27° 14.0° N 142° 03.7 E 87km M: 4.1
HORUER 1 /NEFEREEE=L 1 /NVEFEARE=H A1=0.5
158 |28 19 37 | FEKEAE 34° 46.1° N 139° 21.0° E 5km M: 2.2
HRUAR 1 FEREHTTRT=0. 6
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HFE | BFRRE | B e R TS AR
e | B R [& oo EE G E B
159 |28 19 42 | FEKBAE 34° 471.7 N 139° 19.6° E 4km M: 2.4
Flm 1 HEFERREAR%=0.7
160 [28 21 36 | #wEKXEALFEHH 28° 06.8" N 127° 59.3° E 9km M: 4.4
FEI IR 1 RUEATEABF %=1.0
161 29 00 05 | {EASALFETH 28° 05.0° N 127° 59.4’ E 14km M: 4.9
FEIR B IR 1 S ETHERIE=0. 6 G3AMTAAE %=0. 6
162 (29 00 33 | FEKEE 34° 46.6° N 139° 21.0° E 1km M: 2.3
AR 1 FERESHTITAT=1. 2
163 |29 00 41 | FEKREIHE 34° 46.6° N 139° 21.3° E 2km M: 2.2
HORUAR 1 FEXREATITHT=0. 6
164 (29 04 01 | fEEEH 37° 02.7 N 142° 26.5° E 13km M: 4.4
B 1 BV %=0.5
fEER 1 BT A % =0. 7
165 (29 04 11 | FEKELE 34° 46.6° N 139° 21.3° E 2km M: 2.4
() 129 04 11 | FEKBEUTHE 34° 46.9° N 139° 22.8" E 4km M: 2.3
HRCER 2 FEREHTITAT=1. 5
166 |29 04 21 | FERKELE 34° 46.7 N 139° 21.5° E 3km M: 2.1
HORUER 1 FEKEHTIEHT=0. 5
167 |29 05 04 | FERKEME 34° 46.7 N 139° 21.5° E 3km M: 2.0
HRUAR 1 FEREETIEHT=0.5
168 |29 18 13 | ‘BFWRh 39° 24.3° N 142° 19.1" E 51km M: 3.8
AFE 2 [LIHEETRIR *=1.6
1 (LFEET\IERT=1. 4 = HTHEART k=1. 3 Fdmishs IR=1. 3 AT REMT=1. 3 &ATHERT *=1.3
BT % =1. 0 —BIHTHLAT %=0. 9 —BIrTTFEMT % =0. 7 {(EEETH:EX %=0. 6 KHEEHT/ME*=0. 6
— AT ERARRT % =0. 6 "= i)l FH:%=0. 5
BRI 1 KAUBTHIRESEHT %=0. 5
169 |29 19 01 | ‘BFRh 39° 01.8° N 142° 02.3° E 58km M: 3.3
BRI 1 KAAT#RE=0. 5
170 |29 19 41 | BBV RpEEH 31° 56.1° N 130° 47.7 E 1km M: 1.9
IR 1 FEET)IETH / %=0.5
171 |29 23 39 | R 35° 13.6° N 138° 23.9° E 20km M: 2.7
BRI 1 BEteEmErt«=1.4 BHAH*=0.8
172 |30 05 05 | FEERACFEEL 35° 38.8° N 140° 09.77 E 69km M: 3.6
TER 2 FEEFRXARPE=1. 5 FIEEER)IXESHT *=1.5 TEMEBXEERT *=1.5
1 TEPRXEET k=1, 4 TERRXTEREF *=1. 3 TEFXISDLEFx=1.3 HFimmE*=1. 3
TIEERXFEEN T k=1. 2 IUERETHRERE *=1. 2 EEHF/AGERER S *=1. 1 TefiHHEE *=1.1
HEMHAR *=1. 1 TEFFER/NEE *=1.0 HEFEHIE=0.9 Hask722 1L=0.8 |[LEKFHHEL *=0.8
FARRT REEA=0. 7 )1\ *=0. 7 pRETEIERT=0. 7 KRB AKH=0. 6 SRFEHER *=0.5
FARARYE %=0. 5
BER 1 BEANFERD *=0.9 Sz ERHX AR *=0. 6
HURAED 1 HREEXEEI*=1.0 FAFALXKIRPIR *=0. 8 BRLF/IIXF4=0. 8 A {HAX =84 E*=0.8
AL & k=0, 7 BRUESL ARG % =0. 7 BURUESARRALA =0, 7 HATUH R KTHT=0. 7
HRTF) XA 5 =0. 7 BRI |XEEE %=0. 7 FAAHPE DD Uy k=0, 7 HALHRXKEH S %=0. 7
HRITHXIRIE %=0. 7 AR EHF %=0. 6 BTHETHET %=0. 6 HREHHEX LS *%=0.6
NETFHEZ AN *=0.5 HAFHHAXER*=0. 5 HARES X TEFEET *=0.5
1) IR 1 BEEAAS) | a3 k=1, 3 M LTRET=1. 3
173 |30 15 14 | HRREE S 40° 39.4° N 142° 15.7 E 44km M: 3.7
HARE 1 JUFTHERT=1. 4 B ERTE(A k=14 J\F RN %=1, 1
HFR 1 EORHETERK % =0. 6
174 (30 23 57 | fEMIRh 37° 06.7 N 141° 06.4 E 52km M: 3.9
fEER 3 JUPNFTIIN=2. 7 &S EEFET N AGE KA R k=2 6 fEHERTALHE % =2. 5
2 JUPIRF BRI %=2. 4 BRMIEETEE *=2. 4 IRITHTLANE=2. 3 HATHERRGET %=2. 3

PR/ ING X k=2, 1 )BT =2. 0 W\ Vo X TEMEA k=2, 0 HAITHHHERT %=2. 0

WHh XTI % =1. 9 HATTLS [ET=1. 8 ERMETANM %=1 7 JIIPNF_EJPVINLTFE%=1. 7
FEASTTRARET % =1. 7 FAT T AT k=1, 6 /NEFET/NEFHT k=1, 6 X =FnlT=1.6
FNET TR %=1, 6 FEHEFKHE *=1. 6 SREEATGHHR *=1. 6 FEFEETIFEITX E AT *=1. 6
fREREFIT RGBS k=1, 6 HEMTIY) [ HTEeF sk =1. 5 KAENTHEF | k=1.5 /NEFETH @ *=1.5
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HFE | BFRRE | B ity R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
FAT I AHERAT % =1. 5
1 ZAATEHE *=1. 4 EJIFRYING *=1. 3 HEATIIE =1, 3 WX TERET k=1. 3 FHE T *=1.2
RS TR XA E=1. 2 B k=1 2 HRNTHie T ES=1. | 28 [THaElEsAr *=1. 1
WhERVIMGEEL 0 JIEITEE / O %=1, 0 BEAHEREILAT *=1. 0 MEEMHEIX =8=1.0
8|7\ 1L % =0. 9 FEFAFS THRE S X PERT k=0, 9 FTHURT A HI VR % =0. 8 RAT FhAZA %=0. 8
TARRATIIRF % =0. 8 FIRTTERPN=0. 8 BEARTRERE % =0. 7 fEEFETR/IHT %=0. 6
TAKATIA % =0. 6 AETAE %=0.5
PRI 2 AEFRBETRERT % =1. 6
1 BRI %=1.3 Bk FEM*K=1.3 B ZAi&FTk=1.1 B i+ErTALEE*=1.0
HSEHTB) IV =0, 9 K F-HTHLE % =0. 8 H K HTHHTEIT=0. 5
BRI 1 WWTEATEAERR k=1, 2 AVEHIRE % =0. 9 FLARAT -i#=0. 8 £ HUiiEME *=0.6 AETAH*=0.6
175 (31 01 31 | fB& R 37° 10.7 N 141° 08.4° E 88km M: 3.6
fEER 1 JHPKRTT)NPN=0. 5 {RITETAEHAE=0. 5
176 (31 03 03 | FIERF I 35° 48.77 N 140° 49.77 E 12km M: 3.4
PRI 1 FRAPETTRA sk =1. 0 PRI O *=0. 7 ZRBEEIETI#AE=0. 7
TR 1 Sk =mT k=0, 6 EH=3%=0.6
177 (31 12 15 | [LBLUR - FEHS 35° 13.6° N 138° 24.0° E 19km M: 3.1
Bl U 2 BLEmE k=20 FLhii*=1.5
1 BEEETRIRET=0. 9 FHREKXHFHES %=0. 8 & LA *=0.6
LAY 1 (LALETERTRE % =0. 7 |LBLRGERRT S VAR % =0. 5
178 |31 13 13 | HHE 32° 58.4° N 130° 20.5° E 9km M: 2.8
el U 1 KA METHIEFHET %=0. 7
FR 1 ZUERAT=0. 6
179 |31 14 04 | $& - tEEEUDE 34° 25.1° N 139° 16.1° E 6km M: 2.2
HORUAR 1 FBEAAK k=1. 4 FEFKFE=0.7
180 |31 22 21 | #HrBR E#its 37° 02.9° N 138° 04.9° E 9km M: 2.0
FRIR 1 kil {2=0. 6
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